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Machines, Diamond Tools 

     and Accessories

Machinen, Diamantwerkzeug 

     und Zubehör
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Unser Kurse zur Edelsteinbearbeitung
Our courses for  gemstone cutting

Wir bieten regelmäßig Kurse in Pappenheim in unserer Werkstatt  an.  Die Schleifmaschinen 
können auch gegen Gebühr in Pappenheim  genutzt werden. Ebenfalls finden Schleifkurse in 
Haag bei Dr. Johann Wierer statt. Termine zu den Kursen und weitere Informationen finden Sie 
auf unserer homepage.
Folgende Kurse bieten wir an:
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Welcome
Herzlich Willkommen

Sehr geehrte Kundinnen und Kunden, Dear Customers, 

Copyrights
All rights reserve. A reproduction or a further use of picture and 
text documents, also in part, is only with expressed permission 
of AQUARUS -Stone Development and Tools, Übermatzhofen 
12, 91788 Pappenheim Technical changes are possible. 
Change of assortment reserve. 
No adhesion in the case of printing errors. All illustrations in this 
catalog show the shown articles at the time of the pressure of 
the catalog, later technical and other changes reserved.

Copyrights
Alle Rechte vorbehalten. Ein Nachdruck oder Weiterverwen-
dung von Bild- und Textdokumenten, auch auszugsweise, ist 
nur mit ausdrücklicher Genehmigung von AQUARUS Stone 
Development & Tools-, Übermatzhofen 12, 91788 Pappenheim 
gestattet. Technische Änderungen sind möglich. Sortimentsän-
derung vorbehalten. Keine Haftung bei Druckfehlern. Alle Abbil-
dungen in diesem Katalog geben die abgebildeten Gegenstän-
de zum Zeitpunkt des Drucks des Kataloges wieder, spätere 
technische und sonstige Änderungen behalten wir uns vor.

nun ist es endlich so weit und Sie finden unseren
aktualierten Katalog in gewohnter Form mit unseren 
Einteilungen:

              

Neu sind unsere professionellen Sägen, die Sie auf Seite 
32 finden.     

Mit diesen robusten Sägen können Sie im 
Dauereinsatz sämtliche Steine trennen.

 

In unseren erweiterten Lagerräumen halten wir alle Pro-
dukte für Sie bereit, die Sie auch auf unseren Messeau-
stellungen finden werden. Gerne beraten wir Sie
zu unseren Produkten und Maschinen auf den Messen. 
Wir würden uns freuen, Sie an unserem Stand 
begrüßen zu können. Unsere aktuellen 

Messetermine finden Sie unter www.aquarus.net

Wir wünschen Ihnen viel Spaß mit unserem Katalog.

Ihr AQUARUS-Team

now we are pleased to enclose our updated catalogue 
showing our new products in the usual form with our 
classification:

New are our professional saws, which you will find on 
page 32.

With these sturdy saws you can cut all stones 
in continuous operation.

In our extended storage rooms we keep almost products 
ready for you.
All products and machines will be shown on our exhibi-
tion. At the trade show we will advise in all our dimond 
products and machines. We are looking forward to meet 
you at our booth. You´ll find our current exhibition dates 
on our homepage www.aquarus.net.
Don´t hestitate to contact us if you are interested.
 

Enjoy our catalogue.

 
Your AQUARUS-Team

NE-Metallbearbeitung

Steinbearbeitung

Glasbearbeitung

Edelsteinbearbeitung Gemsstone processing

Not ferrous metal processing

Stone processing

Glas processing



4

IndexInhaltsverzeichnis

 4 Themengebiete    // 4 Topic Areas

Bohren      //  Drilling 
 Bohrer für AQUADrillJack System  6 //  Driller for AQUADrillJack System        6 
  Diamanthohllochbohrer gesintert  7 //  Sintered Diamond Driller         7 
 Diamanthohlbohrer galvanisch  8 //  Electroplated Driller          8  
 Galvanische Donat Bohrer  10 // Eletroplated donut driller      10  
 Bohradapter und Zubehör   10 //  Drilling Adapter and Accessories      10 
 Wasserbohrspühlköpfe   11 //  Water Chucks         11
Arbeitsschutz     // Work Safety
 Hautschutz     13 //  Skin Protection       13 
 Schutzkleidung   14 // Protective Clothing       14
Facettieren      // Factting
 Diamantschleif- & Facettierscheiben  14 //  Diamond Discs        14
 Facettierscheiben   15 // Facetting disc        15
 Facettiermaschine  Facetron  16 //  Facetron Machine            16
 UltraTec Maschinen    18 //  UltraTec Machines        18 
 Facettieren manuell   18 // Facetting manuel       18
 Zubehör für Facetierscheiben  23 //  Accessories for Diamond Discs     23
Fräsen      // Milling
 Fräser     19 // Milling cutter        19 
 Galvanische Schleiffräser  19 // Electroplated cutter       19
Handwerkzeug     // Instruments
 Pinzetten    20 // Tweezers        20
 Zangen    21 // Tongs         21
 Schablonen    22 // Gem Templates plastic      22
 Feilen     23 // Reamer        23
 Handrutscher    24 // DiaHand Pads        24
Kleben/ Schweißen     // Gluing/ Welding   
 Kleber     24 //  Glue                    24 
 Steinkitt    24 // Dop Wax        24
 Schweißbrenner    25 //  Welding Torch        25
 Heißluftpistole    26 // Heat gun        26
Maschinen      // Machines 
 Spirator     27 //  Vibratory Tumbler            27 
 Spül - & Siebsysteme   29 //  Compound Rinsing Systems           29
 Flächenrüttler    30 // Hustler         30
 Flächenschleifmaschine   30 //  Flat Lap Grinding Machine       30 
 Sägen      32 //  Saws          32
 Trimmsäge Hi-Tech                            35        //          Trim saw Hi-Tech                                   35
 Proxxon Bandsäge   34 // Proxxon Bandsäge       34 
 Schleifmaschine AQUILA   36 //  Grinder AQUILA          36
 Wassertank    38 // watertank        38
 Schleifmaschinen    39 //  Grinder         39
 Steinbrechmaschine    41 //  Jaw crusher        41
 Kantenbrecher   41 // Chamfering machine       41
 Kugelschleifmaschine   42 // Sphere machine       42
 Perlenbohrmaschine   45 // Perl drilling machine       45 
 Bohrmaschinen    44 // Drilling Machines        44 
 Steinpressen     40 //  Stonecrusher        40
 Präparier-Gravierstichel  46 // Electric Engraver pen       46 
 Präparierstichel   46 // Pneumatic power chisel      46
 Elektrische Handschleifmaschinen  46 //  Electric Hand Grinder       46 

Messen & Prüfen     // Measuring/Verifying



5

 Prüf- und Messgeräte   47 //  Measurement equipment      47
 Schieblehre    48 // Caliper         48
Polieren      // Polishing
  Dialux Polierpaste    48 //  Dialux Polishing compound      48
  Radialbürstchen    49 //  Radial bristle discs       49  
  Diamantpulver    50 // Diamond Powder        55 
  Siliziumcarbid-Pulver & SIC-Papier  51 //  SIC Powder & SIC Sanding Paper      51 
  Ceroxid & Aluminiumoxid   51 //  Ceroxid & Aluminium Oxid Powder      51 
  Polierschwabbel    52 //  Polishing Felt Buff        52
  Polierfilzräder, & -Scheiben   53 //  Polishing Felt Wheels, & - Discs      53
  Filz - & Lederscheiben   53 //  Felt & Leather Discs        53
  AQUARUS Diamant liquid  54 //  AQUARUS diamond liquid      54
  Diamantpolierer    54 //  Diamond Polisher        54
Poliermotoren     // Polishing machines
 Poliermotoren    55 // polishing machines       55
 Hängemotoren    56 //  Flexible Shaft Maschine       56 
Schaftwerkzeug     // Tools for sureface treatment
 Galvanische Scheiben   58 //  Electroplated Disc        58
 Schaftwerkzeuge      60 //  Tools for Sureface Treatment        60
 Mattierungsdrahtbürsten   62 //  Matting Wire Brushes       62
 Mandrells     63 //  Mandrells        63
 Diamantpolierstifte f.Edelstein 63 // Diamond points for gem stone     63
 Gesinterte Diamantschleifstifte  66 //  Sintered Diamond Points      66
 DiaSchleifstifte galvanisch belegt  68 //  Electroplated Diamonds Points      68
 Minisägeblätter mit Schaft   65 //  Miniature Cut-Off Wheels       65
Schleifen     // Grinding
 Aquarus Diamantschleifräder  70 //  Aquarus Diamond Wheels      70
 Diamantschleifbänder   73 //  Diamond Belts        73
 DiamondPacific Schleifräder  74 // DiamondPacific wheels      74
 DiamondPacific Schleifscheiben 75 // DiamondPacific disc       75
 AQUA soft Scheiben   75 // AQUA soft disc       75
 AQUA Schleif-&Polierscheiben 76 // AQUA polishing disc       76
 Galvanische Planscheiben  77 // Electroplated disc       77
 Diamantschleifpads    79 //  Diamond Pads       79
 Diamantschleifpads konvex  80 // Diamond pads convex      80
Sägen       // Cutting
 Sägeblätter mit gepressten Diamanten 81 //  Blades with Pressed in Diamonds      81 
 Diamantsägeblätter gesintert   81 //  Sintered Diamond Blades       81
 Reduzierringe     81 //  Reducing Rings        81
 Diamantsägeblatt galv.belegt  83 // Electroplated saw blade      83
 Diamantsägeblatt segmentiert  84 // Diamond segment saw blade      84
 Schleifteller    84 // grinding disc        84
 Trennen&Sieben   88 // Cutting & Sieving       88
 Winkelschleifer   85 // Angle grinder        85
 Zubehör für Winkelschleifer  86 // Accessories for angle grinder      86
 Diamantkettensägen   87 // Diamond chain saw       87
 Siebe     88 // Sieves         88
Zentrifugaler Magnet-Finisher   // Centrifugal Magnet Finisher
 Zentrifugaler Magnet-Finisher  90 //  Centrifugal Magnet Finisher         90
 Zubehör Magnet-Finisher   92 //  Accessories Magnet Finisher      92
 Schleifmedia     93 //  Finishing Media        93
 Trommelmaschine AQ57   96 //  Rotary tumbler AQ57       96
 Zubehör &Ersatzteile   97 // Accessories & replacement parts     97
 AGB´s      98 //  General terms & conditions       98 

Index
Inhaltsverzeichnis



6

ArtNr.1001002361-72
Gesinterte Diamant Hohllochbohrer
AQUADrillJack Schaft 8 oder 10mm 
Sintered Diamond Driller 
AQUADrillJack

ArtNr.1001002387-93
Gesinterter Diamant Hohllochbohrer 
AQUADrillJack konisch 
Sintered Diamond Driller 
AQUADrillJack conical

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002361 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack 5mm, Schaft 8mm Stück / Piece        

1001002362 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack 6mm, Schaft 8mm Stück / Piece             

1001002363 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack 8mm, Schaft 8mm Stück / Piece               

1001002364 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack 10mm, Schaft 8mm Stück / Piece               

1001002365 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack 15mm, Schaft 8mm Stück / Piece               

1001002647 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack 16mm, Schaft 8mm Stück / Piece        

1001002648 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack 18mm, Schaft 8mm Stück / Piece        

1001002366 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack 20mm, Schaft 8mm Stück / Piece               

1001002367 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack 5mm, Schaft 10mm Stück / Piece               

1001002368 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack 6mm, Schaft 10mm Stück / Piece               

1001002369 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack 8mm, Schaft 10mm Stück / Piece               

1001002370 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack 10mm, Schaft 10mm Stück / Piece               

1001002371 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack 15mm, Schaft 10mm Stück / Piece               

1001002372 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack 20mm, Schaft 10mm Stück / Piece               

1001002387 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack Kon 5mm Stück / Piece               

1001002388 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack Kon 6mm Stück / Piece               

1001002389 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack Kon 8mm Stück / Piece               

1001002390 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack Kon 10mm Stück / Piece               

1001002391 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack Kon 15mm Stück / Piece               

1001002392 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack Kon 20mm Stück / Piece               

1001002393 DiaSin Hohlbohrer AQUADrillJack Kon 25mm Stück / Piece               

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002373 DiaGal Hohlbohrer AQUADrillJack 4mm, Schaft 8mm Stück / Piece            

1001002374 DiaGal Hohlbohrer AQUADrillJack 5mm, Schaft 8mm Stück / Piece               

1001002375 DiaGal Hohlbohrer AQUADrillJack 6mm, Schaft 8mm Stück / Piece               

1001002376 DiaGal Hohlbohrer AQUADrillJack 8mm, Schaft 8mm Stück / Piece               

1001002377 DiaGal Hohlbohrer AQUADrillJack 10mm, Schaft 8mm Stück / Piece               

1001002378 DiaGal Hohlbohrer AQUADrillJack 15mm, Schaft 8mm Stück / Piece               

1001002379 DiaGal Hohlbohrer AQUADrillJack 20mm, Schaft 8mm Stück / Piece               

1001002380 DiaGal Hohlbohrer AQUADrillJack 4mm, Schaft 10mm Stück / Piece               

1001002381 DiaGal Hohlbohrer AQUADrillJack 5mm, Schaft 10mm Stück / Piece               

1001002382 DiaGal Hohlbohrer AQUADrillJack 6mm, Schaft 10mm Stück / Piece               

1001002383 DiaGal Hohlbohrer AQUADrillJack 8mm, Schaft 10mm Stück / Piece               

1001002384 DiaGal Hohlbohrer AQUADrillJack 10mm, Schaft 10mm Stück / Piece               

1001002385 DiaGal Hohlbohrer AQUADrillJack 12mm, Schaft 10mm Stück / Piece               

1001002386 DiaGal Hohlbohrer AQUADrillJack 20mm, Schaft 10mm Stück / Piece               

ArtNr.1001002373-86
Galvanische Diamant Hohllochbohrer 
AQUADrillJack mit Schaft 8 / 10mm  
Electroplated Diamond Driller
AQUADrillJack shank 8 / 10mm

Driller for AQUADrillJack System
Bohrer für AQUADrillJack System

Bohren
Drilling
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ArtNr.1001001018-29
Gesinterte Diamant 
Hohllochbohrer ½″G 
Sintered Diamond Driller ½″G thread

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001018 Dia Hohllochbohrer gesintert, 5mm, ½″ G Stück / Piece             

1001001019 Dia Hohllochbohrer gesintert, 6mm, ½″ G Stück / Piece             

1001001020 Dia Hohllochbohrer gesintert, 8mm, ½″ G Stück / Piece             

1001001021 Dia Hohllochbohrer gesintert, 10mm, ½″ G Stück / Piece             

1001001022 Dia Hohllochbohrer gesintert, 12mm, ½″ G Stück / Piece             

1001001023 Dia Hohllochbohrer gesintert, 15mm, ½″ G Stück / Piece             

1001001024 Dia Hohllochbohrer gesintert, 20mm, ½″ G Stück / Piece             

1001001025 Dia Hohllochbohrer gesintert, 25mm, ½″ G Stück / Piece             

1001001026 Dia Hohllochbohrer gesintert, 30mm, ½″ G Stück / Piece             

1001001027 Dia Hohllochbohrer gesintert, 35mm, ½″ G Stück / Piece             

1001001028 Dia Hohllochbohrer gesintert, 40mm, ½″ G Stück / Piece             

1001001029 Dia Hohllochbohrer gesintert, 50mm, ½″ G Stück / Piece             

Sintered Diamond Driller
Diamant Hohllochbohrer gesintert

1001003361 DiaSin Hohllochbohrer GW 0,8mm,M4 x 0,5 Gewinde Stück / Piece

1001002190 DiaSin Hohllochbohrer GW 1,0mm,M4 x 0,5 Gewinde Stück / Piece          

1001002267 DiaSin Hohllochbohrer GW 1,2mm,M4 x 0,5 Gewinde Stück / Piece          

1001002191 DiaSin Hohllochbohrer GW 1,5mm, M4 x 0,5 Gewinde Stück / Piece          

1001002192 DiaSin Hohllochbohrer GW 2,0mm, M4 x 0,5 Gewinde Stück / Piece          

1001002193 DiaSin Hohllochbohrer GW 2,5mm, M4 x 0,5 Gewinde Stück / Piece          

1001002194 DiaSin Hohllochbohrer GW 3,0mm, M4 x 0,5 Gewinde Stück / Piece          

1001002242 DiaSin Hohllochbohrer GW 3,5mm, M4 x 0,5 Gewinde Stück / Piece          

1001002243 DiaSin Hohllochbohrer GW 4,0mm, M4 x 0,5 Gewinde Stück / Piece          

1001002244 DiaSin Hohllochbohrer GW 4,5mm, M4 x 0,5 Gewinde Stück / Piece          

1001002245 DiaSin Hohllochbohrer GW 5,0mm, M4 x 0,5 Gewinde Stück / Piece          

1001002246 DiaSin Hohllochbohrer GW 5,5mm, M4 x 0,5 Gewinde Stück / Piece          

1001002247 DiaSin Hohllochbohrer GW 6,0mm, M4 x 0,5 Gewinde Stück / Piece          

1001003039 DiaSin Hohllochbohrer GW 7,0mm, M4 x 0,5 Gewinde Stück / Piece          

1001003040 DiaSin Hohllochbohrer GW 8,0mm, M4 x 0,5 Gewinde Stück / Piece          

1001003041 DiaSin Hohllochbohrer GW 10,0mm, M4 x 0,5 Gewinde Stück / Piece          

1001001015 DiaSin Hohlbohrer ohne Gewinde, 1,5mm Stück / Piece        

1001001016 DiaSin Hohlbohrer ohne Gewinde, 2,0mm Stück / Piece        

1001001017 DiaSin Hohlbohrer ohne Gewinde, 2,5mm Stück / Piece        

1001002820 DiaSin Hohlbohrer ohne Gewinde, 3,5mm Stück / Piece

1001002819 DiaSin Hohlbohrer ohne Gewinde, 3mm Stück / Piece

ArtNr.1001002190-2194
DiaSin Hohllochlbohrer GW
Passend zur Bohrmaschine AQ TBDR 
250-45 und Bohrspühlkopf AquaDrill-
Jack Mini. Jeder Bohrer wird mit einem 
passenden Auswerfer geliefert! 

Sintered Drillers M4x0,5
for AQ-TBDR 250-45 Drilling maschine. 
Driller will be delivered with ejector

ArtNr.1001001016
DiaSin Hohllochbohrer ohne Gewinde //
Diamond Hollow Driller without tread

Achtung! Nur für Nasseinsatz geeignet!

Attention! For wet use only!

Bohren
Drilling
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Achtung! 
Nur für Nasseinsatz geeignet!

Attention! 
For wet use only!

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001545 Dia Hohllochbohrer 3mm Stück / Piece      

1001001546 Dia Hohllochbohrer 4mm Stück / Piece      

1001001547 Dia Hohllochbohrer 5mm Stück / Piece      

1001001548 Dia Hohllochbohrer 6mm Stück / Piece      

1001001549 Dia Hohllochbohrer 8mm Stück / Piece      

1001001550 Dia Hohllochbohrer 10mm Stück / Piece      

1001001551 Dia Hohllochbohrer 15mm Stück / Piece      

1001001552 Dia Hohllochbohrer 20mm Stück / Piece      

1001001553 Dia Hohllochbohrer 25mm Stück / Piece      

1001001554 Dia Hohllochbohrer 30mm Stück / Piece      

ArtNr.1001001545-1554
Galvanische Diamant-Hohllochbohrer 
Electroplated Diamod Hollow Driller

Wir empfehlen eine Drehzahl von nicht mehr als 60m/min -1 bei Nasseinsatz !
For wet us we recommend a speed of maximum 60m/min -1 !

Einsatz als Nass– und Trockenbohrer für Marmor, Kalkstein, Granit, 
Keramik, Fliesen, Kunststoffe. Wir empfehlen aber überwiegend nass 

zu arbeiten, um die Standzeit zu verlängern.
Usable for dry and wet use as natural stone, gemestone, non- ferrours 

metal, glas, ceramic. For a longer lifetime we recommend wet use.

ArtNr. 
1001001735-1738
DiaHohllochbohrer T1 
Electroplated Hollow Driller T1

ArtNr.1001001817-1820
Diamant Vollbohrer 
Diamond Solid Driller

1001001555 Dia Hohllochbohrer 35mm Stück / Piece     

1001001556 Dia Hohllochbohrer 40mm Stück / Piece     

1001001557 Dia Hohllochbohrer 45mm Stück / Piece     

1001001558 Dia Hohllochbohrer 50mm Stück / Piece      

1001001559 Dia Hohllochbohrer 60mm Stück / Piece     

1001001560 Dia Hohllochbohrer 70mm Stück / Piece     

1001001561 Dia Hohllochbohrer 80mm Stück / Piece     

1001001562 Dia Hohllochbohrer 90mm Stück / Piece     

1001001563 Dia Hohllochbohrer 100mm Stück / Piece     

1001001735 Dia Hohllochbohrer T1 4x6mm Stück / Piece     

1001001736 Dia Hohllochbohrer T1 5x6mm Stück / Piece     

1001001737 Dia Hohllochbohrer T1 6x7mm Stück / Piece     

1001001738 Dia Hohllochbohrer T1 8x7mm Stück / Piece     

ArtNr.1001001555-1563
Galvanische Diamant-Hohllochbohrer 
Electroplated Diamod Hollow Driller

1001001731 DiaGal Vollbohrer 1,2mm, 5 Stk. VE / Unit

1001001817 DiaGal Vollbohrer 1,5mm, 5 Stk. VE / Unit

1001001818 DiaGal Vollbohrer 2mm, 5 Stk. VE / Unit

1001001819 DiaGal Vollbohrer 2,5mm, 5 Stk. VE / Unit

1001001820 DiaGal Vollbohrer 3mm, 5 Stk. VE / Unit

Electroplated Driller
Diamant - Hohlbohrer galvanisch

Drilling
Bohren
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ArtNr.1001001740-45
Hohllochbohrer
Electroplated Hollow Driller

1001001740 Dia Hohllochbohrer 0,75 x 30mm, 5Stk. VE / Unit

1001001741 Dia Hohllochbohrer 1,00 x 30mm, 5Stk. VE / Unit

1001001742 Dia Hohllochbohrer 1,25 x 30mm, 5Stk. VE / Unit

1001001743 Dia Hohllochbohrer 1,5 x 30mm, 5Stk. VE / Unit

1001001744 Dia Hohllochbohrer 2,0 x 45mm, 5Stk. VE / Unit

1001001745 Dia Hohllochbohrer 2,5 x 45mm, 5 Stk. VE / Unit

1001002345 Dia Hohllochbohrer 3,0 x 45mm, 5Stk. VE / Unit

1001002346 Dia Hohllochbohrer 3,5 x 45mm, 5Stk. VE / Unit

1001002347 Dia Hohllochbohrer 4,0 x 45mm, 5Stk. VE / Unit

1001001732 Dia Hohllochbohrer Set, 6teilig VE / Unit

1001002354 Dia Hohllochbohrer Set, 9teilig VE / Unit

Anwendungshinweis:

• Schlagfunktion bei Bohrmaschinen ausstellen.
• Nur leichten Druck auf Hohllochbohrer ausüben.
Wir empfehlen, um die Standzeit des Bohrers zu verlängern, den Bohrer mit Wasser oder Öl zu kühlen.
Unser Tipp: Legen Sie einen Ring von ca.1-1,5cm Durchmesser aus Knet- oder Dichtmasse um die Bohrstelle, damit 
das Wasser oder Öl an der Bohrstelle gehalten wird oder verwenden Sie eine Schale mit Wasser/Öl gefüllt.
Setzen Sie den Bohrer beim Bohren öfters ab, um eine ausreichende Spül- und Kühlwirkung zu erzielen.

Achtung ! 
Ein kontinuierlicher Bohrdruck zerstört den Bohrer und ein bohren ist nach sehr kurzer Zeit nicht mehr möglich!

ArtNr.1001002155
Galvanisch belegte Spiralbohrer in 
0.8,1,1.2,1.4,1.5mm, Schaft 2,35mm, 
Auch für Edelstein geeignet !! 
Electroplated Spiral Driller, 
0.8,1,1.2,1.4,1.5mm,
for gemestone, shank 2,35

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002155  DiaGal Spiralbohrer 10 Stk., Grit180, 2,35mm Stück / Piece

1001003841 DiaGal  Vollbohrer WAK 1,3mm, 5 Stk. Stück / Piece

1001003842 DiaGal  Vollbohrer WAK 1,3mm, 5 Stk. Stück / Piece

1001003843 DiaGal  Vollbohrer WAK 1,8mm, 5 Stk. Stück/ Piece

1001003844 DiaGal  Vollbohrer WAK 1,9mm, 5 Stk. Stück/ Piece

1001003845 DiaGal  Vollbohrer WAK 2,2mm, 5 Stk. Stück/ Piece

ArtNr.1001003841-3845
Galvanisch belegter Vollbohrer mit Wasserauswurfkanal
Länge: ca.4-5cm, Schaftdurchmesser: 0,7-1,0mm
Geeignet zum Bohren und Aufweiten von Löchern.
Nur für den Nasseinsatz geeignet! Nur für weiche Steine Mohshärte 1-6.
Electroplated Driller with water discharge chute.
Length:approx.4-5cm, Shaft:0,7-1,0mm Only wet us! Just for soft stone!

Drilling
Bohren
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ArtNr.1001003798
Galvanischer Diamant Donat
Bohrer 21mm
Electroplated Diamod Donut
Driller 21mm ArtNr.1001003799

Galvanischer Diamant Donat
Bohrer 24mm
Electroplated Diamod Donut
Driller 24mm

ArtNr.1001003800
Galvanischer Diamant Donat
Bohrer 28mm
Electroplated Diamod Donut
Driller 28mm

ArtNr.1001003801
Galvanischer Diamant Donat
Bohrer 30mm
Electroplated Diamod Donut
Driller 30mm

ArtNr.1001003802
Galvanischer Diamant Donat
Bohrer 35mm
Electroplated Diamod Donut
Driller 35mm

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003798 DiaGal Donat Bohrer 21mm, Schaft 6mm Stück / Piece

1001003799 DiaGal Donat Bohrer 24mm, Schaft 6mm Stück / Piece

1001003800 DiaGal Donat Bohrer 28mm, Schaft 6mm Stück / Piece

1001003801 DiaGal Donat Bohrer 30mm, Schaft 6mm Stück / Piece

1001003802 DiaGal Donat Bohrer 35mm, Schaft 6mm Stück / Piece

1001004018 DiaGal Donat Bohrer 40mm, Schaft 6mm Stück/ Piece

1001004019 DiaGal Donat Bohrer 45mm, Schaft 6mm Stück/ Piece

1001004020 DiaGal Donat Bohrer 50mm, Schaft 6mm Stück/ Piece

Drilling Adapter and Accessories

ArtNr.1001002681
Zubehör für Bohrspülsystem Plastik
Lieferung ohne Magnetfuss//
Accessories for Drilling Rinsing 
System Plastics 
delivery without magnet holder

ArtNr.1001002682
Zubehör für Bohrspülsystem Metall
Lieferung ohne Magnetfuss //
Accessories for Drilling Rinsing 
System Metal 
delivery without magnet holder

ArtNr.1001002277
Magnetfuß // Magnet Holder

Bohradapter und Zubehör

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002681 Zubehör für Bohrspülsystem Plastik // Accessories for Drilling Rinsing System Plastics Stück / Piece

1001002682 Zubehör für Bohrspülsystem Metall // Accessories for Drilling Rinsing System Metal Stück / Piece

1001002277 Magnetfuß // Magnet Holder Stück / Piece

Drilling
Bohren

Galvanische Donat Bohrer
 Electroplated donut driller
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ArtNr.1001002751
Wasseranschluss 
für AQUA DrillJackMini //
Water Supply,
for AQUA DrillJackMini

ArtNr.1001003937
Bohradapter Komplettset ohne Bohrer
1 x Adapter, 1 x Magnethalter, 
1 x Wasseranschluß, 2 x Einsätze Plastik 
mit Metallgegenhalter
Anschlußschlauch //
Drilling Adapter Complete Set without driller
1 x adapter, 1 x magnet holder, 
1 x water supply, 2 x application plastics 
with metal holder connection tube

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003937 Bohradapter Komplettset ohne Bohrer 1 x Adapter , 1 x Magnethalter , 1 x Wasseranschluß, 

2 x Einsätze Plastik mit Metallgegenhalter, Anschlußschlauch
Stück / Piece

1001002751 Wasseranschluss für AQUA DrillJackMini Stück / Piece

1001002705 Bohrspühlkopf AQUADrillJack Mini, kugelgelagert, Schaft:7mm Stück / Unit

1001003875 Bohrspühlkopf AQUADrillJack konisch, Schaft:12mm, ohne Wasserregelung Stück / Piece

1001002351 Bohrspühlkopf AQUADrillJack Maxi, Aufnahme ½″G Stück / Piece

1001002350 Bohrspühlkopf AQUADrillJack Aufnahme 10mm Stück / Piece

Zu diesem System 
passen die DiaSin 
Hohllochbohrer GW mit M4 x 0,5 
Gewinde von Seite 

Usable for DiaSin 
hollow drillGW
M4x0,5 see page

ArtNr.1001002705
Bohrspühlkopf AQUADrillJack 
Mini, kugelgelagert, Schaft:7mm //
Water Chuck AQUADrillJack Mini,
running in ball bearings, shank: 7mm

ArtNr.1001002350
Bohrspühlkopf AQUADrillJack 
Aufnahme 10mm, Schaft: 12mm 
Water Chuck AQUADrillJack 
Shank 10mm, Shaft 12mm

ArtNr.1001003875
Bohrspühlkopf AQUADrillJack 
Konisch, Schaft:12mm 
Water chuck AQUADrillJack conical

ArtNr.1001002351
Bohrspühlkopf AQUADrillJack Maxi,
Aufnahme ½″G, MK2 Halter 
Water chuck , MK2 holder

Drilling
Bohren
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Art-
Nr.1001001030
Wasserbohrspühlkopf G 1/2“- 14, 
13mm

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001039 Wasserpumpe 230V Stück / Piece

1001002360 Verbindungsstück ½″ G Aufnahme 8mm Stück / Piece

1001002706 Verbindungsstück ½″ G Aufnahme 10mm Stück / Piece

1001001030 Wasserbohrspühlkopf G1/2“-14,13mm Stück/ Piece

1001004110 Bohradapter R 1/2″ für M4x0,5 Gewinde Stück/ Piece

ArtNr.1001002360-2706
Verbindungsstück ½″ G 
Aufnahme 8mm 
Water chuck ½″ G, Shank 

ArtNr.1001002327
Verbindungsstück ½″G, konisch 
Water chuck ½″G, conical
Einsetzbar für Bohrspülkopf
AQUADrillJack Maxi

ArtNr.1001001039
Wasserpumpe 230V 
Max.Durchfluss:15l/min; 
Max.Förderhöhe: 2,5m 
Max.Eintauchtiefe: 0,8m

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003216 Spiralbohrer für Perlen, 0,6mm,5 Stk. Stück / Piece

1001003217 Spiralbohrer für Perlen, 0,7mm. 5Stk. Stück / Piece

1001003218 Spiralbohrer für Perlen, 0,8mm, 5 Stk. Stück / Piece

1001003219 Spiralbohrer für Perlen, 1,0mm, 5Stk. Stück / Piece

1001003200 Bohrerset Perlen, 9Stk Stück / Piece ArtNr.1001003216-19
Spiralbohrer für Perlen

Drilling
Bohren

1001002152 HSS-Bohrer-Set 30Stk., 0,5 - 2,3mm, Schaft 2,35mm VE / Unit

1001002153 Bohrerset 50Stk., 0,5-2,2mm, Schaft 2,35mm VE / Unit

ArtNr.1001002153 HSS Bohrerset, 
50Stk. für Weichmetalle, 0,5-2,2mm
HSS Driller Set for non-ferrous metals

ArtNr.1001002152
HSS Bohrerset, 30Stk. Schaft, 35mm 
HSS Driller Set 30pcs. Shaft, 35mm

Not Ferrous Metal Driller
NE-Metall Bohrer

ArtNr.1001004110
Bohradapter R 1/2″ für M4x0,5 Gewinde
Bohradapter mit R 1/2″-Anschluss mit 
automatischem Kernausstoßer 
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ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003475 Pr99 Hautschutzlotion 125ml Stück / Piece

1001003476 Pr2000 Hautpflegelotion 125ml Stück / Piece

1001003477 Pr88 liquid Hautschutz 150ml Stück / Piece

1001003478 Pr Dry Hands Hautschutzgel 125ml Stück / Piece

1001003479 Pr CleanPlus Handreiniger 1l Stück / Piece

1001003480 Pr88 Hautschutzcreme 100ml Stück / Piece

1001003481 PrClean Hautreiniger 1l Stück / Piece

Skin Protection
Hautschutz

ArtNr.1001003488 pr88 Hautschutzcreme
pr88 ist der Hautschutzklassiker für ölige, fettige 
und stark haftende Verschmutzungen. Vor der Arbeit 
auf die Hände aufgetragen, bildet die Creme einen 
zuverlässigen Schutzfilm, der das Eindringen von 
Schmutzpartikeln in die Haut wirksam verhindert. 
Die Verschmutzungen werden zusammen mit dem 
Schutzfilm einfach abgewaschen

ArtNr.1001003477 Pr88 liquid Hautschutzfluid
pr88 liquid schützt die Haut wirksam vor öligen, 
fettigen und stark haftenden Verschmutzungen.
Nach der Arbeit erleichtert pr88 liquid die Hautreini-
gung.

ArtNr.1001003475 pr99 Hautschutzlotion
pr99 schützt die Haut wirksam bei Feucht- und 
Nassarbeiten. Die gute einziehende Öl/Fettkombina-
tion macht die Haut abweisend gegen Wasser und 
wassergemischte Systeme. Es hilft, die natürliche
Schutzfunktion der Haut zu erhalten, und verhindert 
das Austrocknen der Haut.

ArtNr.1001003478 prDryHands Hautschutzgel
prDry Hands ist ein leicht auftragbares Hautschutz-
gel, das Schweißbildung und Feuchtigkeitsstau 
beim Tragen von Schutzhandschuhen oder Arbeits-
schuhen reduziert. Es festigt die Haut und macht 
sie widerstandsfähiger gegenüber mechanischen 
Belastungen.

ArtNr.1001003481 pr Clean Hautreiniger
Milde Waschlotion zur Hand- und Ganzkörperreini-
gung. Für leichte Verschmutzungen, mit besonders 
hautverträgliche Tensidkombination und hoher 
Rückfettung.      

ArtNr.1001003479 PrClean plus Handreiniger
Hautschonender Handreiniger für mittlere Ver-
schmutzungen mit guter Reinigungswirkung und 
hoher Rückfettung. Ohne Löse- und Reibemittel.

ArtNr.1001003476 Pr2000 Hautpflegelotion
Pr2000 pflegt die Haut und beugt rauen, rissigen und 
ausgetrockneten Händen vor. Die schwach fettende 
und schnell einziehende, wirkstoffreiche Pflegelotion
fördert die Regeneration beanspruchter Haut.

ArtNr.1001003488 pr88 Skin protection cream
The classic product for oily, greasy 
and highly adhesive substances.
Protects the skin when working
with oil, grease, paint, graphite, soot,
tar and bitumen products, dust, (PU)
adhesive, artifi cial resins, polyester,

ArtNr. 1001003477 
pr88 skin protection liquid
The classic product for oily,greasy and highly 
adhesive substances.

ArtNr.1001003475 pr99
Skin protection lotion – protects
the skin when working in damp and
wet areas, e.g. with water, cooling
lubricants, when processing food,
gardening, in the health care sector etc.

ArtNr.1001003478 pr Dry Hands
Skin protection gel – protects against
skin softening due to the build-up of
moisture when wearing protective
gloves. Reduces sweating, tones the
skin – unperfumed.

ArtNr.1001003481 pr Clean
Mild skin cleanser for slightly
dirty hands and for cleaning the
whole body for use in business,
administration/offi ce and food
processing.

ArtNr.1001003479 pr Clean plus
Hand cleanser for moderately
dirty hands, in particular greasy
and oily dirt – free of abrasives.
 

ArtNr.1001003476 pr2000 
Hand and body care lotion for normal skin – 
pr2000 is a highly absorbent lotion containing 
a large percentage of active skin caring 
ingredients which support the regeneration of 
stressed skin.

Work safety
Arbeitschutz
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Protective Clothing
Schutzkleidung

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002587 Schutzbrille // Protective Glasses Stück / Piece

1001002588 Schürze blau // Blanket Stück / Piece

1001002589 Schürze mit Kletthalterung Stück / Piece

Art.Nr.
1001002589
Schürze mit Kletthalterung // 
Blanket

Art.Nr.1001002587
Schutzbrille // Protective 
Glasses Art.Nr.1001003005

Strickhandschuhe // Gloves

ArtNr.1001001677
Nubond Scheiben
Nubond discs, borehole ½″ 

Raytech Diamond Disc
Raytech Facettierscheiben

ArtNr.1001001675
Nubond Scheiben
Nubond discs, borehole ½″ 

ArtNr.1001001676
Nubond Scheiben
Nubond discs, borehole ½″ 

ArtNr.1001001675-1677
Nubond Scheiben, Bohrung ½″ (12,70mm) 

Die NuBond Scheibe ist eine hervorragende 
Facettierscheibe zum Vorpolieren. 
Die Scheibe hat eine längere Nutzungsdauer 
als   galvanisch gebundene Scheiben, 
da sich die Diamanten durch die mehrfache           

Beschichtung immer wieder von selber schärfen.
Die NuBond Scheibe arbeitet genau und zuver-
lässig und ist korrosionsbeständig.

ArtNr.1001001675-1677
Nubond Discs, borehole ½″  

NuBond is the outstanding pre-polish facet lap. 
Multilayer NuBond laps have a higher concentra-
tion of friable, self-sharpening diamond bonded 
directly to a solid aluminum backer. NuBond laps 
are precise and true running, lightweight and 
corrosion resistant.

ArtNr.
1001001680-81
Fast Lap

ArtNr.1001001680-1681
Fast Lap Scheiben zum Polieren
Ideale Scheiben zum Polieren mit Hilfe 
vom Raytech Diamond Spray und Ray-
tech Thinner. Die speziell bearbeitete 
Oberfläche der Scheibe verhindert das 
Zerkratzen der zu bearbeitenden Steine.

ArtNr.1001001680-1681
Fast Lap 
Discs to polishing
A most versatile polishing lap especially 
useful with diamond polishes. The micro- 
scopically interrupted surface eliminates 
any need for scoring and reduces the ten-
dency to scratch. The Fast Lap is most 
effective when used with Raytech Dia-
mond Spray in combination with Raytech 
Thinner. Also useful with oxide polishes.

ArtNr. 1001002588
Schürze // Blanket

Arbeitschutz
Work safety
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ArtNr.
1001003056-57
Zinnpolierscheibe //
Tin Disc

Art.Nr.
1001002790
Keramik-Scheibe // 
Ceramic Disc 

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001673 Nubond 6″ 325 Grit Stück / Piece

1001001674 Nubond 6″ 600 Grit Stück / Piece

1001001675 Nubond 6″ 1200 Grit Stück / Piece

1001001676 Nubond 8″ 325 Grit Stück / Piece

1001001677 Nubond 8″ 600 Grit Stück / Piece

1001001678 Nubond 8″ 1200 Grit Stück / Piece

1001001680 Raytech Fast Lap 6″ Stück / Piece

1001001681 Raytech Fast Lap 8″ Stück / Piece

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003056 Zinn // Tin Polierscheibe 8″x ½″ Stück / Piece

1001003057 Zinn // Tin Polierscheibe 6″x ½″ Stück / Piece

1001002790 Keramik Scheibe 6″ // Ceramic Disc 6″ Stück / Piece

1001001776 Kupfer Polierscheibe 6″ // Cooper 6″ Stück / Piece

1001001777 Kupfer Polierscheibe 8″ // Cooper 8″ Stück / Piece

1001002782 Aluminium Scheibe 6″ x ½″ // Aluminium 
Disc 6″ x ½″

Stück / Piece

1001002783 Aluminium Scheibe 8″ x ½″ // Aluminium 
Disc 8″ x ½″

Stück / Piece

1001001775 Comb Schleifscheibe 8″ Mesh 180 Stück / Piece

1001001774 Comb Schleifscheibe 8″ Mesh100 Stück / Piece

1001001212 Canyon Schleifscheibe 8″ Grit 170/200 Stück / Piece

1001002549 Canyon Schleifscheibe  8″x ½″ Grit 260 Stück / Piece 

1001002550 Canyon Schleifscheibe  8″x ½″ Grit 360 Stück / Piece

Art.Nr.
1001002782-83
Aluminium Scheibe 
Aluminium Disc

Art.Nr.
1001001776-77
Kupfer  Polierscheibe, Bohrung ½″ 
Cooper Flat Laps for Polishing

Art.Nr.1001001212
Canyon 
Schleifscheibe 8″
Grit 170/200, 
Bohrung: ½″ 
Electroplated 
Canyon Diamond Disc

Art.Nr.1001001775
Comb 

Schleifscheibe 8″
Bohrung: ½″ 

Electroplated Comb 
Diamond Disc

ArtNr. 1001001533-35
DiaGal Läpp Schleifteller 
Electroplated Diamond Disc

Art.Nr.
1001002624-25, 2892, 3073
DiaGal Planscheibe mit Aluminum-
platte (ALP) 8″ x ½″ // Electroplated 
Diamond Disc with aluminum plate 
(ALP) 8″

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001533 Dia Läpp Schleifteller 125 x 20, Korn 80-100 Stück / Piece

1001001534 Dia Läpp Schleifteller 150 x 20, Korn 80-100 Stück / Piece

1001001535 Dia Läpp Schleifteller 200 x 20, Korn 80-100 Stück / Piece

1001002624 DiaGal Planscheibe m. Aluminumplatte (ALP) 8″ x ½″ Grit 260 Stück / Piece

1001002625 DiaGal Planscheibe m. Aluminumplatte (ALP) 8″ x ½″ Grit 600 Stück / Piece

1001002892 DiaGal Planscheibe m. Aluminumplatte (ALP) 8″ x ½″ Grit 360 Stück / Piece

1001003073 DiaGal Planscheibe m. Aluminumplatte (ALP) 8″ x ½″ Grit 1200 Stück / Piece

Facettieren
Facetting
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Facetron Machine
Facetron Facettiermaschine

ArtNr.1001001747
Facetron Facettiermaschine
Technische Daten & Zubehör:
• Größe ca. 45 x 30 x 18cm 
  (ohne Facettierkopf)
• 230V/50Hz Motor
• Gewicht: ca.13kg
• Facettierkopf
• Wasserbehälter
• Umdopvorrichtung 45°
• 15 Dop Stifte (standard Set)
• Mögliche Schleifscheibendurchmesser:
  6″ (ca.15cm) und 8″(ca. 20cm)
• Bohrung: 1″ (2,54cm)
• Handbuch

ArtNr.1001001747
Facetron Machine
Technical Details and Accessories:
• Size: 45x30x18cm 
  (without Facetting head)
• 230V/50Hz Motor
• Weight: approx.13kg
• Facetron machine with 96 Index Gear 
• 15 piece dop stick set 
• Water System 
• Acculign Transfer Stand 
• Mast with Micrometer Adjuster and    
  360 degree swivel, manual
• Discs in 6″ or 8″ can be used

Deliver without facetting discs

ArtNr.1001001747 Facetron Facettiermaschine // Facetron Grinder 

ArtNr.1001001747 
Facetron Facettiermaschine // 
Facetron Machine

Facettieren Sie mit der 
professionellen 
Facetron-Facettiermaschine 
Ihre Edelsteine. Durch die 
leichte Handhabung 
erreichen Sie innerhalb kurzer 
Zeit einen perfekten Schliff.

Facettieren
Facettieren
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ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001748 90 Grad Aufnahme Stück / Piece

1001001749 Dop-Aufnahmestifte Stück / Piece

1001001750 Indexzahnrad 120 Stück / Piece

1001001752 Universalmast Stück / Piece

1001001753 Verbindungsblock Stück / Piece

1001001755 Spritzschutzschale Stück / Piece

1001001756 Indexzahnrad Oval Stück / Piece

1001001757 Indexzahnrad 99 Stück / Piece

1001001758 Umdopvorrichtung Stück / Piece

1001002724 Dop-Aufnahmestifte flach/flat 2mm Stück / Piece

1001002725 Dop-Aufnahmestifte flach/flat 3mm Stück / Piece

1001002726 Dop-Aufnahmestifte flach/flat 4mm Stück / Piece

1001002727 Dop-Aufnahmestifte flach/flat 5mm Stück / Piece

1001002728 Dop-Aufnahmestifte flach/flat 1/4“ Stück / Piece

1001002729 Dop-Aufnahmestifte konisch/cone 2mm Stück / Piece

1001002730 Dop-Aufnahmestifte konisch/cone 3mm Stück / Piece

1001002731 Dop-Aufnahmestifte konisch/cone 4mm Stück / Piece

1001002732 Dop-Aufnahmestifte konisch/cone 5mm Stück / Piece

1001002733 Dop-Aufnahmestifte konisch /cone 1/4“ Stück / Piece

1001002734 Dop-Aufnahmestifte V-förmig/vee 2mm Stück / Piece

1001002735 Dop-Aufnahmestifte V-förmig /vee 3mm Stück / Piece

1001002736 Dop-Aufnahmestifte V-förmig/vee 4mm Stück / Piece

1001002737 Dop-Aufnahmestifte V-förmig/vee 5mm Stück / Piece

1001002738 Dop-Aufnahmestifte V-förmig /vee 1/4“ Stück / Piece

1001002739 Dop-Aufnahmestifte flach/flat 3/8“ Stück / Piece

1001002740 Dop-Aufnahmestifte flach/flat 1/2“ Stück / Piece

1001002741 Dop-Aufnahmestifte konisch /cone 3/8“ Stück / Piece

1001002742 Dop-Aufnahmestifte konisch/cone 1/2“ Stück / Piece

1001002743 Dop-Aufnahmestifte V-förmig /vee 3/8“ Stück / Piece

1001002744 Dop-Aufnahmestifte V-förmig/vee 1/2“ Stück / Piece

1001002745 Dop-Aufnahmestifte flach/flat 5/8“ Stück / Piece

1001002746 Dop-Aufnahmestifte flach/flat 3/4“ Stück / Piece

1001002747 Dop-Aufnahmestifte konisch/cone 5/8“ Stück / Piece

1001002748 Dop-Aufnahmestifte konisch/cone 3/4“ Stück / Piece

1001002749 Dop-Aufnahmestifte V-förmig /vee 5/8“ Stück / Piece

1001002750 Dop-Aufnahmestifte V-förmig /vee 3/4“ Stück / Piece

ArtNr.1001001758
 Umdopvorrichtung

ArtNr.1001002724-50
Dop-Aufnahmestifte

ArtNr.1001001750,56-57
Indexräder

Facettieren
Facettieren
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ArtNr.1001003879
Facettiermast mit Achtkant

ArtNr.1001003541  
UltraTecV5 Digital
machine base, mast, 96 index gear, 
water tank, 45° block,
12 dops (4,5,6,8mm flat, conical, vee) 
acculine transfer stand, wrench, 
hose, manual
Technical data:
230V/50Hz, 80-1500 rpm, 
weight: approx.18kg
usable disc 6″ or 8″ with ½″ arbor
Delivery without lamp.

Art.Nr.1001002632   
UltraTec Fantasy Machine
Machine basis without mast, 2 angle 
index, 2 clamps, water tank, splash 
guard, Position 1&2 adjustment, 
Position 3 spacer,  
cylinder tools:1x copper, maple, plastic 
8,13,17mm diameter, longitudinal 
working piece 1x cooper/plastic 
-60°,45°, adapter for longitudinal 
working piece, adapter for tools with 
1/32″, ⅛″, ¼″ diameter, manual, 
230V/50Hz

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002631 UltraTec V2 R Digital Angle Dial 230V Stück / Piece

1001002633 UltraTec Concave Maschine 230V Stück / Piece

ArtNr.001003158 
UltraTecV5 Digital
Maschinenbasis, Mast, 96 Index 
Scheibe, Wassertank mit Tropfeinrich-
tung, Einstellhilfe für Tafel (45°Block), 
12 Dops (4,5,6,8mm Flach, Konisch, 
V- Förmig), Umdopvorrichtung, Set,  
Sechskantschlüssel, Abwasser-
schlauch, Handbuch
Technische Daten: 230V/50Hz, 
ca.18kg, Umdrehungszahl: 80-
1500rpm, Aufnahme von 6″ (15cm), 
8″ (20cm) Facettierscheiben mit ½″ 
Bohrung, Lieferung ohne Lampe.

Art.Nr.1001002632   
UltraTec Fantasy Machine
Maschineneinheit ohne Mast, 2 Winkelan-
zeiger, 2 Halteklemmen, Wassertank mit 
Tropfeinrichtung, Spritzschutz, Position 1 
Ausrichthilfe, Position 2 Ausrichthilfe, Posi-
tion 3 Abstandshalter, Zylinder-werkzeug: 
1x Kupfer, Ahorn, Plexi in 8 mm, 13mm, 
17 mm Durchmesser, Längsschnitt-
werkzeug je einmal Kupfer/Plexi -60°, 
45°, Adapter für Längsschnittwerkzeug, 
Adapter für Werkzeuge mit 1/32″, ⅛″, ¼″ 
Durchmesser, Handbuch, 230V/50Hz

ArtNr.
1001002632 
UltraTec Fantasy Machine

ArtNr. 1001003158 UltraTecV5 Mast 
rechts
ArtNr. 100100 3541 UltraTecV5 Mast 
links

UltraTec Machine
UltraTec Facettiermaschine

Facetting manuel
Facettieren manuell

ArtNr. 1001003877
Facettierkopf AZ1 manuell mit Mast

ArtNr.1001003878
Umdopvorrichtung AZ1

Professionell facettieren mit 
manuell zu bedienen Facettier-
vorrichtungen. Eine gute und 
preisgünstige Möglichkeit Edel-
stein zu facettieren.

Facettieren
Facettieren
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ArtNr.1001002018
Dia-DL Schleifstift D09
Kugel 8x8

ArtNr. 1001002577
Frässtifte Set A Hartmetall 10Stk.
Schaft 3mm

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002577 Frässtifte Set A Hartmetall 10 Stk.Schaft 3mm VE / Unit

1001002578 Frässtifte HSS Set B, 10 Stk. Schaft 2,35mm VE / Unit

Milling Cutter
Fräser

ArtNr. 1001002578 
Frässtifte HSS Set B,10Stk. 
Schaft 2,35mm

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002012 Dia-DLSchleifstift K04 Scheibe 13x1, Schaft 6mm Stück / Piece

1001002013 Dia-DL Schleifstift K11RG Scheibe 13x4,5, Schaft 6mm Stück / Piece

1001002014 Dia-DL Schleifstift B02GW Scheibe 12x2, Schaft 6mm Stück / Piece

1001002015 Dia-DL Schleifstift DR01 Ellipse 6x12, Schaft 6mm Stück / Piece

1001002016 Dia-DL Schleifstift  A11  Zylinder 8x10, Schaft 6mm Stück / Piece

1001002017 Dia-DL Schleifstift D06 Kugel 5x5, Schaft 6mm Stück / Piece

1001002018 Dia-DL Schleifstift D09 Kugel 8x8, Schaft 6mm Stück / Piece

1001002019 Dia-DL Schleifstift D10 Kugel 10x10, Schaft 6mm Stück / Piece

1001002020 Dia-DL Schleifstift D11 Kugel 12x12, Schaft 6mm Stück / Piece

1001002021 Dia-DL Schleifstift T02 Kegel 3°, Schaft 6mm Stück / Piece

1001002722 Dia-DL Schleifstift T03 Kegel 7°, Schaft 6mm Stück / Piece

1001002723 Dia-DL Schleifstift C06 Kegel 5x10, Schaft 6mm Stück / Piece

1001002724 Dia-Schleifstift C10  Kegel 7x13 , Schaft 6mm Stück / Piece

ArtNr.1001002015
Dia-DL Schleifstift DR01 
Ellipse 6x12

ArtNr.1001002013
Dia-DL Schleifstift K11RG
Scheibe 13x4,5

ArtNr.1001002012
Dia-DL Schleifstift K04 
Scheibe 13x1

Schleifstifte zur Bearbeitung von Naturstein und Edelstein bis MohsHärte5. Einsetzbar in Druckluftschleifer.
Nur für den Nasseinsatz!

Fräsen 
Milling

Electroplated Cutter
Galvanische Schleiffräser
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ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003148 Zange / Cooper Tongs Fishtail Stück / Piece

1001003149 Zange / Cooper Tongs Curved Stück / Piece

1001003150 Pinzette gerade / Soldering Tweezers straight Stück / Piece

1001003151 Pinzette gebogen/ Soldering Tweezers bent Stück / Piece

1001003152 Lötspitze / Soldering pick Stück / Piece

1001003153 Diamant Pinzette mit Schaufel/Diamond tweezers with shovel Stück / Piece

ArtNr.1001003148
Zange // Cooper Tongs Fishtail

ArtNr.1001003149
Zange // Cooper Tongs Curved

ArtNr.1001003152 
Lötspitze // Soldering Pick

ArtNr.1001003150
Pinzette gerade //
Soldering Tweezers straight

ArtNr.1001003151
Pinzette gebogen //
Soldering Tweezers bent

ArtNr.1001003153
Diamant Pinzette mit Schaufel //
Diamond tweezers with shovel

Tweezers
Pinzetten

KUPFERZANGEN
Zum Heben von Gegenständen aus Beizen 
und anderen Lösungen.
Die Fischschwanz Zange ist gut dafür 
geeignet kompliziert geformte Gegenstände 
zu greifen.

COPPER TONGS
Handy for lifting objects from pickling and 
other acid type solutions. The fishtail type with 
double points holds more awkward objects 
securely.

PINZETTEN
Die Pinzette mit polierten Stahlbacken gibt es 
entweder gerade oder gebogen.
Die Pinzette hat hitzebeständige Fasergriffe, 
um Ihre Arbeit sicher zu halten

SOLDERING TWEEZERS
The polished steel jaws are available either 
straight or curved. These strong cross-locking 
tweezers have heat resistant fiber grips and 
will hold your work securely.

LÖTSPITZE
Diese Titan Lötspitze ist speziell hergestellt, 
um die Tropfen von geschmolzenem Lötmittel 
aufzunehmen.
Es besteht aus einem 35 HighTech Titan- 
stab,an dem das Lot nicht kleben kann. 
Er ist nicht leitend und hat einen non-roll Griff.

SOLDERING PICK
This deluxe titanium soldering pick is specifi-
cally made to lift minute drops of molten sol-
der. Features a number 35 high-tech titanium 
rod to which solder cannot stick, unlike most 
soldering picks with steel wire picks. Has a 
non-conductive, non-roll handle.

DIAMANT PINZETTE
Diese Pinzette hat eine kleine Stein - bzw. 
Perlenschaufel am Ende.

DIAMOND TWEEZER WITH SHOVEL
This medium tip tweezer has a stone or bead 
shovel on the end.

Handwerkzeug 
Instruments
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Zangen

ArtNr.1001003236
Regleuse-Flachzange ohne Hieb,
blank // Chain nose, Stainless steel  

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003235 Flachzange ohne Hieb,blank Stück / Piece

1001003236 Regleuse-Flachzange ohne Hieb, blank Stück / Piece

1001003237 Rundzange, blank Stück / Piece

1001003238 Seitenschneider, blank Stück / Piece

1001003239 Schienenzange rund&hohl, blank Stück / Piece

1001003240 Schienenzange flach&halbrund, blank Stück / Piece

1001003241 Schienenzange halbrund&hohl, blank Stück / Piece

1001003242 Justierzange rund gebogen Backen, blank Stück / Piece

1001003243 Seitenschchneider,spitze Backen, Kunsstoff Griffe Stück / Piece

1001003244 Seitenschneider m.Feder, spitz, Kunststoffgriffe Stück / Piece

1001003245 Rundzange m.Feder,Kunststoffgriffe Stück / Piece

1001003246 Flachzange ohne Hieb, m.Feder, Kunststoffgriffe Stück / Piece

1001003247 Vornschneider m. Feder, Kunststoffgriffe Stück / Piece

ArtNr.1001003235
Flachzange ohne Hieb,blank //
Flat nose, Stainless steel

ArtNr.1001003237
Rundzange, blank //
Round nose, Stainless steel

ArtNr.1001003239
Schienenzange rund&hohl, blank //
Bending pliers
For making sharp loops and bends in 
wire or metal. One jaw is round, the 
other concave. Designed for jump 
rings and similar rings.

ArtNr.1001003238
Seitenschneider, blank // 
Side cutter, Stainless steel.

ArtNr.1001003240
Schienenzange flach&halbrund, blank //
Bending pliers
One jaw is flat, the other half-round. For 
bending and shaping flat metal and wire.

ArtNr.1001003241
Schienenzange flach&halbrund, 
blank //
Bending pliers
Concave/convex ring bending pliers. 
Stainless steel.

ArtNr.1001003242
Justierzange rund gebogene Ba-
cken, blank // Adjusting pliers

ArtNr.1001003243
Seitenschchneider,spitze Backen, 
Kunsstoff Griffe // Sidecutter

ArtNr.1001003244
Seitenschneider m.Feder, spitz, 
Kunststoffgriffe // Sidecutter

ArtNr.1001003245
Schienenzange flach&halbrund, blank //
Round Nose

ArtNr.1001003246
Flachzange ohne Hieb, m.Feder, Kunst-
stoffgriffe // Flat Nose

ArtNr.1001003247
Vornschneider m. Feder, Kunststoff-
griffe // End cutter

Tongs

Instruments
Handwerkzeug 
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ArtNr. 1001003555-3666 
Schablonen aus Plastik DINA4 Format, ohne Anreisnadel
Gem Template plastic DINA4, without scriber

Gem Template Plastic
Schablonen

ArtNr. 1001003555
Formenschablonen Nr.1// 
Template No.1 

ArtNr. 1001003556
Formenschablonen Nr.2// 
Template No.2 

ArtNr. 1001003557
Formenschablonen Nr.3// 
Template No.3

ArtNr. 1001003558
Formenschablonen Nr.4// 
Template No.4

ArtNr. 1001003559
Formenschablonen Nr.5// 
Template No.5

ArtNr. 1001003560
Formenschablonen Nr.6// 
Template No.6

ArtNr. 1001003561
Formenschablonen Nr.7// 
Template No.7

ArtNr. 1001003562
Formenschablonen Nr.8// 
Template No.8

ArtNr. 100100363
Formenschablonen Nr.9// 
Template No.9

ArtNr. 100100364
Formenschablonen Nr.10// 
Template No.10

ArtNr. 100100365
Formenschablonen Nr.11// 
Template No.1

ArtNr. 1001003666
Formenschablonen Nr.12// 
Template No.12

Handwerkzeug 
Instruments
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ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002812 Schablonen f. Edelstein 3er Set / Gem Tem plastic Stück / Piece

1001002813 Schablonen f. Edelstein No.345 oval / Gem Tem plastic Stück / Piece

1001002814 Schablonen f. Edelstein No.346 quadrat / Gem Tem plastic Stück / Piece

1001002815 Schablonen f. Edelstein No.347 / Gem Tem plastic Stück / Piece

1001002816 Schablonen f. Edelstein No.345 -347 / Gem Tem plastic Stück / Piece

ArtNr.1001003001
Rohleder Klöpfel // 
Rawhide Mallet

ArtNr. 1001003351-52
Steinhaltevorrichtung
Rock grabber clambs 

ArtNr. 1001001688
Scheiben-Box ohne Inhalt // 
Raytech Lap Storage Container 
without content

ArtNr. 1001002297 
Halterung für Scheiben 
Lieferung ohne Scheiben //
Lap Rack delivery without Discs

ArtNr. 
1001002922
Ringstab// Ring stick

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003001 Rohleder Klöpfel // Rawhide Mallet Stück / Piece

1001001688 Scheiben-Box ohne Inhalt Stück / Piece

1001002297 Halterung für Scheiben Stück / Piece

1001003351 Steinhaltevorrichtung// Rock grabber clamps 3“ Stück / Piece

1001003352 Steinhaltevorrichtung// Rock grabber clamps 5“ Stück / Piece

1001002922 Ringstab Stück/ Piece

ArtNr. 1001002813-15
Schablonen // Gem Tem plastic 

Instruments
Handwerkzeug 

ArtNr. 1001002595
Treibkeilgarnitur 

ArtNr.1001002576
Dia-Feilen Set C // Dia File Set C

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002576 Dia-Feilen Set C (10-teilig) VE/ Unit

1001001439 Dia-Profifeilen Set B (10-teilig) VE/Unit

1001002933 DiaGal Rundfeile 4Stk, 0,8-1,5mm VE/Unit

1001002574 Spiralfeilen 6Stk. VE/Unit

ArtNr. 1001002574
Spiralfeilen 6Stk, 25mm
Spiral Files Set with 6 Files, 25mm

ArtNr.1001002933
DiaGal Rundfeile 4Stk, 0,8-1,5mm ArtNr. 1001001439

Galvanische Profilfeilen 10Stück
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ArtNr.1001001003, 2513-2520
DiaHandrutscher // Dia Hand Pads

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001003 DiaHandrutscher FL 6tlg. Set // Dia Hand Pads 6 

Pieces FL
VE / Unit

1001002513 DiaHandrutscher K50 // Dia Hand Pad K50 Stück / Piece
1001002514 DiaHandrutscher K100 // Dia Hand Pad K100 Stück / Piece
1001002515 DiaHandrutscher K200 // Dia Hand Pad K200 Stück / Piece
1001002516 DiaHandrutscher K400 // Dia Hand Pad K400 Stück / Piece
1001002517 DiaHandrutscher K600 // Dia Hand Pad K600 Stück / Piece
1001002518 DiaHandrutscher K1000 // Dia Hand Pad K1000 Stück / Piece
1001002519 DiaHandrutscher K2000 // Dia Hand Pad K2000 Stück / Piece
1001002520 DiaHandrutscher K5000 // Dia Hand Pad K5000 Stück / Piece

hand tools
Handwerkzeug 

   Gluing/ welding
Kleben/ Schweißen

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001631 Dop Wax black, ca.30g, ca.76,7 Celsius VE / Unit

1001001632 Dop Wax green, ca.30g, ca.65,55 Celsius VE / Unit

1001001633 Dop Wax Diamond ca.19g VE / Unit

1001001634 Dop Wax Facet, ca.62g, 78 Celsius VE / Unit

ArtNr.1001001631-34
Dop Wax // Steinkitt

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003160 Industriekleber 20g Stück / Piece

1001003162 Füllstoff 30g Stück / Piece

1001003167 Aktivator plus 10ml Stück / Piece

1001003169 Reparatur Set im Koffer Stück / Piece

Art.Nr.1001003160
Industriekleber Art.Nr.1001003162

Füllstoff 30g
Art.Nr.1001003169
Aktivator plus 10ml

Handwerkzeug 
Instruments

ArtNr.1001003169
Klebe Reparatur Set

ArtNr.1001003161
Sprühkleber/ Glue
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ArtNr.
1001003142 Aluminiumhalter 
Aluminiumhalter Set DopMaster Alu-
miniumhalter (11,5x12,7mm) mit 16 
Aufnahmeschrauben und Ständerplatte 
aus Kunststoff. Handlicher Steinhal-
ter aus Aluminium, der es ermöglicht 
schnell verschiedene Steine hinterei-
nander ohne aufwendigens umdopen 
zu bearbeiten. Mit den 16 Aufnahmen 
richten Sie sich einfach alle Steine her, 
die geschiffen werden müssen.

ArtNr.
1001003142 Aluminium Holder
The dopping system features a comfortab-
le, 1⁄2“ diameter x 4-1⁄2“ long aluminum 
handle. It comes with 16 dopping sticks 
(screws). Use either standard dop wax 
or cyanoacrylate glue to attach stone to 
dopping stick. Includes handy plastic stone 
holder with 16 holes for storing mounted 
stones so you can dop multiple stones 
at one time. This system makes it easy 
to change from one stone to the next 
when grinding or polishing, simply use the 
enclosed hex key to loosen the set screw, 
drop in a new dop stick (screw), Tighten 
the set screw in the handle and you are 
ready to work.

ArtNr.1001001760
Kitthölzer

ArtNr. 1001003419
Schweißbrenner „Smith“
Kleiner Schweißbrenner für Sauerstoff und 
Brenngas. Geeignet zum Bearbeiten von 
feinsten Löt- und Schweißarbeiten im 
Goldschmiede- und Modellbaubereich.
Schweißspitze bis ca. 3482°C einsetzbar.
Lieferumfang: Brennerhandstück mit 
Schlauch, 5 Düsen, 2 Adapterstücke für 
europäischen Anschluss.
Achtung! Ziehen Sie immer alle Verbindun-
gen entsprechend fest!

ArtNr. 1001003419
Welding Torch „Smith“
This welding torch is a precision instrument. 
You can use it with oxygen and any one of the 
commonly available industrial fuel gases like 
acetylene, hydrogen, propane, propylene.
The welding torch include cylinders , regulator, 
tip extenders and extra long hoses.

Schweißbrenner
Welding Torch

Europäischer Anschluss

ArtNr.1001002415        
DopStation 
is a thermostatically-controlled ceramic 
heater for melting and keeping your dop 
wax at the perfect temperature along with 
built in storage for all your tools!
• Handy storage for dop sticks, wax,    
   and other tools.
• Lighted switch for convenient and 
   safe operation.
• Wide bezel on warming pot for pre-
   heating stones.
• Use for melting waxes for dopping 
   cabochons

ArtNr.1001002415
Schmelzvorrichtung für Steinkitt
Thermostatisch kontrollierte keramische 
Schmelzvorrichtung zum Schmelzen 
von Steinkit/DopWax und Vorrichtung 
zur Aufbewahrung von Arbeitswerk-
zeug. Die Schmelzvorrichtung hat eine 
konstante Temperatur und ist einfach zu 
bedienen. 
Der breite Rand ermöglicht ein 
vorwärmen der Arbeitsstücke. 
230V/50Hz

Schmelzvorrichtung
Dop Station

ArtNr.
1001002891
Alkohollampe 
Alcohol lamp

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003419 Schweißbrenner „Smith“ Stück / Piece

1001002415 Schmelzvorrichtung Stück / Piece

1001003142 Aluminiumhalter Stück / Piece

1001001760 Kitthölzer Stück / Piece

1001002891 Alkohllampe Stück / Piece

Gluing / Welding
Kleben/ Schweißen
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ArtNr. 1001003187
Heat gun

Heat gun with 3 additional noses.
For shrinking sleeves, for shaping and welding 
plastics and de-soldering electrical compo-
nents. For removing layers of paint and varish. 
For drying and accelerating curing processes of 
adhesives and paints.
For applying and removing films.For browning 
wood.Housing of glass fibre reinforced polyami-
de with soft components in the grip area and 
wire support for stationary use. A powerful hea-
ting element ensures a consistent temperature 
in 2 stages with an air flow of approx. 180l/min.
Installed thermostat as security against 
overheating.Device nozzle and 3 push-on 
nozzles of stainless steel.
Technical data: 220-240V; 500W; Air tempe-
rature in Stage 1: 350°C, Stage 2: 550°C; Air 
volume approx. 180l/min., Weight approx. 500g

ArtNr. 1001003187
Heißluftpistole

Heißluftpistole mit 3 Zusatzdüsen.
Zum Schrumpfen von Schläuchen, 
Verformen und Verschweißen von Kunst-
stoff, Löten und Entlöten elektronischer 
Bauteile. Zum Entfernen von Farb- und 
Lackschichten ohne chemische Keule 
(Abbeitzer). Zum Trocknen und Be-
schleunigen von Aushärtungsvorgängen 
(Klebstoffe, Farben). Zum Aufbringen 
und Entfernen von Folien (Aufklebern). 
Zum Bräunen von Holz.

Gehäuse aus glasfaserverstärktem POLYAMID 
mit Weichkomponenten im Griffbereich und 
Stellflächen für den stationären Einsatz. Ein leis-
tungsstarkes Heizelement sorgt für konstante 
Temperatur in 2 Stufen bei einem Luftdurchsatz 
von ca. 180 l/ min. Eingebauter Thermostat für 
Sicherheit gegen Überhitzung. Gerätedüse und 
Aufsteckdüsen aus rostfreiem Stahl.

Technische Daten:
220 - 240 V. 500 W. Lufttemperatur in Stufe 1: 
350 °C. Stufe 2: 550 °C. Luftmenge ca. 180 l/
min. Gewicht ca. 500 g.

Heißluftpistole
Heat gun 

ArtNr. 1001003326 
Heißluftpistole 858D
Temperatur und Luftstrom geregelte 
Heißluftpistole 
Maße:10x15x14cm, Gewicht: ca.1,5kg 
700W, 120L/min; 100-450°C, >40dB 
 

ArtNr. 1001003326 
Hot - air torch 858D
Temperature and airflow can be regulated 
Dimension: 10x15x14cm, Weight: 
approx.1,5kg 
700W, 120L/min; 100-450°C, >40dB

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003187 Heißluftpistole // Heat gun Stück / Piece

1001003326 Heißluftpistole 858D // Hot - air torch 858D Stück / Piece

Kleben/ Schweißen
Gluing / Welding
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ArtNr.1001001695
Tumble Vibe 5

Für den Einstieg zum Trommeln
von Steinen im Hobbybereich.
Behälterdurchmesser: 20cm,
Volumen: ca.1,4l
Gewicht: ca.3,5kg
230V/50Hz, ca.35-40 Watt

ArtNr.1001001697
Tumble Vibe 10

Semi-Professioneller Tumbler für
den gehobenen Anspruch.
Behälterdurchmesser: 25cm
Volumen: ca.2,8l
Wasserabflussschlauch,
Geräuschdämpfung,
Gewicht: ca.5,4 kg,
230V/50Hz, ca. 35-40Watt

ArtNr.1001001877
Adjusta Vibe AV 18

Entwickelt für den semiprofessionellen 
Einsatz mit einstellbarer Amplitude, 
Geeignet für Stein & Metall.
Behälterdurchmesser: 25cm,
Volumen: ca.5l,
Wasserabflussschlauch,
Geräuschdämpfung,
Gewicht: ca.5,8 kg,
230V/50Hz, ca.40 Watt

ArtNr.1001001330
Adjusta Vibe 25SS

Entwickelt für den semiprofessionellen
und professionellen Einsatz mit 
einstellbarer Amplitude. Geeignet für 
Stein & Metall; für kleine und mittlere 
Produktionen im täglichen Einsatz.
Behälterdurchmesser: 35cm
Volumen: ca.6l
Wasserabflussschlauch,
Geräuschdämpfung,
Gewicht: ca.9,9 kg
230V/50Hz, ca.60 Watt

ArtNr.1001001695
Tumble Vibe 5

This popular low-cost unit is a favorite 
of the hobbyist and is used 
commercially as well. Holds 25 ring 
castings with media or will process 
about four pounds of rock. Bowl 
diameter is 8″ with new convenient 
solid lid system.

ArtNr.1001001697
Tumble Vibe 10

Industrial Model TV-10 has heavy duty 
drive and suspension combined with 
tough, cross-linked polyethylene bowl. 
Machine comes equipped for use with 
compound rinsing system Raytech 
FT-20. Capacity of bowl is .10 cu. ft. 
Machine bowl is supplied with noise 
dampening cover and liquid drain.

ArtNr.1001001877
Adjusta Vibe AV 18

TV-18 has been redesigned to a much 
heavier duty machine. The AV-18 
features adjustable amplitude, 
provides inlet and outlet ports for
compound rinsing and has a 
capacity of .18 cubic feet.

ArtNr.1001001330
Adjusta Vibe 25SS

This model has all the features of lar-
ger machines. A popular size for small 
production lots. The AV-25, when used 
with the Raytech FT-20 Compound 
Rinsing System, accomplishes a 
myriad of applications. Designed with 
heavy duty drive and suspension sys-
tem and additional adjustable amplitu-
de. When steel burnishing is required, 
see the Model 25SS below. Machine 
bowl is equipped with noise 
dampening cover and liquid drain.

Spirator

ArtNr.1001001695
Tumble Vibe 5

ArtNr.1001001697
Tumble Vibe 10

ArtNr.1001001877
Adjusta Vibe AV 18

ArtNr.1001001330
Adjusta Vibe 25SS

Vibratory Tumbler

Maschinen
Machines
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ArtNr.1001001707
Adjusta Vibe 40

Entwickelt für den professionellen 
Einsatz mit einstellbarer Amplitude
Geeignet für Stein & Metall; für 
mittlere bis große Produktionen 
im täglichen Einsatz. 
Behälterdurchmesser: 43cm
Volumen: ca.10l, Wasserabfluss-
schlauch, Geräuschdämpfung
Gewicht: ca.22 kg
230V/50Hz, ca.60 Watt

ArtNr.1001001708
Adjusta Vibe 75

Entwickelt für den professionellen
Einsatz mit einstellbarer Amplitude,
Geeignet für Stein & Metall; für 
mittlere bis große Produktionen im 
täglichen Einsatz
Behälterdurchmesser: ca. 53cm
Volumen: ca.20l,
Wasserabflussschlauch, 
Geräuschdämpfung
Gewicht: ca.27 kg
230V/50Hz

ArtNr.1001001144
Adjusta Vibe 75DC

Entwickelt für den professionellen 
Einsatz mit einstellbarer 
Amplitude, Geeignet für Stein & 
Metall; für mittlere bis große 
Produktionen im täglichen Einsatz 
Behälterdurchmesser: ca. 53cm
Volumen: ca.20l, Wasserabfluss-
schlauch, Geräuschdämpfung, 
Mit Kippvorrichtung
Gewicht: ca.27 kg
230V/50Hz

ArtNr.1001001707
Adjusta Vibe 40

Model 40 vibratory machines are 
compact, yet have a capacity of .35 
cu. ft. and are equipped with 
amplitude adjustment, inlet and outlet 
ports for compound rinsing systems, 
and heavy duty cross linked 
polyethylene bowl construction. 
Sound dampening covers are 
standard. This Model is also offered 
with the quick, convenient Tumble 
Dump™ feature for ease of unloading.

ArtNr.1001001708
Adjusta Vibe 75

The model 75 vibratory tumbler is a 
full .75 cu. ft. capacity machine that 
offers increased productivity over 
other Raytech models. The machine 
is equipped with a heavy duty drive 
system that includes convenient 
amplitude adjustment. The Model 75 
also includes the same features of 
the Model 40, including the Tumble 
Dump™ feature for fast, easy un-
loading.

ArtNr.1001001144
Adjusta Vibe 75DC

This model is the same as the 
standard Model 75 and TD-75.
The Model 75DC and TD-75DC fea-
tures a discharge port for easier unloa-
ding when combined with our Manual 
Separating Screen Set

ArtNr. Bez. / Description Einheit / Unit
1001001695 Tumble Vibe 5 Stück / Piece

1001001697 Tumble Vibe 10 Stück / Piece

1001001877 Adjusta Vibe 18 Stück / Piece

1001001330 Adjusta Vibe 25SS Stück / Piece

1001001707 Adjusta Vibe 40 Stück / Piece

1001001708 Adjusta Vibe 75 Stück / Piece

1001001144 Adjusta Vibe DC75 Stück / Piece

ArtNr. Bezeichnung // Description Einheit / Unit
1001001696 Zusatzbehälter // extra bowl & lid   Vibe 5 Stück / Piece

1001001698 Zusatzbehälter // extra bowl & lid   Vibe 10 Stück / Piece

1001001700 Zusatzbehälter // extra bowl & lid   Vibe AV18 Stück / Piece

1001002043 Zusatzbehälter // extra bowl & lid   Vibe 25SS Stück / Piece

1001002251 Zusatzbehälter // extra bowl & lid   Vibe 40 Stück / Piece

1001001709 Zusatzbehälter // extra bowl & lid   Vibe 75 Stück / Piece

1001001894 Zusatzbehälter // extra bowl & lid   Vibe DC75 Stück / Piece

ArtNr.1001001707
Adjusta Vibe 40

ArtNr.1001001708
Adjusta Vibe 75

ArtNr.1001001144
Adjusta Vibe 75DC

Modelle für 115V/60Hz lieferbar auf Anfrage. // For tumbler in 115V/60Hz please contact us.

Auf Anfrage können wir Ihnen Tumbler mit einem Fassungsvolumen von 60l-150l anbieten. 
On request we can offer Tumbler with volumes of 60l-150l. 

Machines
Maschinen
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Spül- & Siebsysteme

ArtNr.
1001002183
Flow-Thru 20

Compound Rinsing Systems

ArtNr.1001002183 

Flow-Thru 20, 230V/50Hz
Spül -und Absiebungssystem mit
Zeitschaltuhr 0-6 Stunden passend
für TV-10, AV-18 und AV25SS
Gewicht: ca. 10kg;
Motor: 230V/50Hz

ArtNr.1001002183 

Flow-Thru 20, 230V/50Hz
Incorporates a flow-thru design 
for compound rinsing. Unit comes 
with dispensing tank that allows 
metering of the solution up to 5 
hours with a needle valve control. 
The integral 0-6 hour timer control 
panel allows tumbler to be directly 
plugged into base. Use with tumb-
ler models TV-10, AV-18, AV-25SS
weight: approx. 10kg
motor: 230V/50Hz

Machines
Maschinen

Art.Nr.1001002911

Tumbler AQ10
Tumbler for grinding and polishing 
of gemstone.
capacity: approx. 3l
diameter of bowl: 25cm
weight: approx. 8kg
motor: 230V/50Hz 40W

Art.Nr.1001002911

Tumbler AQ10
Spirator zum Schleifen und 
Polieren von Edelsteinen ohne 
Spülvorichtung
Volumen: ca.3 l: 
Behälterdurchmesser: 25cm; 
Gewicht: ca. 8kg;
Motor: 230V/50Hz 40W  

Kurzanweisung zum Schleifen und Polieren im einem 
Spirator/Trommelmaschine TV5 &TV10 & AQ10 für Edelsteine

Das Befüllungsverhältnis liegt zwischen ca.70% Schleifmedia und ca. 30% Werkstücke.
Dies kann aber je nach Steinsorte schwanken. Schleifen mit SIC (Siliziumcarbid)

Steine in verschiedene Größen feucht in den Tumbler füllen. Die gesamte Menge sollte ca. 2cm unterhalb des 
mittleren Polygons sein. Zu Beginn ca. 1-2 Teelöffel  SIC 80 über die Steine streuen und einen kleinen Becher 

Wasser schluckweise hinzugeben. 
Nun schalten Sie die Maschine ein und beobachten Sie wie sich die Menge verhält.  Die Steine sollten sich in 

einer Rotation gleichmäßig von innen nach außen bewegen. Während des Schleifvorgangs ist darauf zu achten, 
dass die Masse nicht zu trocken wird. Hier muss immer wieder tropfenweise Wasser hinzugeben werden. 

Dies kann über den am seitlichen Rand des Behälters befindlichen Öffnung erfolgen, ohne das der Deckel abgenommen 
werden muss. Beispielsweise über einen Tropfschlauch oder Injektionsschlauch.  

Beim Auslieferungszustand des TV-10 ist diese Öffnung durch einen roten Stopfen verschlossen. Es sollte immer ein 
gleichmäßiger Film aus Schleifmedium SIC und Wasser um die Steine sein.

Sind die Steine alle in gleicher Größe ist Kunststofffüller hinzugeben (eine handvoll zu Beginn) oder falls kein Füller vor-
handen ein paar Kieselsteine möglichst in der Härte des zu bearbeitenden Materials.

Bildet sich zu viel Schaum kann dies ein Zeichen für zu viel Wasser sein. Gegebenenfalls etwas Wasser ablassen oder 
SIC hinzugeben. Das Ganze sollte ca.3-6 Stunden oder länger laufen. 

Bitte kontrollieren Sie aber stichprobenweise stündlich die Arbeit. Je nach Steinsorte kann der Vorschliff schon nach 
1-2 Stunden zufrieden stellend sein.Dann Steine und SIC Pulver mit Hilfe des Abflussschlauchs reinigen und mit der 
Körnung SIC 120 genauso verfahren. Als letzten Arbeitsgang wird mit AL Pulver (Aluminiumoxid) poliert. Es wird hier 

genauso wie mit dem SIC Pulver verfahren.Bitte beachten, Sie, das Motor der Trommelmaschine  nach einer gewissen 
Zeit warm wird. Wenn der Motor zu heiß wird, schaltet er sich automatisch ab.  Eine Ursache kann eine Überfüllung des 

Behälter der Trommelmaschine sein.

Spirator
Vibratory Tumbler
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ArtNr.1001001166
Flächenrüttler 

Durchmesser: 50cm
Maschinenhöhe: ca. 
25cm
1 Schleifteller,
Gewicht: ca. 16kg
Motor: 230V/50Hz

ArtNr.1001001166
Hustler 
It cuts faster than 10″ laps and has 2-¼ 
times as much working area. A smooth-
ly sawed slab or geode can be ground 
and polished in 3-7 days. Adjustable 
thumbscrew provides convenient 10-se-
cond leveling while the motor is run-
ning. Pan is quickly removable for easy 
cleaning. 

Flat Lap Grinding Machine
Flächenschleifmaschine

ArtNr.1001003006
AQUA Plan 450 
Flat Lap Grinding Machine 
Professional grinding maschine for 
sanding and polishing gemstone, na-
tural stone, ceramic and glass

Technical Data:
• Power: 230V/50Hz
• Diameter of disc: 30-45cm
• Power input: 0,75kW
• Motor speed: 500-520rpm
• Dimension: 70x50x73cm
• Weight: approx. 50kg

ArtNr.1001003006
AQUA Plan 450 Schleifmaschine
Professionelle Flächenschleifmaschi-
ne zum Schleifen und Polieren von 
Edelstein, Naturstein, Keramik und 
Glas

Technische Daten:
• Netzspannung: 230V/50Hz
• Aufnahmeteller: 30cm – 45cm
• Leistungsaufnahme: 0,75kW
• Drehzahl: 500 - 520 U/min
• Maße: 70x50x73cm
• Gewicht: ca.50kg

ArtNr.1001002604
Schlauchsystem // Hose System ArtNr.1001002605

Schlauchsystem // Hose System

Machines
Maschinen

Flächenrüttler
Hustler Surface grinding machine

Art.Nr.1001003880-3881

Planschleifmaschine Hi-Tech 
All-U-Need mit regelbarer Ge-
schwindigkeit

Netzspannung: 220V/50Hz
Aufnahmeteller: 20cm o.15cm
Drehzahl: 800-3400 U/min
Maße: 25x25x30cm
Gewicht ca.4kg

Lieferbar in 6“und 8“ Aufnahme-
träger

ArtNr. 1001003880
Hi-Tech All- U-Need 8

Art.Nr.1001003880-3881

Hi-Tech All-U-Need flat lap machine
Flat lap machine with variable speed

Power: 220V/ 50Hz
Diameter: 15cm or 20 (6“ o.8“ )
Speed frequency 800-3400 U/min
Dimension: 25x25x30cm
Weight: approx.4kg

Available in 6“ or 8“ disc.
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AQUA FT8 Flat Lap Grinding Machine
AQUA FT8 Planschleifmaschine

Technische Daten:
230 - 240 V 50/60 Hz
Drehzahl: 1375 U/min
Maße: ca. 93x40x40 cm
Gewicht: 25kg
Aufnahme 1/2“ (12,7mm)
Aufnahmeteller: Wahlweise 6“ oder 8“
Mögliche Planscheiben: 
15cm (6" ) & 20cm ( 8")

ArtNr.1001003702
AQUA FT8 Planschleifmaschine
ohne Planscheiben

Leistungsstarke Planschleifmaschine für den Hobby- und Profieinsatz. 
Sie können mit dieser Planschleifmaschine alle üblichen Natur-und 
Edelstein auf galvanischen Diamant Planscheiben in 6“ (15cm) oder 
8“ (20cm)  schleifen. Die standard Planschleifmaschine ist mit kons-
tanter Geschwindigkeit. Nach Kundenwunsch kann diese Maschine 
auch regelbar geliefert werden.
Den passenden Wasserbehälte finden Sie auf Seite 38.

Machines
Maschinen

ArtNr. 1001003526
AQUA FT30 Planschleifmaschine

Art.Nr.1001003526

AQUA FT30 Planschleifmaschine
Planschleifmaschine (ohne Planscheiben) 
mit konstanter Geschwindigkeit

Netzspannung: 220V/50Hz
Aufnahmeteller: 30cm 
Leistungsaufnahme: 0,75kW
Drehzahl: 665 U/min
Maße: 40x60x60cm
Gewicht: ca.49kg

Art.Nr.1001003526

AQUA FT30 flat lap machine
Flat lap machine ( without disc) with 
constant speed

Power: 220V/ 50Hz
Diameter: 30cm ( 12“)
Power consumption: 0,75kW
Speed frequency:665 U/min
Dimension:40x60x60cm
Weight: approx.49kg

Art.Nr.1001003527

AQUA FTR30 Planschleifmaschine
Planschleifmaschine (ohne Planscheiben) 
mit regelbarer Geschwindigkeit

Netzspannung: 220V/50Hz
Aufnahmeteller: 30cm 
Leistungsaufnahme: 0,75kW
Drehzahl: 350-900 U/min
Maße: 40x60x60cm
Gewicht: ca.49kg

Art.Nr.1001003527

AQUA FTR30 flat lap machine
Flat lap machine ( without disc) with 
variable speed

Power: 220V/ 50Hz
Diameter: 30cm ( 12“)
Power consumption: 0,75kW
Speed frequency 350-900 U/min
Dimension:40x60x60cm
Weight: approx.49kg

Magnetscheiben & DiaGal Planscheiben finden Sie passend zu 
dieser Maschine auf Seite 76.

Planschleifmaschinen
Flat Lap machine

ArtNr. 1001003527
AQUA VR30 Planschleifmaschine
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Machines
Maschinen

Sägen
Saws

ArtNr.1001003622
Trimmsäge AQ200 Turbo

LeistungsstarkeTrimmsäge zum 
Sägen von Mineralien und Ge-
steinen, Manuelle Führung, ohne 
Spannvorrichtung 
Lieferung mit DiaPreSägeblatt

Maße:39x44x78cm
Sägeblattdurchmesser 20cm
Motor : 230V/ 50Hz, 0,75kW
Drehzahl: 3000U/min
Aufnahme:1“ (2,54cm)
Gewicht: ca.38 kg

Professionelle Edelsteinsäge AQ250 Profi, 
Manuelle Führung , Einsatzbar für alle 
Mineralien und Gesteine, Lieferung inkl.
Diamantsägeblatt

Sägeblattdurchmesser: 250mm max.
Motor: 230V/0Hz 0,75kW
Maße: ca.55x50x85cm
Drehzahl: 2100 U/min
Aufnahme:1“ (2,54cm)
Gewicht: 49 kg ArtNr.1001003623

Edelsteinsäge AQ250 Profi

Professionelle Edelsteinsäge AQ300 
Profi, Manuelle Führung , Einsatzbar 
für alle Mineralien und Gesteine, 
Lieferung inkl.Diamantsägeblatt

Maße: ca.65x55x90cm
Sägeblattdurchmesser: 300mm max.
Motor: 400V, 2,2kW 
Drehzahl: 2100 U/min
Aufnahme:1“ (2,54cm)
Gewicht: 55 kg

ArtNr.1001004060
Edelsteinsäge AQ300

ArtNr.1001004060
Edelsteinsäge AQ300

ArtNr.1001003623
Edelsteinsäge AQ250 Profi

ArtNr.1001003622
Trimmsäge AQ200 Turbo Powerfull trim saw for cutting minerales, 

gemstones and natural stone.
Delivery with DiaPre saw blade without
saw vise 
 
Size:39x44x78cm
Diamater of saw blade: 20cm
Motor : 230V/ 50Hz , 0,75kW
Rotation speed: 3000U/min
Arbor:1“ (2,54cm)
Weight: ca.38 kg

ArtNr.1001003622
Trim saw AQ200 Turbo

ArtNr.1001003623
Gemstone Saw AQ250 Profi

Professionell gemstone saw for 
manuall use, Cuts all minerals and 
gemstones, Delivery with DiaPre 
saw blade.

Size:55x50x85cm
Diamater of saw blade: 250m
Motor : 230V/ 50Hz 0,75kW 
Rotation speed: 2100U/min
Arbor:1“ (2,54cm)
Weight: ca.49 kg

Gemstone saw AQ300 for professio-
nal use, cuts all minerals and gems-
tones, manuell use, delivery incl. saw 
blade

Size: ca.65x55x90cm
Diameter of saw blade: 300mm max.
Motor: 400V, 2,2kW
Rotation speed: 2100 U/min
Arbor :1“ (2,54cm)
weight: 55 kg
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ArtNr.1001001706
Edelsteinsäge AL-P10S
Sägeblattdurchmesser 10″ (25cm) 
Riemenabdeckung, Spritzschutz, Plastik- 
abdeckung, Herausnehmbare Wanne, 
Automatischer Gewindevorschub, 
Maschinenmaße: ca. 30,5x36x79cm, 
Maschinengewicht:ca.33kg, 
Motor 230V/50Hz 

ArtNr.1001001701
Edelsteinsäge 45 ohne Lampe
Sägeblattdurchmesser 5″ (12cm)
Motor 230V/50Hz, ca. 3000 U/min,
Spritzschutz, 
Herausnehmbare Wanne,Trimmtisch, 
Spannschlitten zum Führen, Maße: 
34x29x15cm

ArtNr.1001001099 
Edelstein-Säge 
Modell „KMK-AQ-250-FQM“
Länge 750 / Breite 370 / Höhe 370mm
Netzspannung: 230V / 50 Hz,
Sägeblattdurchmesser: 
250 mm (10″) Bohrung ⅝″ 
Variante A: Drehzahl bei Konstant-motor 
600 / 900 / 1500 1/min
Varinate B: Frequenzumrichter 230V 50 
Hz auf 3 x 230, 0 -150 Hz
Drehzahl stufenlos einstellbar von 
350 -1650 1/min, Anlauf ca.1-3 sec. 
bis Maximal-Drehzahl Vorschub des 
Werkstücks:
Variante A: Schiebesupport manuell
Variante B(Optional): Schiebesupport 
durch Motor angetriebene 
Gewindespindel

ArtNr.1001003884
Edelsteinsäge AQUA L6 
mit manueller Führung ohne
Spannvorrichtung, herausnehmbare 
Wanne
Motor: 230V/ 50Hz
Gewicht: ca.15kg
Drehzahl: 1400U/min
Maße: ca. 50x35x25cm
Sägeblattdurchmesser: 15cm (6“)

ArtNr.1001001706
Raytech Saw AL-P10S
Deluxe model includes basic machine, 
power feed, ⅓ HP motor, motor base, 
belt guard, plexiglass hood, splash gu-
ard, 10″ x 040 x ⅝″, Green Blazer Blade
Machine size: 12″ x 14″ x 31″.

ArtNr.1001001701
Jem Saw 45  without lamp
High-torque motor (60 in-oz) won‘t stall in 
normal use. Versatile machine accepts 
either 4″ or 5″ blade. Fast & quiet. 3000 
rpm for better cutting, longer blade life. On 
center trimming allows maximum accuracy 
even with difficult shapes like crosses. Drop 
edge table eliminates interference on slab 
cuts. Innovative guard design - for slab cuts 
of any length. Gemstone glides into cut on 
exclusive stainless steel table. Convenient 
lift-out sump liner for easy cleaning. 
Saw will delivered with blade 5″, trim table, 
vise, splash guard.

ArtNr.1001001099 
Gemstone Saw 
Model „KMK-AQ-250-FQM
Machine size: approx 750x370x370 mm
Mains voltage: 230V / 50Hz, saw blade 
diameter: 250 mm (10″) arbor hole ⅝″
Version A: Speed at constant motor 
600 / 900 / 1500 1/ min 
Frequency converter motor:
Version B: Frequency converter 
230 V 50 Hz on 3 x 230, 0 -150 Hz,
Speed directly adjustable of 350 -1650 1/ min
Attempt approx. 1-3 sec. to max. speed. 
Pushing forward of the workpiece:
Version A: support manual
Version B (optional): trafficking support 
threaded spindle driven by motor.

ArtNr.1001003884
Jem Saw AQUA L6 
manuel use without clamping device
removable splash
Motor: 230V/ 50Hz
Weight: approx.15kg
Speed frequency: 1400U/min
Dimension: ca. 50x35x25cm
diameter: 15cm (6“)

ArtNr.
1001001701
Edelsteinsäge 
Raytech Jem Saw 45

ArtNr.
1001001099 
Edelstein-Säge 
Modell 
„KMK-AQ-250-FQM“ Abb. ähnlich 
Gemstone Saw Similar to picture

ArtNr.1001001706
Edelsteinsäge Raytech Saw AL-P10S 

Sägen 
Saws

Machines
Maschinen

ArtNr.1001003884
Edelsteinsäge AQUA L6 manuell
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ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003034 Diamant-Trennband für MBS 240E Stück / Piece

1001003037 Zahnkranzbohrfutter 0,5-6mm Stück / Piece

ArtNr.1001003033 
Proxxon MICRO-Saw MBS 240/E 

Double ball bearing aluminium pulleys. Stur-
dy, machined table with slot for mitre gauge 
as well as coolant trough. 
Triple ball bearing system with blade guides. 
Adjustable for different widths of saw blades 
and with feed pipe for 
coolant when used with the diamond blade. 
Table tilts through 45° for accurate mitre 
sawing. Low noise 220V motor (high quality, 
for quiet, prolonged use) with Optibelt toothed 
belt. Electronically controlled speed for 
exceptionally accurate cutting (no subsequent 
finishing necessary).   

Technical Data:
220 - 240V. Blade speed adjustment from 
180 to 330m/min (feedback effect). Throat 
150mm, maximum height 80mm. 
Table 200 x 200mm (tiltable from 0° to 45°). 
One blade 1,065 x 5.0 x 0.4mm (14 TPI) is 
included.

ArtNr.1001003033 
Proxxon MICRO-Bandsäge MBS 240/E 

Doppelt kugelgelagerte Rollen aus Aluminium. 
Stabiler Tisch mit plangefräster Arbeitsfläche, 
Nut für Gehrungsanschlag sowie umlaufender 
Kühlmittelrinne (für Gehrungsschnitte bis 45° 
schwenkbar). Höhenverstellbare, 3-fach kugelge-
lagerte Bandführung. Mit Verstellmöglichkeit für 
unterschiedlich breite Band-
sägeblätter und Kühlmittel-
stutzen (für die Zuführung der Kühlflüssigkeit in 
Verbindung mit demDiamant-Trennband). 
Geräuscharmer Antrieb durch 220 - 240-Volt-Mo-
tor (hochwertiger,leiser Dauerläufer), mit Optibelt-
Zahnriemen. Elektronisch regelbare Bandge-
schwindigkeit für ungewöhnlich saubere Schnitte. 

Technische Daten:
220 - 240 Volt. Bandgeschwindigkeit regelbar von 
180 - 330 m/min (Feed-Back-Effekt). 
Ausladung 150 mm.Maximaler Höhendurchlass 
80 mm.Arbeitstisch 200 x 200 mm (von 0° - 45° 
schwenkbar).1 Bandsägeblatt 1065 x 5,0 x 0,4 
mm (14 Z) gehört zur Grundausrüstung.

Proxxon Bandsäge 

Machines
Maschinen

ArtNr.1001003485
Gemstone Saw AQUA PL50
Powerfull saw for professional cutting.
Saw can be use with water or oil. 
Saw will be delivered with portable legs.
The saw hood has a plexiglas window 
for visibility of saw in 
operation.
Saw blade is not include and depends 
on your application.

Technical Data:
• Diameter: max.500mm
• 230V/50Hz   
• Weight: approx.100kg
• Dimension:  approx. 123x90x120cm, 
• with open hood: 180cm
• Automatic speed, continuous speed,
• constant rotation speed
• Motor: 1,5kW

ArtNr.1001003485
Edelstein Säge AQUA PL50 
Die verbesserte Konstruktion der 
AQUA PL50 Säge ermöglicht nun
Sägen bis zu 500mm Sägeblättern.
Durch die abnehmbaren Standfüße 
kann die AQUA PL50 Standsäge auch 
auf einen Sägetisch montiert werden.
Leistungsstarke Säge, die einen sau-
beren und präzisen Schnitt ermöglicht. 
Es kann wahlweise mit Wasser oder 
Schneidöl gesägt werden. Durch das 
seitliche Sichtfenster kann der Säge-
vorgang kontrolliert werden.
Sägeblatt ist nicht im Lieferumfang 
enthalten.

Technische Daten & Zubehör:
• Sägeblattdurchmesser: max.500 mm
• Wellendurchmesser: 3cm
• 230V/50Hz
• Gewicht: ca.100 kg
• Maße: ca.123x90x120cm mit 
• geöffneter Haube Höhe: 180cm
• Spannvorrichtung
• Stufenloser Vorschub
• Konstante Drehzahl
• Motor: 1,5 kW

Gemstone Saw
Edelsteinsäge

  ArtNr.1001003033
Proxxon MICRO-Bandsäge MBS 240/E //
Proxxon MICRO-Saw MBS 240/E
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Saw/ Trim saw

Machines
Maschinen

Die 10“ (25 cm) Slab Saw (Scheibensäge) ist die perfekte 
Säge für das „Slabbing“ von größeren Steinen in handlichere 
Stücke. Die Welle kann mit einem 10“ (25 cm) Sägeblättern 
bestückt werden. Der Motor arbeitet mit einer Geschwindig-
keit von 1.725 Umdrehungen pro Minute. 
Die Arbeitsplatte ist ca. 50x30 cm groß und sitzt über dem 
Kühlwassertank (ca. 950ml). Das Gehäuse ist aus Polyethy-
len und ist dadurch geschützt vor Rost. Eine eingebaute Ab-
laßschraube macht das reinigen des Wassertanks einfacher.
Im Lieferumfang
•10“ (25 cm) galvanisch geprägtes Diamantsägeblatt
•10“ (25 cm) gesintertes Diamantsägeblatt 

Durchmesser Sägeblatt/diameter : 10“ (25 cm)
Aufnahme der Sägeblätter/ arbor : 5/8“ (1,58 cm)
Arbeitsplatte/ workplate: ca 50x30 cm
Kühlwassertank/water tank: ca 950 ml
Maschinenabmessungen/size:ca.48cmx53cmx30cm

ArtNr. 1001004033
Steinsäge - 6“ Trim Saw  Hi-Tech Diamond

Die 5“ (12 cm) Trim Saw (Trennsäge) ist die perfekte Säge 
für das Trimmen von Cabochon Formen oder um Facetten 
in Steinscheiben zu trimmen. Die Welle kann mit 4“ oder 5“ 
(10 bzw. 12 cm) Sägeblättern bestückt werden. Der Motor 
arbeitet mit einer variablen Geschwindigkeit von 800 bis zu 
3.400 Umdrehungen pro Minute. 
Die Arbeitsplatte ist ca. 19x12 cm groß und sitzt über 
dem Kühlwassertank (ca. 230 ml). Das Gehäuse ist aus 
Polyethylen und ist dadurch geschützt vor Rost, einfach zu 
reinigen und macht die Säge portabel.

ArtNr. 1001003992 
Steinsäge 10“
10“ TrimSaw  

Die 6“ (15 cm) Trim Saw (Trennsäge) ist die perfekte Säge für 
das Trimmen von Cabochon Formen, Steinscheiben oder zum 
Schneiden von Glas. Die Welle kann mit einem 6“ (15 cm) Säge-
blättern bestückt werden. Der Motor arbeitet mit einer variablen 
Geschwindigkeit von 800 bis zu 3.400 Umdrehungen pro Minute. 
Die Arbeitsplatte ist ca. 39x22 cm groß und sitzt über dem Kühl-
wassertank (ca. 460 ml). Das Gehäuse ist aus Polyethylen und 
ist dadurch geschützt vor Rost, einfach zu reinigen und macht die 
Säge portabel.
Im Lieferumfang
•ein 6“ (15 cm) galvanisch geprägtes Diamantsägeblatt
•ein 6“ (15 cm) gesintertes Diamantsägeblatt

ArtNr. 1001004033
Steinsäge - 5“ Trim Saw Hi-Tech Diamond  

The 10“ slab saw is a perfect saw for slapping 
bigger stones in handy stone sizes.
The arbor shaft can be equipped with 10“ saw 
blades. The rotation speed is 1725 rpm. The work-
plate has size of 50x30cm and is based above the 
water tank (approx.950ml). The chassis of the ma-
chine is rust-proof as the material is polyethylene.
The built-in drain plug makes the cleaning of the 
water tank easier.

This trim saw is perfect small machine for 
cutting gemstone and glas. The arbor shaft 
can be used for 6“ saw blades. The motor 
has a rotation speed from 800 -3400 rpm. 
The workplate has a size of 39x22 cm and is 
based above the water tank (approx.460ml). 
The chassis of the machine is rust-proof as the 
material is polyethylene.

Practical trim saw for trimming cabochon forms 
and preparing facetting gemestones. The arbor 
shaft can be used for 4“ or 5“ saw blades. he 
motor has a rotation speed from 800 -3400 rpm. 
The workplate has a size of 19x12 cm and is 
based above the water tank (approx.230ml). 
The chassis of the machine is rust-proof as the 
material is polyethylene.

Im Lieferumfang:
5“ (12 cm) galvanisch geprägtes Diamantsägeblatt
Durchmesser Sägeblatt/diameter: 4“ o. 5“ (10 oder 12 cm)
Aufnahme der Sägeblätter/ arbor: 5/8“ (1,58 cm)
Arbeitsplatte/ workplate: ca 19x12 cm
Kühlwassertank/water tank: ca 230 ml
Maschinenabmessungen/size:ca. 33 cm x 25 cm x 18 cm
Maschinengewicht/weight: 4,5 kg

Durchmesser Sägeblatt/diameter : 6“ (15 cm)
Aufnahme der Sägeblätter/ arbor : 5/8“ (1,58 cm)
Arbeitsplatte/ workplate: ca 39x22 cm
Kühlwassertank/water tank: ca 460 ml
Maschinenabmessungen/size: ca. 33 cm x 25 cm x 18 cm
Maschinengewicht/weight: 6,8 kg

Sägen/Trimmsäge 

DiamantbandsägeDB-100 trennt Glas, Stein, Holz, Kunststoff, 
Nichteisenmetalle und vieles andere mehr.
Kraftvoll genug, ganze Arbeit zu leisten, doch feinfühlig genug, 
um unglaublich detaillierte Schnitte durchzuführen.
Maximaler Radius: 4,75“ (12 cm)
Motor: Gleichstrommotor mit Geschwindigkeitsregelung
 Arbeitsfläche: 23x25cm,  Größe: 46x25x30cm
Ausladung: 12 Zentimeter
Schnitthöhe: Maximale Materialstärke: 3“(7.6cm)
Minimaler Radius: 3/16“(5 cm) Maximaler Radius: 4.75“(12 cm)
Gewicht: ca. 5kg

ArtNr. 1001002210
Diamantbandsäge DB-100
Diamond band saw DB-100
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ArNr.1001003359 AQUILA 6

We are offering you two new efficient grinding machines.
The AQUILA 6 is a powerful and low-maintenance grin-
ding machine in a very good cost-performance ratio. With 
this machine
you can create all your ideas in transforming your raw 
rock material to precious gemstones. 

The AQUILA 6 comes with a water recirculation system 
. This water recirculation system is easy to handle and 
you don´t need time to change water by hand. The water 
pump works quietly and replenishes your constant water 
supply. The AQUILA 6 comes with 6“ wheels and the 
AQUILA 8 with 8“ wheels. 
The wheel set consist of 2 electroplated wheels in grit 80 
and 220. 
The resin-bonded AQUA Top wheels are in grit 
280,600,1200 and 3000. You have a perfect working light 
from a flex stem lamp with LED bulbs. As additional poli-
shing and grinding options you can use the left and right 
side of the machine with diamond discs. 
The machines we are going to deliver do not require any 
assembly. Included in the shipment are safety glasses, an 
apron and the operation manual.

Wir bieten Ihnen die AQUILA 6 als leistungstarke und 
wartungsarme Schleifmaschinen mit einem überzeugenden 
Preis-LeistungsVerhältnis. Mit diesen Schleifmaschinen 
gestalten Sie Ihre Rohsteine nach Ihren Vorstellungen zum 
Schmuckstein.         
                                                                                                     
Das Wasserkreislaufsystem ist einfach zu regulieren und 
spart Ihnen aufwendiges Wasser wechseln. 
Die Pumpe arbeitet leise und sorgt für gleichmäßige 
Wasserzufuhr. Die AQUILA 6 wird standardmäßig mit 6‘‘ 
Schleifrädern (15cm) geliefert und die AQUILA 8 mit 8“ 
Schleifrädern (20cm). 
Der Schleifradsatz besteht aus 2 galvanisch beschichteten 
Diamanträdern in der Körnung 80 und 220 sowie unseren 
kunststoffgebundenen AQUA Top Schleifrädern mit 
Mossgummizwischenlage in den Körnungen 280, 600,1200 
und 3000. 
Die Langhalslampe mit LED 

an der AQUILA6 sorgt für eine optimale Be-
leuchtung der Schleifarbeit. 
An den beiden Seitenflächen der Maschine ha-
ben Sie die Möglichkeit 2 Aufnahmeteller Ihrer 
Wahl zum Planschleifen oder Polieren zusätz-
lich anzubringen. 
Die Schleifmaschinen werden sofort einsetzbar 

geliefert.
Neben der kompletten Maschine erhalten Sie zusätzlich 
eine Schutzbrille, Schürze und Maschinenanleitung.
 

Schleifmaschine AQUILA6 
Grinder AQUILA6

Technische Daten // Technical data:
230V/50 HZ
Maße // dimension: ca. 68x34x32cm
Gewicht // weight: 30kg
Leistung // power: 250Watt
Drehzahl // rotation: 1500 u/min
Welle // arbor: 1“(2,54cm)

Machines
Maschinen
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ArtNr.1001003646
Sägezusatz für AQUILA6
Mit dem bestehenden Wasserauffangbecken der Maschine 
wird mit wenigen Handgriffen eine Sägevorrichtung auf die 
rechte Seite der AQUILA6 Schleifmaschine montiert.

Trim saw attachment for installation of the right machine side 
of  AQUILA6 maschine

Zubehör des Sägezusatzes/ saw accessories:
1x Kunststoffplatte/ PE plate 
1x Einlegeboden mit Bügel/ metall ground with clemp
1x DiaPre Sägeblatt 200x1x30mm/ diamond saw blade
1x Adapter mit Abstandshalter & Aluminiumscheiben/ adapter 
with spacer & aluminium disc
1x Schutzkappe für Wasserwanne/ protecting cap for splash 
bowl
1x Kunststoffführungsblock/ PE guide block

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001607 Leinenscheibe roh // Pad Canvas, untreated 5,5″ Stück / Piece

1001001608 Lederscheibe rau // Pad Leather, rough 5,5″ Stück / Piece

1001001609 Lederscheibe fein // Pad Leather, smooth 5,5″ Stück / Piece

1001001781 Leinenscheibe roh // Pad Canvas, untreated 4″ Stück / Piece

1001001782 Lederscheibe rau // Pad Leather, rough 4″ Stück / Piece

1001001783 Lederscheibe fein // Pad Leather, smooth 4″ Stück / Piece

1001002797 Polierfilzscheibe 6″, selbstklebend Stück/Piece

ArtNr.
1001001608
Lederscheibe grob  
Leather pad rough

ArtNr.1001001607
Leinenscheibe 
Canvas pads, 
untreated     

ArtNr.
1001003054
Trägerscheibe 6″  // Back plate 6″

ArtNr.1001003646
Sägezusatz für AQUILA6

AQUILA6 Rechte Seite mit 
Lederscheibe

AQUILA6 Rechte Seite mit  
magnetischer Trägerscheibe. AQUILA6 Rechte Seite 

Aluminiumträgerscheibe

ArtNr.1001002797
Polierfilzscheibe, selbstklebend 
Polishing Felt Disc, adhesive

Alle galvanischen Planscheiben 
in 6“ (15cm) können mit dem 
magnetischem Trägerscheibe 
betrieben werden. Diese finden 
Sie auf Seite 76.

Machines
Maschinen
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Technische Daten: 
Motor : 230V/50 Hz
Maße // dimension: 
ca. 1,10m x 0,4m x 0,32m
Gewicht // weight: ca. 45kg
Leistung // power: 300 Watt
Drehzahl // rotation: 1500 U/min
Welle // arbor: 1“ (2,54cm)

ArtNr.1001003456
Edelstahl-Wassertank 
Zuführung von Wasser / Schneidöl
für Säge / Schleifmaschinen
Maße:16,5x16,5x50cm
Gewicht:2,4kg

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
100100 AQUILA8 Schleifmaschine Stück / Piece

1001003456 Edelstahl-Wassertank // High quality steel water tank Stück / Piece

ArtNr.1001003456
Stainless watertank 
for cutting and grinder machines
Weight: 2,4kg
Dimension:16,5x16,5x50cm

Machines
Maschinen

Schleifmaschine AQUILA8
Grinder AQUILA8 

Die AQUILA8 Schleifmaschine ist eine leistungsstarke Schleifmaschine für den professionellen 
Einsatz. Sie ist bestens für den Dauereinsatz geeingnet. Durch den breiten Abstand zwischen den 
Rädern lassen sich auch größer Steine schleifen und polieren. Für die Seite gibt es wie bei der 
AQUILA6 eine Trägerscheibe mit Aufnahme für galvanische Planschieben, Polierfilz oder Leder. 
Diese finden Sie auf Seite 

ArtNr.1001004053
Auffangwanne - bowl
Maße: 24x30cm
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Diamond Pacific Grinder 
Diamond Pacific Schleifmaschinen

ArtNr.1001001365
Genie Schleifmaschine // Genie 

ArtNr.1001001366
Pixie Schleifmaschine // Pixie

ArtNr.1001001139
Sägezusatz // Genie 

Machines
Maschinen

ArtNr.1001001366
Pixie Schleifmaschine
Besonders gut für Einsteiger geeig-
net. 6 Schleifräder in 4″ (Körnung 
80,220,280,600,1200,3000), Lampe, 
Wasserspritzer, Wasserauffangbe-
cken, Handbuch, Schutzbrille, 
Diamant Schleifpad 14000
Größe ca. 41x23x18 cm,
Motor 230 V/50Hz

ArtNr.1001001366
Pixie
The Pixie includes one piece housing 
on a 14 ½″ x 18″ Formica basebord, 
DC motor, Spra-Mist cooland system, 
one 80 Grit and one 220 Grit 4″ x 1 ¼″ 
Galaxy metal-bond diamond grinding 
wheel, one set of four 4″ x 1 ¼″ Nova 
resin-bond diamond sanding and po-
lishing wheels (one each 280,600, 1200 
and 3,000 Grit), one 15″ flex stem lamp, 
2 gram syringe of 14,000 diamond 
pad, handy cab rest, base for geyser, 

ArtNr.1001001365
Genie Schleifmaschine 
Flexible Schleifmaschine für den 
professionellen Einsatz.
6 Schleifräder 6″ (Körnung 
80,220,280,600,1200,3000),
Lampe, Wasserspritzer, Wasserauf-
fangbecken, Handbuch,
Schutzbrille, Diamant Schleifpad 
14.000
Größe ca. 68x36x27 cm, 
Motor 230V/50Hz

ArtNr.1001001365 
Genie
The Genie is powered by a ¼ HP 1800 
rpm heavy duty, industrially rated, sealed 
capacitor start motor, requiring 400 
watts at 115voltes A/C.(A similar motor is 
availabe for export operating on 230 volts 
50Hz) Wheels include two 6″ x1 ½″ Galaxy 
diamond grinding wheels( 80 and 220 
Grit), four 6″ x 1 ½″ Nova sanding and po-
lishing wheels ( 280,600,1200 and 3000), 
18″ lamp, cabrest, 2 gram syringe 14,000 
diamond pad, sample bottle Water Aid, 4 
splash guards, and a manual.

ArtNr.1001001139
Sägezusatz für Genie
inkl. Diamantsägeblatt 8″x.032x1″ ,
Wasserauffangbecken, Schutz-
haube, Spritzschutz, Adapter, 
Winkelblock, Schutzbrille

ArtNr.1001001139 
Trim Saw Attachment for Genie 
Comes with molded, durable plastic hood 
and pan, sintered continuous thin rim bla-
de, size 8″ x .32x 1″ bore, shaft adapter, 
angle block, sample bottle of water aid, 
splash guard.

ArtNr.1001003436
„The Xpert 6“ Schleifmaschine
„The Xpert 6“ Schleifmaschine ist eine 
robuste und leistungsstarke Schleifmaschi-
ne mit 6“ (15cm) Schleifrädern. Die Xpert 6“ 
Schleifmaschine hat einen stabilen Stahl-
rahmen und bieten einen breiten Abstand 
zwischen den Schleifrädern von ca.4,5cm. 
Vorteilhaft ist auch die Möglichkeit ein 7tes 
Schleifrad auf die linke Seite zu montieren 
sowie die variable Positionierung der Was-
serbecken. Die Xpert 6‘‘ wird sofort einsatz-
bar wie folgt geliefert: GALAXY Schleifrä-
der: Grit 80 und 220, NOVA Schleifräder: 
grit 280,600,1200, 3000, Lampe, Was-
serspritzer, 14.000 Diamant Polierpad, 3 
Wasserauffangbecken, Handauflage, Spritz-
schutz Gewicht: 39kg Maße:60x50x29cm

ArtNr.1001003436
XpertSchleifmaschine

ArtNr.1001003436
„The Xpert 6“
„The Xpert 6‘‘ comes complete with 1⁄3 HP mo-
tor built in overload protection. Standard motor is 
230 volt/50HZ. One inch diameter stainless steel 
arbor shaft. Two 6“ x 1-1⁄2“ Galaxy diamond 
grinding wheels (80 and 220 grit), four 6“ x 
1-1⁄2“ Nova wheels (280, 600, 1200 and 3000 
grits), one flex stem lamp, 2 mounting buttons, 
Spray-Mist coolant system, one 5-1⁄2“ 14,000 
grit Diamond Nova Disc, cab rest, 3 water trays, 
2 splash guards, safety goggles. Weight: 39kg, 
Dimension: 60x50x29cm.

ArtNr.1001002397-99
Kreislaufspülsystem 
Flexible Circulation Washing System

ArtNr.1001002397-99
Flexible Circulation Washing System
Extend your function of Genie machine 
grinding machine with the comfotable and 
flexible circulation washing system. The 
water supply is adjustable and change 
water is not applicable. And pan cleaning 
is not applicable anymore The circulation 
washing set contains water pump, tubes, 
stopcocks and connections. For more 
effectivity and longer working duration!

ArtNr.1001002397-99
Kreislaufspülsystem
Rüsten Sie Ihre Genie Schleifmaschi-
ne mit dem komfortablen und flexiblen 
Kreislaufspülsystem aus. Die Wasserzu-
fuhr ist dosierbar und das lästige Wannen 
reinigen mit dem Schleifschlamm entfällt. 
Das Kreislaufspülset umfasst Wasser-
pumpe, Schläuche, Absperrhähne und 
Anschlüsse. 
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ArtNr.1001003445
Steinpresse Stonemaster MK2 // 
Stone crusher MK2

ArtNr.1001003445 
Steinpresse Stonemaster MK2 
Diese Steinpresse ermöglicht durch ihre sehr 
leichtgängige Handhabung eine genaue Gestein-
strennung. Der Stonemaster MK2 ist bestens 
geeignet zum Spalten und Formatisieren von allen 
Gesteinen und Mineralien. Die Meißel sind aus-
tauschbar und können nachgeschliffen werden. 
Die Lieferung erfolgt ohne Steine. 
Breite: 21 cm Tiefe: 15 cm, Höhe: 14 cm, 
Spannbereich: 10 x 6 cm Gewicht: ca. 4 kg, 
1 Satz Meißel aus HSS eingebaut 

ArtNr.1001003445
Rock crusher Stonemaster MK2
The Stonemaster MK2 allows you a easy and 
quick handling to crush your minerals. The HSS 
chisel is replaceable and can be resharp. 
Dimension 21 cm x 15 cm x 14 cm, 
clamping area: 10 x 6 cm weight: ca. 4 kg, 
1 set HSS chisel

ArtNr.1001003448 
Steinpresse Stonemaster MK1 
Diese Steinpresse ermöglicht durch ihre sehr 
leichtgängige Handhabung eine genaue Gestein-
strennung. Der Stonemaster MK1 ist bestens 
geeignet zum Spalten und Formatisieren von 
allen Gesteinen und Mineralien. Die Meißel sind 
austauschbar und können nachgeschliffen wer-
den. Breite ohne Hebel: 5000 mm Tiefe:2000 mm 
Höhe: 80 mm Gewicht: ca.28 kg, 1 Satz Meißel 
aus HSS eingebaut, Presskraft max. ca. 60 KN (6 
Tonnen)

ArtNr.1001003448
Rock crusher Stonemaster MK1 
The Stonemaster MK1 allows you a easy and 
quick handling to crush your minerals. The HSS 
chisel is replaceable and can be resharp. Dimen-
sion without hand gear: 500cm x 200cm x 80 cm 
Weight: ca.28 kg, 1 set HSS chisel, press capacity 
max. ca. 60 KN (6to)

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003445 Steinpresse Stonemaster MK2 // Rock crusher MK2 Stück / Piece

1001003448 Steinpresse Stonemaster MK1 // Rock crusher MK1 Stück / Piece

Steinpressen

ArtNr.1001003448
Steinpresse Stonemaster MK1 // 
Stone crusher MK1

Stonecrusher
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Jaw Crusher
Steinbrechmaschine

ArtNr.1001003294
Jaw Crusher XPC100/125
Professionell Jaw Crusher for 
breaking stones
This machine can break all gemstone 
form 7-8 hardness. metering rate

Capacity 300-2000
Output size 2-35

Technical Data:
- Rotating speed 375
- Power: 3kw
- 400Volt  
- Weight : 260kg
- Dimensions: 100x36x60cm

ArtNr.1001003294
Steinbrechmaschine Jaw Crusher XPC100/125

Professionelle Steinbrechmaschine zum 
Zerkleinen von Steinen für die 
Trommelmaschine und Spirator.
Es können so alle Edelsteinsorten 
bis zu einer Mohshärte von ca.7-8 
zerkleinert werden. Die Durch- 
laufgeschwindigkeit ist abhängig 
von der Steinhärte.

Größe der Bruchstücke nach Verarbeitung: 2-35mm
Verarbeitungskapazität: 300-2000 kg/ pro Std.
Größe der zuverkleinernden Bruckstücke: 2-15cm

Technische Daten:
- Umdrehunggeschwindigkeit: 375 
- Leistung: 3kw 
- 400Volt 
- Gewicht: 260kg 
- Masse: 100x36x60cm

AQUA Sphare Kantenbrecher 

ArtNr.1001003586
AQUA Sphere5 Kantenbrecher 

Kraftvolle Maschine mit der Sie in kürzester Zeit bis zu 7to an 
Rohware in allen Steinhärten bearbeiten können. 
Die Kantenbrechermaschine fertigt den Grundschliff von Steinkugeln, 
Mosaik- und Trommelsteinen von 3 bis 50 mm
mithilfe einer galvanischer Diamantscheibe von 300 mm Durchmesser vor. 
Anschließend muss das Material nur noch in eine Trommelmaschine zum 
Polieren gefüllt werden.
Es können galvanische Schleifteller in Körnung 80 oder 220
eingesetzt werden.

Chamfering Machine

Technische Daten:

Volt : AC 220V oder 380V
Leistung/power: 750W-1100w
Drehzahl/ speed: 852r/min
Maße/Dimension : 
650mm×480mm×800mm
Füllmenge/ capacity: 5kg  
Gewicht/weight: 65 kg

Machines
Maschinen

Erhältlich ist nun auch der AQUA Sphere10 Kantenbrecher (ArtNr. 1001004029), der 
eine Füllmenge von 10kg hat. Er ist baugleich mit dem AQUA Sphere5 Kantenbrecher.
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Technische Daten & Zubehör:

Netzspannung: 220V / 50Hz 
oder 380V
Leistung: 750W-1100W
Drehzahl: 860r/min
Maße: 650mm×480mm×800mm 
Gewicht: 65kg

Kugelschleifmaschine mit konstanter Ge-
schwindigkeit. Für die Herstellung in Größen-
mengen für Kugeln mit einem Durchmesser 
von 4 mm bis 25 mm
Die Maschine ist mit  einer Rillenplatte und 
Lochmatrix zum Schleifen von Kugeln ausge-
stattet.

Technische Daten: 

 Netzspannung: 220V / 50Hz oder 380V
Leistung: 0,75kW
Drehzahl: 860r/min
Maße: 800mm×530mm×1100mm 
Gewicht: 55kg

Kugelschleifmaschine AQUA Plate 300 Automatik 
Sphere machine AQUA plate 300 automatic

Professionelle Kugelschleif-
maschine AQUA Plate 300 mit 
automatischer Steuerung.
Die  Kugelschleifmaschine ist 
mit einer Rillenplatte und Loch-
matrix zum Schleifen von Kugeln 
ausgestattet.
Es können Kugeldurchmesser 
mit einem Durchmesser von 
4 mm bis 23 mm hergestellt 
werden.

ArtNr. 1001003587
Kugelschleifmaschine AQUA Plate 300 Automatik 
Sphere machine AQUA plate 300 automatic

KugelschleifmaschinAQ62 Plate 
Sphere machine AQ62 Plate

ArtNr. 1001003620
KugelschleifmaschinAQ62 Plate 
Sphere machine AQ62 Plate

Machines
Maschinen
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Kugelschleifmaschine DoubleDrive300
Sphere machine Double Drive300

Kugelschleifmaschine mit einer Rillenplatte und Lochmatrix zum
Schleifen von Kugeln mit einem Durchmesser von 4 mm bis 25 mm
Überwiegend für weiche Steine geeignet bis Härte 5.

Machines
Maschinen

ArtNr.1001003619
Kugeschleifmaschine 
DoubleDrive300

Technische Daten: 
Netzspannung: 220V / 50Hz oder 
380V
Leistung: 1,1kW - 0,75kW
Drehzahl: 600-660r/min
Maße: 1000mm×650mm×1300mm 
Gewicht: ca.280kg

Blockkreissäge AQ600
Block Gem Saw AQ600

          Technische Daten:
• 380 Volt / 50zH
• DiaPre Sägeblatt 600mm
• Aufnahme: 30mm
• Drehzahl: 2100rpm
• Seitliche Blattverschiebung: 300mm
• Horizontale Verschiebung: 150mm
• Max. Blockgröße: 350x350mm
• Manuelle Führung mit Steinspannhalterung
• Maße: ca.128 x 65 x 105cm
• Gewicht: ca.200kg

Professionelle Blockreissäge zum Sägen von allen Edelsteinen und Natursteinen. 
Die Säge wird mit einem 600mm galvanisch gepressten Diamantsägeblatt geliefert. 
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ArtNr.1001002679
Tischbohrmaschine TBH
Mit praktischer Höhenverstellung über 
Zahnstange mit leichtgängiger Kurbel. Leis-
tungsstarker, langlebiger Gleichstrommotor. 
Spindelantrieb über  3-fach Riemenscheibe 
mit dem Vorteil des fast 6-fachen Drehmo-
mentes im unteren Drehzahlbereich. Prak-
tische Bohrtiefen-Anzeige mit einstellbarem 
Anschlag. Präzisionsgelagerte Bohrspindel. 
Spindelkopf mit ½″-Gewinde für das dazu-
gehörende RÖHM-Zahnkranz-Bohrfutter. //

230 Volt. Spindeldrehzahlen: 1.080 - 2.400 
und 4.500/min. Pinolenhub 63 mm. Höhen-
verstellung über Kurbel 70 mm. Bohrleis-
tung in Stahl 10 mm. Ausladung 140 mm. 
Nutzbare Tischfläche 200 x 200 mm. Säu-
le 45 x 500 mm. Werkzeugaufnahme bis 
10 mm durch RÖHM-Zahnkranzbohrfutter 
(Grundausrüstung) oder bis 6 mm durch 
Spannzangen (Zubehör). Gewicht ca.10 kg.

ArtNr.1001002679
Bench Drill Press TBH 
Powerful, long-lasting direct current motor. 
Spindle drive via triple belt pulley with the 
advantage of roughly 6 times the torque in 
the lower rotational speed range. Practical 
drill depth indicator with adjustable limit 
stop. Drill spindle with precision bearing. 
Spindle head with ½″ thread for the corre-
sponding RÖHM chuck (industrial quality). 
Spindle with additional fit for steel collets 
NO 28 200. //

230 Volt. Spindle rotational speeds 1,080 - 
2,400 and 4,500rpm. Sliding sleeve stroke 
63mm. Height adjustment via crank 70mm. 
Throat 140mm. Usable table surface 200 x 
200mm. Column 45 x 500mm. Tool holder 
up to 10mm. Drilling performance in steel 
10mm. Weight approx. 10kg.

ArtNr.1001002679
Tischbohrmaschine 

Bench Drill Machine TBH

Bohrmaschinen
Drilling Machines 

ArtNr.
1001002684

Tischbohrmaschine 
Bench Drill Machine TBM 220

ArtNr.1001002684
Tischbohrmaschine TBM 220  
Plangefräster Arbeitstisch aus Alu- Druck-
guss (220 x 120 mm) mit Parallelanschlag 
und Skala. Massive, hartverchromte Stahl-
säule (20 x 340 mm). Ausleger aus Alu-
Druckguss mit ausgespindelten Führungen 
und Passungen. Hochwertiger, VDE-ge-
prüfter E-Motor, extrem leise und sehr lang-
lebig.   Antrieb über 3-fach-Riemenscheibe. 
Durch Umlegen des Flachriemens ergeben 
sich 3 Leerlaufdrehzahlen bei mehr als 
3-fachem Drehmoment im unteren Dreh-
zahlbereich. Praktische Bohrtiefenanzeige 
mit einstellbarem Anschlag.  

230 V. 50/60 Hz. 85 W. Leerlaufdrehzahlen: 
1.800 - 4.700 und 8.500/min. Ausladung 
(Säule innen bis Mitte Bohrspindel) 140 
mm. Pinolenhub 30 mm. Werkzeugaufnah-
me durch 6 3-fach geschlitzte MICROMOT-
Stahlspannzangen (1,0 - 1,5 - 2,0 - 2,4 - 3,0 
und 3,2 mm). ⅜″-Gewinde zum Aufschrau-
ben eines Zahnkranzbohrfutters. 
Gewicht 3,3 kg. 

ArtNr.1001002684
Bench Drill Machine TBM 220  
Machined worktop of high quality, ribbed 
die-cast aluminium (220 x 120mm). Adjus-
table fence with scale. Solid, hard-chromed 
steel column, 340mm high, 20mm diame-
ter. Super stable die-cast head with VDE 
approved 230V motor. Very quiet and of 
long life expectancy type. Power transmis-
sion by aluminium pulleys  and flat belt. 
Three spindle speeds (triple torque at low 
speeds). Feed lever with adjustable depth 
scale.

230V. 85W. 50 - 60Hz. Spindle speeds of 
1,800, 4,700 and 8,500 rpm. Extremely 
high rotational accuracy, 30mm feed. 
Throat depth (column to drill spindle) 
140mm. Six triple slit precision collets 
for shaft sizes 1.0 - 1.5 - 2.0 - 2.4 - 3.0 - 
3.2mm are included. ⅜″ thread. 
Weight 3.3kg.

ArtNr.1001002188 
Diamantbohrmaschine 
AQ TBDR 250-45
Zum Bohren für Naturstein, Edelstein, Flie-
sen, Keramik und Glas mit speziell für die 
Maschine entwickelten gesinterten Bohrern 
geeignet. Besonders für „Vielbohrer“ zu 
empfehlen bis ca. 400 Bohrungen am Tag.
Drehzahl bei Konstantmotor 2400 / 4500 
1/min, Pinohlenhub 63 mm, Höhenverstel-
lung über Kurbel 70 mm, Netzspannung: 
230 V 50 Hz 250 W, Tischfläche 200 mm 
x 200 mm, Säule Ø45x500, Werkzeugauf-
nahme M4 x 0,5, Bohrer 1 mm bis 6 mm 
mit Auswerfer, Wasserzufuhr über Hohl-
spindel, einstellbarer Anschlag

ArtNr.1001002188 
Diamond Drilling Machine
AQ TBDR 250-45
Suitable drilling machine for drilling natural 
stone, gemestone, tiles, ceramic. This dril-
ling machine works with sintered drills es-
pecially developed for the engine. 
Up to 400 holes a day.
Speed 2400 / 4500 1/min, Pinohlenhub 
63 mm, Elevation adjustment over crank 
70mm, Table area 200 mm x 200 mm, 
column Ø45x500, toolhead sinterd driller 
M4x0,5 from 1mm-6mm deliverable, Water 
supply over hollow spindle, adjustable stop ArtNr.

1001002188 
Diamantbohrmaschine 

AQ TBDR 250-45 
Diamond 

Drilling 
Machine

Lieferung ohne Halterung // 
Delivery without mounting plate

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002679 Tischbohrmaschine // Bench Drill Press TBH Stück / Piece

1001002684 Tischbohrmaschine // Bench Drill Machine TBM 220 Stück / Piece 

1001002188 Diamantbohrmaschine // Diamond Drilling Machine AQ TBDR 250-45 Stück / Piece

Machines
Maschinen
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ArtNr.1001002912
Perlenbohrmaschine 
 
Leistungsstarkes Gerät, um Perlen sowie jede 
runde Form zu bohren, bis eine Härte von 5 auf 
MOHS-Skala. Nur für den Trockeneinsatz 
geeignet. 
Technische Daten: 230V/50Hz, 90W, 0,6A / 
Drehzahl: 75000- 8000 rmp / 
Gewicht: 3,5kg / Maße: 25x22x35cm /
Einsätze: Ø 3, 5, 7, 9, 11mm / 
Bohrer: 0,5 – 1,2mm / 
Zubehör: Fußpedal / 34 -teiliges Zubehörset 
(mit 10 Bohrer, Halter, Ersatzantriebsriemen, 
Imbus, Spannfutterschlüssel) //

ArtNr.1001002912
Perl Drilling Maschine

Powerfull drilling maschine, for drilling a hole 
in a pearl or a round material which has a 
MOHS hardness of 5 or less

Technical Details: 
230V/50Hz, 90W, 0,6A / Motor speed: 75000- 
8000rmp / Weight: 3,5 kg / Dimension: 
25x22x 35cm / Accessories: 34 pc accesso-
ries with driller, holder, Foot pedal, allen key, 
belt, collet chuck / collet Ø 3, 5, 7, 9, 11mm / 
Driller:  0,5 – 1,2mm

Perlenbohrmaschine
Perl drilling machine

ArtNr.1001003886 
OPTI Drill B13 Tischbohrmaschine 

Technische Daten
Elektrischer Anschluss 230 V/1 Ph ~50 Hz
Motorleistung 300 W 
Bohrleistung Stahl (S235JR) 13 mm 
Dauerbohrleistung Stahl (S235JR)
12 mm Ausladung 104 mm 
Pinolenhub 50 mm 
Spindelaufnahme fest/B16 
Spindeldrehzahl 520 - 2.620 min-1 
Stufenanzahl 5 Stufen 
Bohrtischgröße (LxB) 160 x 160 mm 
T-Nutengrösse 14 mm, diagonal Bohrtisch neigbar 
+/- 45 Grad Bohrtisch drehbar 
360 Grad
Abstand Spindel-Tisch max. 240 mm 
Abstand Spindel-Fuß max. 325 mm 
Arbeitsfläche Maschinenfuß 135 x 175 mm 
Säulendurchmesser 46 mm
Abmessungen (LxBxH) 420 x 220 x 580 mm 
Gesamtgewicht 18 kg

ArtNr. 1001003938 
OPTI Drill B14Tischbohrmaschine

Technische Daten
Länge ca.420 mm, Breite/Tiefe ca.230 mm,Höhe 
ca.700 mm, Gewicht: 20kg
Bohrleistung Stahl (S235JR) 14 mm, Dauerbohr-
leistung Stahl (S235JR) 12 mm
Arbeitsfläche Länge 160 mm, Arbeitsfläche 
Breite 160 mm, T-Nuten Größe 14 mm, 
Abstand Spindel - Bohrtisch max.330 mm
Drehzahlbereich 520 - 2620 min¯¹, Anzahl der 
Drehzahlbereiche 5
Anschlussspannung 230 V, Antriebsleistung 
Spindelmotor 0.35 kW
Abstand Spindel - Maschinenfuß max.440 mm, 
Arbeitsfläche Länge 140 mm, Arbeitsfläche 
Breite 180mm,
Pinolenhub 50 mm, Spindelaufnahme fest - B16, 
Ausladung104 mm

OPTIMUM Ständerbohrmaschine
Optimum drilling machine
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ArtNr.1001002910
Präparier- Gravierstichel elektrisch,
Leistungsstarkes Graviergerät zum 
Bearbeiten von NE-Metall, Steine, 
Glas, Keramik, Kunststoff, Holz und 
diversen andere Werkstoffe.
Netz: 230V/50Hz, Gewicht: ca.300g

ArtNr.1001002910
Electric Engraver Pen Octopus 270, 
Powerfull engraver to work on NE-
metall, stone, glass, ceramic, plastic, 
wood and other material.
Power: 230V/50Hz, Weight: appr.300g

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002910 Präparier- Gravierstichel elektrisch // Electric Engraver Stück / Piece

1001003415 Austauschspitze für Präparierstichel Stück / Piece

ArtNr.1001002910
Präparier- Gravierstichel elektrisch
Engraver pen Octopus 270

Electric Engraver Pen 
Präparier- Gravierstichel 

ArtNr.1001003415
Austauschspitze 
für Präparierstichel

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001004025 Präparier-Gravierstichel pneumatik Stück / Piece

ArtNr.1001001040
Elektrische Handschleifmaschine
Zum Schleifen, Fräsen und Bohren. 
Universell einsetzbar für alle Mate-
rialien wie Stein, Keramik, Holz und 
Metall. Lieferumfang: 
Elektrohandschleifer 230V/ 50Hz, 
130W, 8000-30000 min/1,
Biegsame Welle, Teleskopständer mit 
Tischhalter, 52-teiliges Zubehörset
und Kunststoffkoffer.

ArtNr.1001001040
Electric Hand Grinder 
Can be used for drilling, grinding and 
polishing. Universally usable for all 
materials as stone, ceramic, wood and 
metal. Extent of supply: 
Electric hand grinder 230V, 50Hz, 
130 W, 8000-30000 min/1, 
Flexible shaft, telescope stand with 
table support, 52-part accessory set 
and plastic suitcase.

Electric Hand Grinder

ArtNr. 1001001040
Elektrische Handschleifmaschine 
Electric Hand Grinder 

Elektrische Handschleifmaschine

Machines
Maschinen

Präparier- Gravierstichel pneumatik 

Schlagfrequenz: 13500 Schläge/min,  bar 4-6 notwendig, 
Gewicht: ca. 250 g, Maße: 17 x 160 mm 
Schlauchlänge: ca. 2,5 m mit Steckkupplung 
Stahlstift mit Tungstencarbidspitze: ca. 38 mm

ArtNr. 1001004025
Präparier Stichel
Pneumatic power chisel

Pneumatic power chisel
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ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003375 Diamant Tester SELECTOR II Stück / Piece

1001003376 Diamant / Moissanite Kombitestgerät Stück / Piece

1001003377 Diamant Tester SURE I Stück / Piece

1001003378 Moissanite Testgerät DN-1 Stück / Piece

1001003379 Leuchtlupe/ Illuminated Magnifier 20x21mm Stück / Piece

1001003380 Lupe/Magnifier 10x17mm Stück / Piece

1001003395 Lupe/ Magnifier 20x18mm Stück / Piece

1001003396 Waage 100/ 0,01g Stück / Piece

1001003397 Waage 100/ 0,01g Stück / Piece

ArtNr.1001003375
Diamant Tester SELECTOR II Diamantest 
Gerät zum Prüfen von echten Diamaten.
Durch einen eingebauten Signalgeber wird 
das Ergebnis auf einem Diodenband optisch 
und akustisch angezeigt. Die Steingröße und 
Umgebungstemperatur wird manuell einge-
stellt. Lieferung mit 9V Batterieblock.

Diamond Tester to identify diamonds.
Result will be shown by a signal transmitter. 
Stone size and surrounding temperature 
must be adjust manual. Delivery with 9V 
battery.

ArtNr.1001003376
Diamant / Moissanite Kombitestgerät
Kombinationsgerät zum sicheren Testen von 
Diamanten, Moissanit und anderen Immitatio-
nen in einem Gerät.
Multi Tester to identify diamond, synthetic 
Moissanite (Silicon Carbide)

ArtNr.1001003377
Diamant Tester SURE I

ArtNr.1001003378
Moissanite Testgerät DN-1
Testgerät zum Bestimmen von Moissanite 
mit Adapter
Tester to identify Moissanite with adapter.

ArtNr.1001003396
Waage 100/ 0,01g
Elektronische Waage, die genau und 
schnell wiegt. Einfache Handhabung 
und unkompliziertes tarieren. Nach 
3-4 Minuten schaltet sich die Waa-
ge automatisch ab. Lieferung ohne 
Batterie.
Technische Daten:
Gewicht: 90g
Maße:12,5x8,5x2cm
Wägeplatte:7,5x5,5cm
Wägebereich: 100g
Ablesbarkeit:0,01g

Pocket Balance for quick and precise 
weighting. Automatic shut off after 3-4 
minutes. Delivery without battery.
Technical data:
weight: 90g
size:12,5x8,5x2cm
weighing pan:7,5x5,5cm
weighing range: 100g
read out:0,01g

ArtNr.1001003397
Waage 100/ 0,01g
Kleine elektronische Taschenwaa-
ge mit einfacher Handhabung und 
automatischer Kalibrierung. Lieferung 
ohne Batterie.
Technische Daten:
Gewicht: 87g
Maße:12,5x6,5x2,3cm
Wägeplatte:5x5,5cm
Wägebereich: 100g
Ablesbarkeit:0,01g

Small electronical pocket Balance for 
quick and precise weighing. Automatic 
shut off after 3-4 minutes.
Delivery without battery.
Technical data:
weight: 87g
size:12,5x6,5x2,3cm
weighing pan:7x5,5cm
weighing range: 100g
read out:0,01g

Prüf- und Messgeräte
Measurement equipment

ArtNr.1001003380
Vergrößerung: 10-fach
Linsendurchmesser: 17mm

ArtNr.1001003395
Vergrößerung: 18-fach
Linsendurchmesser: 20mm

Steinlupe zur Begutachtung und Prü-
fung von Mineralien und Edelsteinen.

Magnifier for diamond and coloured 
stone graduation.

Measuring & Verifying
Messen & Prüfen
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Schiebmass mit 2 Maßeinheiten 
Millimeter/Inches
Nonius: 1/10 mm Länge : 80 mm

ArtNr. 1001003803 
Schieblehre aus Messing 80mm
Caliper brass 80mm ArtNr. 1001003810

Dickenmessgerät  0-20mm
thickness measuring gauge 

ArtNr. 1001002945
Steinschaufel mit Griff
Scoop with handle

rechteckige Schaufel mit Griff, 
60x45mm

ArtNr.1001002916
Dialux Rouge Poliermittel Rot
Für Gold und Silber
Polishing compound for gold and silver, ca. 140g

ArtNr.1001002917
Dialux Vert Poliermittel Grün 
für Chrom,Chromkobald,harte 
Legierungen, Spezialstahl 
Polishing compound for hard alloy, 
platinium, chrome, kobald, steel,ca.140g

ArtNr.1001002918
Dialux Blanc Poliermittel Weiß 
für alle Metalle
Polishing compound for all metals, 
ca. 140g

ArtNr.1001002921
Dialux Poliermittel grau 
Zum Auffrischen von rostfreien Stahl ca. 140g 
Polishing compound for stainless steel, ca. 140g

ArtNr.1001002920
Dialux Poliermittel schwarz
für Silber und andere Weißmetalle 
ca. 140g
Polishing compound for silver and 
white alloy, ca. 140g

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002916 Dialux Rouge Poliermittel Rot Stück / Piece

1001002917 Dialux Vert Poliermittel Grün Stück / Piece

1001002918 Dialux Blanc Poliermittel Weiß  Stück / Piece

1001002919 Dialux Poliermittel blau für alle Metalle Stück / Piece

1001002920 Dialux Poliermittel schwarz Stück / Piece

1001002921 Dialux Poliermittel grau Stück / Piece

Dialux Polishing Compound
Dialux Polierpaste

Measuring & Verifying
Messen & Prüfen
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ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003398 Radial Disk grün, Grit 80, Durchmesser 2,53mm Stück / Piece

1001003399 Radial Disk blau,Grit 120, Durchmesser 2,53mm Stück / Piece

1001003400 Radial Disk rot, Grit 220, Durchmesser  2,53mm Stück / Piece

1001003401 Radial Disk grau, grit 400, Durchmesser 2,53mm Stück / Piece

1001003402 Radial Disk grün, Grit 80, D2,53mm, 5Stk. Stück / Piece

1001003403 Radial Disk blau,Grit 120, D 2,53mm, 5 Stk. Stück / Piece

1001003404 Radial Disk rot, Grit 220, D 2,53mm, 5 Stk. Stück / Piece

1001003405 Radial Disk grau, grit 400, D 2,53mm, 5 Stk. Stück / Piece

1001003406 Radial Disk grün, Grit 80, Durchmesser 7,6cm Stück / Piece

1001003407 Radial Disk blau,Grit 120, Durchmesser 7,6cm Stück / Piece

1001003408 Radial Disk rot, Grit 220, Durchmesser  7,6cm Stück / Piece

1001003409 Radial Disk hellblau, Grit 400, Durchmesser 7,6cm Stück / Piece

1001003410 Radial Disk grün, Grit 80,  Durchmesser 7,6cm, 5Stk. Stück / Piece

1001003411 Radial Disk blau,Grit 120, D 7,6cm, 5Stk. Stück / Piece

1001003412 Radial Disk rot, Grit 220, D 7,6cm, 5Stk. Stück / Piece

1001003413 Radial Disk graublau, Grit 400, D 7,6cm, 5Stk. Stück / Piece

1001003414 Aufnahme für 7,6cm Radial Disk Stück / Piece

ArtNr.1001003402
Radial Disk grün, 
Grit 80, D2,53mm, 5Stk.

ArtNr.1001003403
Radial Disk blau,
Grit 120, D 2,53mm, 5 Stk.

ArtNr.1001003404
Radial Disk rot, 
Grit 220, D 2,53mm, 5 Stk.

ArtNr.1001003405
Radial Disk grau, 
grit 400, D 2,53mm, 5Stk.

ArtNr.1001003406
Radial Disk grün, 
Grit 80, Durchmesser 7,6cm

ArtNr.1001003410
Radial Disk grün, 
Grit 80,  Durchmesser 7,6cm, 5Stk.

ArtNr.1001003411
Radial Disk blau,
Grit 120, D 7,6cm, 5Stk.

ArtNr.1001003412
Radial Disk rot, 
Grit 220, D 7,6cm, 5Stk.

ArtNr.1001003413
Radial Disk graublau, 
Grit 400, D 7,6cm, 5Stk.

ArtNr.1001003414
Aufnahme für 7,6cm
Radial Disk

Radial bristle discs
Radialbürstchen

Diese flexiblen Bürstchen sind perfekt dazu einsetzbar an schwer erreichbaren Stellen zu arbeiten. Sie sind 
für Gold, Silber, Kupfer, Zinn und Messing geeignet. Durch die verschiedenen Körnungen hervorragend einsetz-
bar zum Säubern, Vorpolieren, Texturieren und Schleifen. Auch zum Entfernen von Oxydationsschichten. Be-
arbeitungsgeschwindigkeit: ca. 15000U/min Schnelle und gute Arbeitsergebnisse erreichen Sie auch mit 7,6cm 
Scheibenbürsten für den Poliermotor.

On hard to reach areas and fine detail are these bristle disc perfect to use.
You can use it for cleaning, pre-polishing,semi-finishing, texturing and blending.
Discs are good for gold, silver, brass and copper.
Recommended speed: 15.000rpm

Polieren
Polishing
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Diamond Powder
Diamantpulver

1001001858- 1861
Diamantpulver RB & RSD2 //
Diamond Powder RB & RSD2

1001001145- 1155
Diamantpulver RB & RSD2 //
Diamond Powder RB & RSD2

1001001114- 1123
Diamantpulver RB & RSD2 //
Diamond Powder RB & RSD2

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001114 DiaPulver RB 100ct. Micron 0,5/0 Mesh 100.000 ct.

1001001115 DiaPulver RB 100ct. Micron 1/0 Mesh 60.000 ct.

1001001116 DiaPulver RB 100ct. Micron 2/0 Mesh 14.000 ct.

1001001117 DiaPulver RB 100ct. Micron 3/2 Mesh 9.000 ct.

1001001118 DiaPulver RB 100ct. Micron 5/3 Mesh 5000 ct.

1001001119 DiaPulver RB 100ct. Micron 7/5 Mesh 3000 ct.

1001001120 DiaPulver RB 100ct. Micron 10/7 Mesh 2.500 ct.

1001001121 DiaPulver RB 100ct. Micron 14/7 Mesh 1.700 ct.

1001001122 DiaPulver RB 100ct. Micron 14/10 Mesh 1.400 ct.

1001001123 DiaPulver RB 100ct. Micron 20/10 Mesh 1.200 ct.

1001001860 DiaPulver RB 100ct. Micron 20/14 Mesh 1.100 ct.

1001001859 DiaPulver RB Micron 28/20 Mesh 800 ct.

1001001858 DiaPulver RB Micron 40/28 Mesh 600 ct.

1001001861 DiaPulver RB 100ct. Micron 60/40 Mesh 500 ct.

1001001155 DiaPulver RSD2 325/400 Mesh 100ct. ct.

1001001154 DiaPulver RSD2 270/325 Mesh 100ct. ct.

1001001153 DiaPulver RSD2 230/270 Mesh 100ct. ct.

1001001152 DiaPulver RSD2 200/230 Mesh 100ct. ct.

1001001151 DiaPulver RSD2 170/200 Mesh 100ct. ct.

1001001150 DiaPulver RSD2 140/170 Mesh 100ct. ct.

1001001149 DiaPulver RSD2 120/140 Mesh 100ct. ct.

1001001148 DiaPulver RSD2 100/120 Mesh 100ct. ct.

1001001147 DiaPulver RSD2 80/100Mesh 100ct. ct.

1001001146 DiaPulver RSD2 70/80 Mesh 100ct. ct.

1001001145 DiaPulver RSD2 60/70 Mesh 100ct. ct.

Weitere Diamant Körnungen mit NI56 auf Anfrage lieferbar.

Other Diamond Mesh with NI56 on request available.

Polieren
Polishing
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ArtNr. 1001001616-24
SIC Pulver // SIC Powder

ArtNr. 1001001343-52
SIC Schleifpapier // SIC Sand Paper

SIC Powder & SIC Sanding Paper
Siliziumcarbid-Pulver & SIC-Papier

SIC-Pulver lose wird feucht überwiegend in Spiratoren eingesetzt.
Usable for Tumbler. For wet use only.

SIC Schleifpapier hat eine Klettaufnahme und wird nur im Trockeneinsatz bei Naturstein eingesetzt.
SIC Sanding paper has a Velcro fastener and can be use for all natural stone. For DRY use only.

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001616 SiC Polierpulver, dunkel, 1 kg, K80 kg

1001001617 SiC Polierpulver, dunkel, 1 kg, K120 kg

1001001619 SiC Polierpulver, dunkel, 1 kg, K220 kg

1001001620 SiC Polierpulver, dunkel, 1 kg, K320 kg

1001001621 SiC Polierpulver, dunkel, 1 kg, K400 kg

1001001622 SiC Polierpulver, dunkel, 1 kg, K600 kg

1001001623 SiC Polierpulver, dunkel, 1 kg, K800 kg

1001001618 SiC Polierpulver, dunkel, 1 kg, K1000 kg

1001001624 SiC Polierpulver, dunkel, 1 kg, K1200 kg

1001001352 Schleifpapier Korn 40, 120mm, Klett 50 Stk./ pcs

1001001343 Schleifpapier Korn 60, 120mm, Klett 50 Stk./ pcs

1001001344 Schleifpapier Korn 120, 120mm, Klett 100 Stk./ pcs

1001001345 Schleifpapier Korn 220, 120mm, Klett 100 Stk./ pcs

1001001346 Schleifpapier Korn 320, 120mm, Klett 100 Stk./ pcs

1001001347 Schleifpapier Korn 400, 120mm, Klett 100 Stk./ pcs

1001001348 Schleifpapier Korn 600, 120mm, Klett 100 Stk./ pcs

1001001349 Schleifpapier Korn 800, 120mm, Klett 100 Stk./ pcs

1001001350       Schleifpapier Korn 180, 120mm, Klett 100 Stk./ pcs

Polieren
Polishing

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001645 Polierpulver Ceroxid braun 500 g g

1001001644 Polierpulver Ceroxid weiß 500 g g

1001001351 Polierpulver Ceroxid braun 1kg kg

1001001422 Polierpulver Ceroxid weiß 1kg kg
ArtNr. 1001001422
Ceroxid Polierpulver weiß
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Ceroxid & Aluminium Oxid Powder
Poliermittel Ceroxid & Aluminiumoxid

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001331 Aluminiumoxid P30, 1kg           kg

1001001332 Aluminiumoxid P730, 1kg           kg

1001001333 Aluminiumoxid P10 feinst, 1kg           kg

1001001334 Aluminiumoxid P6, 1kg           kg

1001002568 Aluminiumoxid P6 500g g

1001002569 Aluminiumoxid P730 500g g

1001002570 Aluminiumoxid P10 feinst, 500g g

1001002542 Aluminiumoxid P30, 500g g

1001002542 Aluminiumoxid P30, 500g g

1001002275 Aluminiumoxid P15, 500 g g

1001002276 Aluminiumoxid P15, 1 kg kg

ArtNr.1001001331-34
Aluminiumoxid

ArtNr.1001001414
Polierpulver rot // 
Polish Powder Red

ArtNr.1001001267
Polierwachs // 
Polishing Wax

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001413 Polierpulver rot 5kg (Eisenoxid rot) kg

1001001612 Polierschwarz 5kg (Eisenoxid schwarz) kg

1001001613 Polierweiß 5kg (Edelkorund) kg

1001001414 Polierpulver rot 1kg kg

1001001416 Polierpulver schwarz 1kg kg

1001001418 Polierpulver weiß 1kg kg

1001001268 Polierwachs flüssig „Spezial“, farblos, 1l l

1001001289 Polierwachs, farblos, 1,3kg Dose kg

1001001267 Polierwachs, farblos. 350g Dose g

Polishing
Polieren

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002909 Borstenrundbürste ChungKing schw 80mm // Brush ChungKing black 80mm Stück / Piece

1001002901 Polierschwabbel 6″ (15cm) weiß // Polishing Felt Buff Stück / Piece

1001002686 Polierschwabbel 4″ (10cm) weiß // Polishing Felt Buff Stück / Piece

1001003353 Buff Muslin 4“, Bohrung 2,54cm Stück / Piece

1001003354 Buff Flannel 4“, Bohrung 2,54cm Stück / Piece

1001003355 Buff Muslin 6“, Bohrung 2,54cm Stück / Piece

1001003356 Buff Flannel 6“, Bohrung 2,54cm Stück / Piece

1001003357 Buff Muslin 8“, Bohrung 2,54cm Stück / Piece

1001003358 Buff Flannel 8“, Bohrung 2,54cm Stück / Piece

ArtNr.
1001002686 / 1001002901
Polierschwabbel // 
Polishing Felt Buff

ArtNr.
1001002909
Bürste // Brush
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Polishing Felt Wheels, & - Discs
Polierfilzräder, & -Scheiben

ArtNr.1001002290-96
Filzpolierrad, selbstklebend 
Polishing felt wheel, adhesive

ArtNr.
1001002797-2799
Polierfilzscheibe, selbstklebend 
Polishing Felt Disc, adhesive

ArtNr.
1001002800
Polierfilzscheibe / Rad 
Polishing Felt Disc / Wheel

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002290 Filzpolierrad Flint Hard 10cm, selbstklebend Stück / Piece

1001002291 Filzpolierrad Rock Hard 10cm, selbstklebend Stück / Piece

1001002292 Filzpolierrad Diamond Hard 10cm, selbstklebend Stück / Piece

1001002293 Filzpolierrad Hard 10cm, selbstklebend Stück / Piece

1001002294 Filzpolierrad Medium 10cm, selbstklebend Stück / Piece

1001002295 Filzpolierrad  soft 10cm, selbstklebend Stück / Piece

1001002296 Filzpolierrad extra soft 10cm, selbstklebend Stück / Piece

1001002784 Polierfilzscheibe 260x5x2  soft Stück / Piece

1001002785 Polierfilzscheibe 260x5x2  medium Stück / Piece

1001002786 Polierfilzscheibe 260x5x2  hard Stück / Piece

1001002797 Polierfilzscheibe 6″, selbstklebend Stück / Piece

1001002798 Polierfilzscheibe 8″,selbstklebend Stück / Piece

1001002799 Polierfilzscheibe 4″, selbstklebend Stück / Piece

1001002800 Polierfilzrad 6″ Stück / Piece

1001002801 Polierfilzscheibe 250x5 medium Stück / Piece

1001002802 Polierfilzscheibe 300x5 medium Stück / Piece

1001002803 Polierfilzrad 4″ soft Stück / Piece

1001002805 Polierfilzrad 4″ medium Stück / Piece

1001002806 Polierfilzscheibe 250x20 medium Stück / Piece

1001002807 Polierfilzscheibe 300x20 medium Stück / Piece

ArtNr.1001001420-1421
Poliervlies // Polishing Felt

ArtNr.1001001080-81
Filz-& Lederscheiben zum 
Polieren // Felt and Leather Disc 
for polishing

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001080 Leather Discs 6″ // Lederscheibe ca.15cm Stück / Piece

1001001081 Leather Discs 8″ // Lederscheibe ca.20cm Stück / Piece

1001001082 Oak Tanned Discs 6″ // Scheibe ca.15cm gegerbten Leder Stück / Piece

1001001083 Oak Tanned Discs 8″ // Scheibe ca.20cm gegerbten Leder Stück / Piece

1001001086 Sponge Discs 6″ // Schwammscheibe ca.15cm Stück / Piece

1001001090 Sponge Discs 8″ // Schwammscheibe ca.20cm Stück / Piece

1001001420 Poliervlies 120mm, Klett, ohne Körnung Stück/ Piece

1001001421 Poliervlies 120mm, 3-er Set, Klett, ohne Körnung VE/ Unit

ArNr.1001001086, 1090
Schwammscheibe// Sponge disc

Polishing
Polieren



54

ArtNr.1001002598-2600
Diamond Liquid

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002596 Schmiermittel // Lubricant 100ml Stück / Piece

1001002597 Schmiermittel // Lubricant 250ml Stück / Piece

1001002598 Diamant Liquid // Diamond Liquid PW 0,25µm, 100ml Stück / Piece

1001002599 Diamant Liquid // Diamond Liquid MW 0,25µm, 100ml Stück / Piece

1001002600 Diamant Liquid // Diamond Liquid MW 6µm, 100ml Stück / Piece

Diamond Liquid and Accessories 
Diamant Liquid und Zubehör

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001921 Crystalube 2oz. Stück / Piece

1001003486 Diamond liquid MWS 1/4 Micron 100.000 Mesh, 100ml Stück / Piece

1001003487 Diamond liquid MWS 1 Micron 14.000 Mesh, 100ml Stück / Piece

1001003488 Diamond liquid MWS 3 Micron 8.000 Mesh, 100ml Stück / Piece

1001003489 Diamond liquid MWS 6 Micron 3.000 Mesh, 100ml Stück / Piece

Aquarus Dia Liquid
Aquarus Dia Liquid

ArtNr.1001001921
Crystalube 
Schmiermittel //
lubricant

ArtNr.
1001003486-89
Aquarus DiaLiquid

1001002996 Diamand Polierer rot super coarse Stück / Piece

1001002997 Diamand Polierer blau medium Stück / Piece

1001002998 Diamand Polierer grau fein Stück / Piece

1001002999 Diamand Polierer gelb extra fein Stück / Piece

1001003000 Diamand Polierer hell blau ultra fein Stück / Piece

ArtNr.
1001002999

ArtNr.
1001002996

ArtNr.
1001002997

ArtNr.
1001002998

ArtNr.
1001003000

Diamond Polisher 
Diamantpolierer

Polierer in verschiedenen Körnungen zum Schleifen, Glätten und Hochglanzpolieren von Metallen

Polieren
Polishing
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Polishing Machines
Poliermotoren

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002913 Poliermaschine AQ-BL2095 Stück / Piece

1001002914 Poliermaschine Foredom BL2 Stück / Piece

1001002915 Poliermaschine Foredom Bench Lathe Stück / Piece

1001003418 Poliermotor Multi 75 Stück / Piece

ArtNr.1001002915
Poliermaschine Foredom BenchLathe
230V/50/60Hz, 125W, 0-7.000 U/min,
125Watt, ca. 3,4 kg, 2 Spindeln Max.
Polierräder: 110mm, ohne Polierrad //
230V/50/60Hz, 125W, 0-7.000 rpm,
125Watt, ca. 3,4 kg, 2 Spindle
Max. diameter of wheels:110mmØ

ArtNr.1001002914
Poliermaschine Foredom BL2  
230V/50/60Hz, 125W,1.800-7.000 U/min, 
2 Spindeln, Max.Polierräder: 110mm, 
ohne Polierrad //
230V/50/60Hz, 125W,1.800-7.000 rpm, 
2 spindle, Max. diameter of wheels: 
110mmØ

ArtNr.1001002913
Poliermaschine AQ-BL2095   
Kraftvoller Poliermotor für den Dauerein-
satz ausgelegt, 230V/50/60Hz, 200W, 
0-10.000 U/min, 2 Spindeln, Max.Polier-
räder: 110mm, ohne Polierrad //
230V/50/60Hz, 200W, 0-10.000 rpm, 
2 spindle, Max. diameter of wheels: 
110mmØ

ArtNr.1001003418
Poliermotor Multi 75
Schleifblock mit 3“(75mm) Räder,
1x Kaborundumschleifrad,
1x Faserstoffschleifrad, Funkenschutz
biegsame Welle mit Spannfutter,
200Watt, 230V, 50Hz

Polishing machines
Poliermotoren
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Flexible Shaft Machines
Hängemotoren

ArtNr.1001002859
Hängemotor 23A 
Flexible Shaft Machine 23A

ArtNr.1001002860
Hängemotor 24A 
Flexible Shaft Machine 24A

ArtNr.
1001002861
Hängemotor 24E 
Flexible Shaft Machine 24E

ArtNr.
1001002863
Hängemotor 25E 
Flexible Shaft Machine 25E

MOTOR PERFORMANCE VALUES     23A 
At Not 
Load

At Stall At Maximum Efficiency At Maxium Power

Speed 
(rpm)

Cur. 
(Amp)

Torque 
(Ncm)

Cur. 
(Amp)

Torque 
(Ncm)

Speed 
(rpm)

Cur. 
(Amp)

Eff. 
(%)

Pout 
(W)

Torque 
(Ncm)

Speed 
(rpm)

Cur. 
(Amp)

Eff. 
(%)

Pout 
(W)

17927 0.473 43.59 2.078 13.4 8547 1.071 56.07 119.97 26.5 5118 1.625 46.28 142.05

MOTOR PERFORMANCE VALUES    24A
At Not 
Load

At Stall At Maximum Efficiency At Maxium Power

Speed 
(rpm)

Cur. 
(Amp)

Torque 
(Ncm)

Cur. 
(Amp)

Torque 
(Ncm)

Speed 
(rpm)

Cur. 
(Amp)

Eff. 
(%)

Pout 
(W)

Torque 
(Ncm)

Speed 
(rpm)

Cur. 
(Amp)

Eff. 
(%)

Pout 
(W)

16985 0.961 93.48 6.608 26.19 9978 2.904 53.55 273.7 53.36 6181 4.753 46.04 345.43

MOTOR PERFORMANCE VALUES    24E
At Not 
Load

At Stall At Maximum Efficiency At Maxium Power

Speed 
(rpm)

Cur. 
(Amp)

Torque 
(Ncm)

Cur. 
(Amp)

Torque 
(Ncm)

Speed 
(rpm)

Cur. 
(Amp)

Eff. 
(%)

Pout 
(W)

Torque 
(Ncm)

Speed 
(rpm)

Cur. 
(Amp)

Eff. 
(%)

Pout 
(W)

16165 0.702 62.54 3.807 15.86 9831 1.589 52.02 163.3 38.25 5562 2.867 42.46 222.8

MOTOR PERFORMANCE VALUES    25E
At Not 
Load

At Stall At Maximum Efficiency At Maxium Power

Speed 
(rpm)

Cur. 
(Amp)

Torque 
(Ncm)

Cur. 
(Amp)

Torque 
(Ncm)

Speed 
(rpm)

Cur. 
(Amp)

Eff. 
(%)

Pout 
(W)

Torque 
(Ncm)

Speed 
(rpm)

Cur. 
(Amp)

Eff. 
(%)

Pout 
(W)

14252 0.648 34.76 2.463 11.15 8340 1.242 38.7 97.35 19.86 5495 1.727 33.75 114.31

Unsere leistungsstarken Hängemotoren sind besonders gut geeignet für Gold-
schmiedearbeiten, aber auch für Edelstein-und Holzbearbeitung, Zahnlabors, 
Werkzeugbau und Glasmanufaktur. Führen Sie alle Arbeiten wie entgraten, 
fräsen, polieren, bohren und schleifen professionell mit einer Maschine aus.

ArtNr.1001002859
Hängemotor 23A // Flexible Shaft Machine 23A
Leistungsstarker und kraftvoller Hängemotor, Drehzahl stufenlos regelbar, 
200W, 25000rpm, 230V/50Hz

ArtNr.1001002860
Hängemotor 24A // Flexible Shaft Machine 24A
Leistungsstarker und kraftvoller Hängemotor, Drehzahl stufenlos regelbar, 
für höchste Bearbeitungsansprüche, 500W, 22500rpm, 230V/50Hz

ArtNr. 1001002863
Hängemotor 25E // Flexible Shaft Machine 25E
universelles Einsteiger Model, 200W, 15000rpm, 230V/50Hz

ArtNr. 1001002861
Hängemotor 24E // Flexible Shaft Machine 24E
kraftvoller Hängemotor, Drehzahl stufenlos regelbar, 500W, 18000rpm, 230V/50Hz

Hinweis! Welle und Handstück bitte extra bestellen!

ArtNr.1001002862
Hängemotor 24G // Flexible Shaft Machine 24G
wie 24A,aber mit doppelt so viel Leistung, 1000W, 25000rpm, 230V/50Hz

Hängemotoren
Suspending motors
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ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002859 Hängemotor 200W 23A Stück / Piece

1001002860 Hängemotor 500W 24A Stück / Piece

1001002861 Hängemotor 500W 24E Stück / Piece

1001002862 Hängemotor 1000W 24G Stück / Piece

1001002863 Hängemotor 200W 25E Stück / Piece

1001002864 Tischmotor 125W 20A Stück / Piece

1001002865 Poliermotor 39C  300W, 1400/2850 rpm Stück / Piece

1001002866 Poliermotor 39D  700W, 2850 rpm Stück / Piece

1001002876 Hängemotor mit Zubehör, 200W 25E Stück / Piece

1001002867 Pedal Kunsstoff Stück / Piece

1001002868 Pedal Metall Stück / Piece

1001002869 Biegsame Welle Metall // Flexible Shaft Metal Stück / Piece

1001002870 Biegsame Welle Kunststoff // Flexible Shaft Plastic Stück / Piece

1001002871 Biegsame Welle Metall mit Handstück Stück / Piece

1001002872 Biegsame Welle mit Handstück & 2 Spannfutter Stück / Piece

1001002873 Handstück 4 Aufnahmen // 
Hand Piece, 4 Collets 0-1-2,35-3mm

Stück / Piece

1001002874 Handstück 2,35mm // Hand Piece 2,35mm Stück / Piece

1001002875 Stativ // Tripod Stück / Piece

ArtNr. 1001002865
Poliermotor 39C, 300W, 1400/2850 rpm

ArtNr. 1001002866
Poliermotor 39D, 700W, 2850 rpm 

ArtNr. 1001002875
Stativ 

ArtNr. 1001002869
Biegsame Welle Metall 
Flexible Shaft Metal

ArtNr. 1001002864
Tischmotor 125W 20A, 
Lieferung ohne Welle & Handstück
Table Drilling Maschine

ArtNr. 1001002870
Biegsame Welle Kunststoff 
Flexible Shaft Plastic

ArtNr. 1001002865-66 
Poliermotor       
   
Motor Typ: 230V 50Hz,  
Einphasenmotor   
Isolierungsklasse: B   
Zubehör: linke konische Spindel 
(verchromt) Ø 8, 
zylinderförmig Spindel (verchromt) 
Schaft:  C 1050 konisch 1:50 beidseitig
Lager:      Kugellager 6201zz    
Gehäuse: Aluminiumguss   
Strom:      39C: 2A  
     39D: 4A    
 

ArtNr. 1001002865-66
Polishing Motor   
     
Motor Type: 230V 50Hz, 
Single Phase Induction Motor  
Insulation Class: B  
Accessories: Left tapered spindle 
chrome-plated Ø 8, cylindrical spindle 
chrome-plated   
Shaft: C 1050 tapered 1:50 both sides  
Bearings:           6201zz ball bearings
Frame:                Cast aluminium  
Current (Amp):  39C: 2A   
  39D: 4A  
  

ArtNr. 1001002867
Pedal Kunststoff

ArtNr. 1001002868
Pedal Metall

ArtNr. 1001002874
Handstück, Aufnahme 2,35mm  
Hand Piece, Collet 2,35 mm

ArtNr. 1001002873
Handstück, 
4 Aufnahmen 0-1-2,35-3mm  
Hand Piece, 4 Collets 0-1-2,35-3mm 

Hängemotoren
Suspending motors
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ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / 
Unit

1001002981 DiaGal Scheibe350 GSK-TB  „Scheibe  350x30x0,30mm mit 
geschlossenen galvanischen Diamant Kranz (GSK) 2-4mm 
galvanische Teilbeschichtung (TB) des Sägekranz“ // 
Disc with closed electroplated toothed rim, 
2-4mm electroplated part coat of rim

Stück / Piece

1001002982 DiaGal Scheibe350 GZL-TB  „Scheibe  350x30x0,30mm mit 
gezahnten galvanischen Diamant Kranz (GZ) und gelochter 
Oberfläche (L) 2-4mm galvanische Teilbeschichtung (TB) des 
gezahnten Sägekranz“ // Disc with electroplated toothed rim 
and hole, 2-4mm electroplated part coat of closed rim

Stück / Piece

1001002983 DiaGal Scheibe 350 GZ-TB  „Scheibe  350x30x0,30mm mit ge-
zahnten galvanischen Diamant Kranz (GZ) 2-4mm galvanische 
Teilbeschichtung (TB) des gezahnten Sägekranz“ // 
Disc with electroplated toothed rim, 
2-3mm electroplated part coat of closed rim

Stück / Piece

1001002984 DiaGal Scheibe190 GSK-TB1  „Scheibe 190x30x0,30mm mit 
geschlossenen galvanischen Diamant Kranz (GSK) 2-3mm 
galvanische Teilbeschichtung (TB) des geschlossenen Sä-
gekranz, 1-seitig belegt“ // Disc with closed electroplated rim, 
electroplated part coat of closed rim, 1-side electrplated

Stück / Piece

1001002985 DiaGal Scheibe190 GSK-KB  „Scheibe 190x30x0,20mm mit 
geschlossenen galvanischen Diamant Kranz (GSK) komplette 
galvanische Beschichtung (KB) des Sägekranz“ // 
Disc with closed electroplated toothed rim, 
complete electroplated coat of closed rim

Stück / Piece

1001002986 DiaGal Scheibe190 GSKL-KB  „Scheibe 190x30x0,30mm mit 
ge- schlossenen galvanischen Diamant Kranz (GSZ) und 
gelochter Oberfläche (L) komplette galvanische Beschichtung 
(KB) des Sägekranz“ // Disc with closed electroplated toothed 
rim and holes, complete electroplated coat of closed rim

Stück / Piece

1001002987 DiaGal Scheibe220 GSK-KB1 „Scheibe 220x20x0,20mm mit 
geschlossenen galvanischen Diamant Kranz (GSK) komplette 
galvanische Beschichtung (KB)  des geschlossenen Säge-
kranz, 1-seitig belegt“ // Disc with closed electroplated rim, 
electroplated part coat of closed rim, 1-side electrplated

Stück / Piece

1001002988 DiaGal Scheibe220 GSK-TB  „Scheibe 220x20x0,20mm mit 
geschlossenen galvanischen Diamant Kranz (GSK) 2-4mm 
galvanische Teilbeschichtung (TB) des geschlossenen Säge-
kranz“ // Disc with closed electroplated rim, 
2-3mm electroplated part coat of closed rim

Stück / Piece

1001002989 DiaGal Scheibe 220GSKL-TB Scheibe 220x20x0,20mm mit geschlos-
senem galvanischen Diamant Kranz (GSK) mit Lochung 2-3mm gal-
vanische Teilbeschichtung (TB) des geschlossenen Sägekranz // Disc 
with closed electroplated rim and hole, 2-3mm electroplated part coat 
of closed rim

Stück / Piece

ArtNr.
1001002983

ArtNr.
1001002984

ArtNr.
1001002985

ArtNr.
1001002988

ArtNr.
1001002989

ArtNr.
1001002981

ArtNr.
1001002982

ArtNr.
1001002986

ArtNr.
1001002987

Electroplated Disc
Galvanische Scheiben

Schaftwerkzeug
Tools for sureface treatment
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ArtNr.
1001002990

ArtNr.
1001002991

ArtNr.
1001002992

ArtNr.
1001002993

ArtNr.
1001002994

ArtNr.
1001002995

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / 
Unit

1001002990 DiaGal Scheibe 220 GSKL-TB „Scheibe 220x20x0,20mm mit 
geschlossenen galvanischen Diamant Kranz (GSK) mit feiner 
Lochung 2-3mm galvanische Teilbeschichtung (TB) des ge-
schlossenen Sägekranz“ // Disc with closed electroplated rim 
and fine holes, 2-3mm electroplated part coat of closed rim

Stück / Piece

1001002991 DiaGal Scheibe 220 GSKL-TB  „Scheibe 220x20x0,20mm 
mit geschlossenen galvanischen Diamant Kranz (GSK) mit 
einfacher Lochung 2-3mm galvanische Teilbeschichtung (TB) 
des geschlossenen Sägekranz Variante B“ // 
Disc with closed electroplated rim and simple holes, 
2-3mm electroplated part coat of closed rim

Stück / Piece

1001002992 DiaGal Scheibe220 GSKL- TB  „Scheibe 220x20x0,20mm 
mit geschlossenen galvanischen Diamant Kranz (GSK) mit 
Lochung 2-3mm galvanische Teilbeschichtung (TB) des 
geschlossenen Sägekranz Variante E“ //  
Disc with closed electroplated rim and  holes, 
2-3mm electroplated part coat of closed rim

Stück / Piece

1001002993 DiaGal Scheibe220 GZ-TB  „Scheibe 220x20x0,20mm mit 
geschlossenen gezahnter galvanischen Diamant Kranz (GZ) 
2-3mm galvanische Teilbeschichtung (TB) des  Sägekranz 
Variante N“ // Disc with closed electroplated toothed rim, 
electroplated  coat of closed rim

Stück / Piece

1001002994 DiaGal Scheibe 220 GZ-TB „Scheibe 220x20x0,20mm mit 
geschlossenen gezahnter galvanischen Diamant Kranz (GZ) 
2-3mm galvanische Teilbeschichtung (TB) des Sägekranz 
Variante C“ // Disc with closed electroplated toothed rim, 
2-3mm electroplated part coat of closed rim

Stück / Piece

1001002995 DiaGal Scheibe 220 GZ-KB  „Scheibe 220x20x0,20mm mit 
geschlossenen gezahnter galvanischen Diamant Kranz (GZ) 
komplette galvanische Beschichtung (KB) des Sägekranz 
Variante CM“ // Disc with closed electroplated toothed rim, 
complete electroplated  coat of closed rim

Stück / Piece

ArtNr.
1001002975

ArtNr.
1001002977

ArtNr.
1001002980

1001002975 DiaSin Mini Disc 16mm Stärke 0,35mm Stück / Piece

1001002976 DiaSin Mini Disc 19mm Stärke 0,35mm Stück / Piece

1001002977 DiaSin Mini Disc 22mm Stärke 0,35mm Stück / Piece

1001002978 DiaSin Mini Disc 19mm Stärke 0,6mm Stück / Piece

1001002979 DiaSin Mini Disc 22mm Stärke 0,6mm Stück / Piece

1001002980 DiaSin Mini Disc 30mm, Stärke 0,6mm Stück / Piece

Electroplated Disc
Galvanische Scheiben

Schaftwerkzeug
Tools for sureface treatment



60

Tools for Sureface Treatment
Schaftwerkzeug zur Oberflächenbearbeitung

ArtNr.1001002159
Pinselbürsten // End

ArtNr.1001002160
Kelchbürsten // Cup

ArtNr.1001002162
Rundbürsten // Wheel

ArtNr.1001002175-76
Polierer für Metalle // Polisher Non-Ferrours Metal

ArtNr.1001002177-78
Schleifbänder // Sanding Belts

1001002171 Trennscheiben 8 Stk.mit Spindel, ca.38mm Durchmesser, 2,35mm Schaft VE / Unit

1001002172 Schleifpapier 36 Stk.mit Spindel, ca.19mm Durchmesser, 2,35mm Schaft VE / Unit

1001002173 Schleifpapier 20 Stk.mit Spindel, ca.20mm Durchmesser, 2,35mm Schaft VE / Unit

1001002175 5 Polierer universal, 2 Zylinder, 2 Spitzbogen, 2,35mm Schaft VE / Unit

1001002176 5 Polierer universal, Schaft 2,35mm VE / Unit

1001002177 Schleifbänder grob mit Aufnahmespindel, 12 Stk., 2,35mm Schaft VE / Unit

1001002178 Schleifbänder grob 6 &12mm, 12 Stk., 2,35mm Schaft VE / Unit

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002159 3 Pinselbürsten aus Messing, Stahl, Schwarz, 2,35mm Schaft VE / Unit

1001002160 3 Kelchbürsten aus Messing,Stahl Schwarz, 2,35mm Schaft VE / Unit

1001002161 3 Schleiflbürsten schwarz (Rund-,Pinsel-,Kelchbürste), 2,35mm Schaft VE / Unit

1001002162 3 Rundbürsten Messing, Stahl, Schwarz, 2,35mm Schaft VE / Unit

1001002163 5 Schleifbürsten Set (Rund-, Kelch, Pinselbürste), Schaft 2,35mm VE / Unit

1001002164 5 Set Trennscheibe und Schleifbürsten, Schaft 2,35mm VE / Unit

1001002165 3 Rundbürsten (schwarz, weiß, Vlies), Schaft 2,35mm VE / Unit

1001002166 3 Rundbürsten Vlies, Schaft 2,35mm VE / Unit

Einsatz: Silber, Gold, Platin, Messing, Weichmetalle. Schaftdurchmesser: 2,35mm
Usable for silver, gold, platinum, brass, non- ferrours metal. shank diameter: 2,35mm

Schaftwerkzeug
Tools for sureface treatment
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ArtNr.1001002180
Polierfilz Set B mit 2,35mm Schaft

ArtNr.1001002181
Polierfilz Set  mit 2,35mm Schaft, 

ArtNr.1001002182
Polierfilz Set D mit Spindel, 
Schaft 2,35mm

ArtNr.1001002167-68
4 Rundbürsten Messing mit Spindel, 
ca.19mm oder ca.25,4mm Durchmesser

ArtNr.1001002174
Polierscheiben universal 6Stk. 
mit Spindel, ca.20mm Durchmesser, 
2,35mm Schaft

ArtNr.1001002169-70
Trennscheiben 21 Stk. oder 8 Stk. 
mit Spindel, ca.22mm Durchmesser

ArtNr.1001002164 
5 Set Trennscheiben u. Schleifbürsten

1001002169 Trennscheiben 21 Stk. mit Spindel, ca.22mm Durchmesser VE / Unit

1001002170 Trennscheiben 8 Stk. mit Spindel VE / Unit

1001002164 5 Set Trennscheiben und Schleifbürsten VE / Unit

1001002274 Spindel, 3mm Schaft Stück / Piece

1001003024 Aufbewahrungsplatte für Schaftwerkzeuge Stück / Piece

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002180 Polierfilz Set B mit Schaft, 5 Stk., Schaft 2,35mm VE / Unit

1001002181 Polierfilz Set  mit Schaft, 3 Stk., Schaft 2,35mm VE / Unit

1001002182 Polierfilz Set D mit Spindel, 5 Stk., Schaft 2,35mm VE / Unit

1001003925 Polierfilz Set C mit Schaft, 5Stk., Schaft 2,35mm VE/  Unit

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002167 4 Rundbürsten Messing mit Spindel, 

ca.19mm Durchmesser
VE / Unit

1001002168 4 Rundbürsten Messing mit Spindel, 
ca.25,4mm Durchmesser

VE / Unit

1001002174 Polierscheiben universal 6Stk.mit Spindel, 
ca.20mm Durchmesser, 2,35mm Schaft

VE / Unit

Einsatz: Silber, Gold, Platin, Messing, Weichmetalle. Schaftdurchmesser: 2,35mm
Usable for silver, gold, platinum, brass, non- ferrours metal. shank diameter: 2,35mm

ArtNr. 1001003024
Aufbewahrungsplatte für 
Schaftwerkzeuge

Lieferung ohne Werkzeug // 
Delivery without tool

Tools for Sureface Treatment
Schaftwerkzeug zur Oberflächenbearbeitung

Schaftwerkzeug
Tools for sureface treatment

ArtNr.1001003925
Polierfilz Set C mit 2,35mm Schaft, 
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ArtNr.
1001002973
Zackenrund-
bürste

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002972 Zackenrundbürste ChungKing schwarz 22mm Stück / Piece

1001002973 Zackenrundbürste Ziege weiß 22mm Stück / Piece

1001003015 Rundbürste Pferdehaar 22mm, 3 Stk. VE / Unit

1001003016 Rundbürste Ziegenhaar weiß 19mm, 3 Stk. VE / Unit

1001003017 Rundbürste Ziegenhaar grau 19mm, 3 Stk. VE / Unit

1001003018 Rundbürste ChungKing schwarz 22mm. 3 Stk. VE / Unit

1001003019 Rundbürste Baumwolle weich 22mm, 3 Stk. VE / Unit

1001003020 Lederschwabbel gelb 22mm, 3 Stk. VE / Unit

1001003021 Lederschwabbel weiß 22mm, 3 Stk. VE / Unit

1001003023 Rundbürste Nessel  22mm, 3 Stk. VE / Unit

ArtNr.
1001003015
Rundbürste

ArtNr.
1001003016
Rundbürste

ArtNr.
1001003017
Rundbürste

ArtNr.
1001003018
Rundbürste

ArtNr.
1001003019
Rundbürste 
Baumwolle

ArtNr.
1001003020
Lederschwabbel

ArtNr.
1001003021
Lederschwabbel

ArtNr.
1001003023 
Rundbürste 
Nessel 

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002960 Mattierungsbürsten 0,2mm (gelb) Stück / Piece

1001002961 Mattierungsbürsten 0,3mm (rot) Stück / Piece

1001002962 Mattierungsbürsten 0,45mm (blau) Stück / Piece

1001002963 Mattierungsbürste 0,2mm (rot) Stück / Piece

1001002964 Mattierungsbürste 0,3mm (grün) Stück / Piece

1001002965 Mattierungsbürste 0,4mm (gelb) Stück / Piece

1001002966 Mattierungsbürste 1mm (grau) Stück / Piece

ArtNr.
1001002961
Mattierungs-
bürsten 0,3mm

ArtNr.
1001002962
Mattierungs-
bürsten 0,45mm

ArtNr.
1001002963
Mattierungs-
bürste 0,2mm

ArtNr.
1001002966
Mattierungs-
bürste 1mm

ArtNr.
1001002965
Mattierungs-
bürste 0,4mm

ArtNr.
1001002964
Mattierungs-
bürste 0,3mm

ArtNr.
1001002960
Mattierungs-
bürsten 0,2mm

ArtNr.
1001002972
Zackenrund-
bürste

Matting Wire Brushes 
Mattierungsdrahtbürsten

Drahtbürsten zur Erstellung von matten Oberflächen und Motiven

Tools for Sureface Treatment
Schaftwerkzeug zur Oberflächenbearbeitung

Schaftwerkzeug
Tools for sureface treatment
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1001002274 Spindel, Scheibenträger 3mm Schaft Stück / Piece

1001002967 Schmirgelpapierträger, zylindrisch Stück / Piece

1001002968 Schmirgelpapierträger, konisch Stück / Piece

1001002969 Halter für Schmirgelpapierstreifen Stück / Piece

1001002970 Scheibenträger, 2,35mm Schaft Stück / Piece

1001002971 Walzenträger, 2,35mm Schaft Stück / Piece

1001002974 Scheibenträger L 2,35mm Schaft Stück / Piece

ArtNr. 
1001002967
Schmirgelpapier-
träger, zylindrisch

ArtNr. 
1001002968 
Schmirgelpapier-
träger, konisch

ArtNr. 
1001002969
Halter für Schmir-
gelpapierstreifen

ArtNr. 
1001002970
Scheibenträger, 
2,35mm Schaft

ArtNr. 
1001002971
Walzenträger, 
2,35mm Schaft

ArtNr. 
1001002974
Scheibenträger L 
2,35mm Schaft

Mandrells 
Mandrells

ArtNr.1001002426-2427
Spitzbogen Nova Polierstifte, 

Set mit je einem Stück 280, 600, 
1200, 3000, Kunststoffgebundener Di-
amantbelag, nur für den Nasseinsatz, 
Schaft 2,35mm

ArtNr.1001002428-2429
Walzenrund Nova Polierstifte, 

Set mit je einem Stück 280, 600, 
1200, 3000, Kunststoffgebundener Di-
amantbelag, nur für den Nasseinsatz, 
Schaft 2,35mm

ArtNr.1001002426-2427
Polishing Points four-centered

Carvers find these miniature Nova san-
ding and polishing points answer many 
of their carving problems. You get the 
speed and high performance of your 
Nova resin-bond diamond formulas in 
shapes and sizes for use on your car-
vings in the sanding and polishing pro-
cesses. Mandrel size is 3/32″ (2,35mm) 
which fits most Dremel power tools.

ArtNr.1001002428-2429
Polishing Points roller

Carvers find these miniature Nova san-
ding and polishing points answer many 
of their carving problems. You get the 
speed and high performance of your 
Nova resin-bond diamond formulas in 
shapes and sizes for use on your car-
vings in the sanding and polishing pro- 
cesses. Mandrel size is 3/32″ (2,35mm) 
which fits most Dremel power tools.

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit 
1001002426 Polierstifte Spitzbogen Set M Nova // Miniature Polishing Points four-centered Stück / Piece

1001002427 Polierstifte Spitzbogen Set L Nova // Miniature Polishing Points four-centered Stück / Piece

1001002428 Polierstifte Walzenrund Set M Nova // Miniature Polishing Points roller Stück / Piece

1001002429 Polierstifte Walzenrund Set L Nova // Miniature Polishing Points roller Stück / Piece

ArtNr.1001002426-2427
Spitzbogen Nova Polierstifte 
Polishing Points four-centered

ArtNr.1001002428-2429
Walzenrund Nova Polierstifte 
Polishing Points roller 

Diamantpolierstifte für Edelstein
Diamond points for gem stone

Schaftwerkzeug
Tools for sureface treatment
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ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002489 Polierstifte Spitzbogen M Nova 60Grit Stück / Piece

1001002490 Polierstifte Spitzbogen M Nova 140Grit Stück / Piece

1001002491 Polierstifte Spitzbogen M Nova 280Grit Stück / Piece

1001002492 Polierstifte Spitzbogen M Nova 600Grit Stück / Piece

1001002493 Polierstifte Spitzbogen M Nova 1200Grit Stück / Piece

1001003077 Polierstifte Spitzbogen M Nova 8000Grit Stück / Piece

1001003078 Polierstifte Spitzbogen M Nova 14000Grit Stück / Piece

1001004071 Polierstifte Spitzbogen L Nova 140Grit Stück / Piece

1001004072 Polierstifte Spitzbogen L Nova 280Grit Stück / Piece

ArtNr.1001002489-2493
Polierstifte Spitzbogen Nova 

ArtNr.1001002059-2062
Mini Nova

Diamant Schleif-& Polierscheibenset
mit je einem Stück 280, 600, 1200, 
14.000, wählbar in den Beschich-
tungsstärken von 1-3

ArtNr.1001002059-2062
Mini Nova

Flexible, resin-bond diamond sanding 
and polishing wheels that come in 3 
thicknesses, 3 diameters and 4 Grit
sizes. The most flexible wheels have 
diamond on one side of a single layer 
of canvas. The thickest wheels are
made of two layers of canvas with 
diamond between them and on each 
side. All wheels have 1/16″ (1,58mm)
arbour hole to fit with shaft 3/32″ 
(2,35mm) in Dremel, Proxxon or 
motor hanger machines.

Tipp! Geeignet zur Reparatur 
von Edelsteinen, die bereits 
gefasst sind.

ArtNr.1001002059-2062
Mini Nova

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002060 Mini Nova 1″ Layer 1 Stück / Piece

1001002061 Mini Nova 1″ Layer 2 Stück / Piece

1001002062 Mini Nova 1″ Layer 3 Stück / Piece

1001002054 Mini Nova ½″ Layer 1 Stück / Piece

1001002055 Mini Nova ½″ Layer 2 Stück / Piece

1001002056 Mini Nova ½″ Layer 3 Stück / Piece

1001002057 Mini Nova ¾″ Layer 1 Stück / Piece

1001002058 Mini Nova ¾″ Layer 2 Stück / Piece

1001002059 Mini Nova ¾″ Layer 3 Stück / Piece     

Schaftwerkzeug
Tools for sureface treatment

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001004073 Polierstift Walze L Nova 140Grit Stück / Piece

1001004074 Polierstift Walze L Nova 280 Grit Stück / Piece

1001004075 Polierstift Walze L Nova 600 Grit Stück / Piece

1001004076 Polierstift Walze L Nova 1200 Grit Stück / Piece

1001004077 Polierstift Walze L Nova 3000 Grit Stück / Piece

1001004078 Polierstift Walze L Nova 8000 Grit Stück / Piece

ArtNr.1001004071- 4078
Polierstifte Walze Nova 
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ArtNr.
1001003032 
DiaGal 
Schleifstiftmappe 
153-teilig, Schaft 2,35

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001038 DiaGal Mini Sägeblatt 4er Set VE / Unit

1001002156 DiaGal Mini Sägeblatt 9er Set VE / Unit

1001002157 DiaGal Mini Sägeblatt 3er Set VE / Unit

1001001032 Dia Mini Sägeblatt 30x6mm Stück / Piece

1001001033 Dia Mini Sägeblatt 40x6mm Stück / Piece

1001001034 Dia Mini Sägeblatt 50x6mm Stück / Piece

1001001035 Dia Mini Sägeblatt 60x6mm Stück / Piece

1001001036 Dia Mini Sägeblatt 75x8mm Stück / Piece

1001001037 Dia Mini Sägeblatt 100x10mm Stück / Piece

1001003032 DiaGal Schleifstiftmappe 153-teilig, Schaft 2,35 VE/ Unit

ArtNr.1001002157
DiaGal Mini Sägeblatt 3er Set
mit Spindel 2,35mm 
Electroplated Diamond Disc Set
incl. mandrel

ArtNr.1001001033-37
DiaGal Sägeblatt 
Electroplated Diamond Disc

ArtNr.1001002156
DiaGal Mini Sägeblatt 9er Set mit 2
Spindeln 2,35mm 
Electroplated Diamond Disc 9er Set 
incl. 2 mandrel

Schaftwerkzeug
Tools for sureface treatment

ArtNr.100100103923
DiaGal Sägeblatt 
Sintered Diamond Disc

ArtNr.1001003922
DiaSin Scheibe 
Sintered Diamond Disc

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003922 DiaSin Scheibe 30mm, Stärke 2mm, Schaft 6mm Stück / Piece

1001003923 DiaSin Scheibe 40mm, Stärke 2mm, Schaft 6mm Stück / Piece

1001004103 DiaSin Scheibe 50mm, Stärke 2mm, Schaft 6mm Stück / Piece
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Schaftwerkzeug
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Sintered Diamond Points
Gesinterte Diamant Schleifstifte

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002075 DiaSin-Schleifstift H01 Zylinder 3x10 Grit120 Stück / Piece

1001002076 DiaSin-Schleifstift H01 Zylinder 4x12 Grit120 Stück / Piece

1001002077 DiaSin-Schleifstift H01 Zylinder 5x13 Grit120 Stück / Piece

1001002078 DiaSin-Schleifstift H01 Zylinder 6x13 Grit120 Stück / Piece

1001002079 DiaSin-Schleifstift H01 Zylinder 7x13 Grit120 Stück / Piece

1001002080 DiaSin-Schleifstift H01 Zylinder 8x13 Grit120 Stück / Piece

1001002081 DiaSin-Schleifstift H02 Zylinder 3x10 Grit120 Stück / Piece

1001002082 DiaSin-Schleifstift H02 Zylinder 4x10 Grit120 Stück / Piece

1001002083 DiaSin-Schleifstift H02 Zylinder 5x13 Grit120 Stück / Piece

1001002084 DiaSin-Schleifstift H02 Zylinder 6x13 Grit120 Stück / Piece

1001002085 DiaSin-Schleifstift H02 Zylinder 7x13 Grit120 Stück / Piece

1001002086 DiaSin-Schleifstift H02 Zylinder 8x13 Grit120 Stück / Piece

1001002087 DiaSin-Schleifstift H03 Zylinder konisch 3x12 Grit120 Stück / Piece

1001002088 DiaSin-Schleifstift H03 Zylinder konisch 4x12 Grit120 Stück / Piece

1001002089 DiaSin-Schleifstift H03 Zylinder konisch 5x13 Grit120 Stück / Piece

1001002090 DiaSin-Schleifstift H03 Zylinder konisch 6x13 Grit120 Stück / Piece

1001002091 DiaSin-Schleifstift H03 Zylinder konisch 7x13 Grit120 Stück / Piece

1001002092 DiaSin-Schleifstift H03 Zylinder konisch 8x13 Grit120 Stück / Piece

1001002093 DiaSin-Schleifstift H04 Rundbogen 3x10 Grit120 Stück / Piece

1001002094 DiaSin-Schleifstift H04 Rundbogen 4x11 Grit120 Stück / Piece

1001002095 DiaSin-Schleifstift H04 Rundbogen 5x13 Grit120 Stück / Piece

1001002096 DiaSin-Schleifstift H04 Rundbogen 6x13 Grit120 Stück / Piece

1001002097 DiaSin-Schleifstift H04 Rundbogen 7x13 Grit120 Stück / Piece

1001002098 DiaSin-Schleifstift H04 Rundbogen 8x13 Grit120 Stück / Piece

1001002099 DiaSin-Schleifstift H05 Walzenrund 3x10 Grit120 Stück / Piece

1001002100 DiaSin-Schleifstift H05 Walzenrund 4x12 Grit120 Stück / Piece

1001002101 DiaSin-Schleifstift H05 Walzenrund 5x13 Grit120 Stück / Piece

1001002102 DiaSin-Schleifstift H05 Walzenrund 6x13 Grit120 Stück / Piece

1001002103 DiaSin-Schleifstift H05 Walzenrund 7x13 Grit120 Stück / Piece

1001002104 DiaSin-Schleifstift H05 Walzenrund 8x13 Grit120 Stück / Piece

1001002105 DiaSin-Schleifstift H06 Spitzbogen 4x12 Grit120 Stück / Piece

1001002106 DiaSin-Schleifstift H06 Spitzbogen 5x13 Grit120 Stück / Piece

1001002107 DiaSin-Schleifstift H06 Spitzbogen 6x13 Grit120 Stück / Piece

1001002108 DiaSin-Schleifstift H06 Spitzbogen 7x13 Grit120 Stück / Piece

1001002109 DiaSin-Schleifstift H06 Spitzbogen 7,5x13 Grit120 Stück / Piece

Durchmesser: 2,35mm, Stift-
länge: ca.4,5cm, Körnung: 120
Geeignet zur Bearbeitung von 
allen Steinsorten und 
Weichmetallen.
Shank Diameter: 2,35mm, 
length: ca.4,5cm, Grit: 120
For all natural stone, gemstone 
and non-ferrous metal.



67

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002111 DiaSin-Schleifstift H07 Rundbogen 5x13 Grit120 Stück / Piece

1001002112 DiaSin-Schleifstift H07 Rundbogen 6x13 Grit120 Stück / Piece

1001002113 DiaSin-Schleifstift H07 Rundbogen 7x13 Grit120 Stück / Piece

1001002114 DiaSin-Schleifstift H07 Rundbogen 8x13 Grit120 Stück / Piece

1001002115 DiaSin-Schleifstift H08 Ellipse spitz 4x10 Grit120 Stück / Piece

1001002116 DiaSin-Schleifstift H08 Ellipse spitz 4,5x11 Grit120 Stück / Piece

1001002117 DiaSin-Schleifstift H08 Ellipse spitz 5x11 Grit120 Stück / Piece

1001002118 DiaSin-Schleifstift H08 Ellipse spitz 6x13 Grit120 Stück / Piece

1001002119 DiaSin-Schleifstift H08 Ellipse spitz 7x13 Grit120 Stück / Piece

1001002120 DiaSin-Schleifstift H08 Ellipse spitz 7,5x13 Grit120 Stück / Piece

1001002121 DiaSin-Schleifstift H09 Spitzkegel 3x11 Grit120 Stück / Piece

1001002122 DiaSin-Schleifstift H09 Spitzkegel 4x12 Grit120 Stück / Piece

1001002123 DiaSin-Schleifstift H09 Spitzkegel 5x13 Grit120 Stück / Piece

1001002124 DiaSin-Schleifstift H09 Spitzkegel 6x13 Grit120 Stück / Piece

1001002125 DiaSin-Schleifstift H09 Spitzkegel 6,5x13 Grit120 Stück / Piece

1001002126 DiaSin-Schleifstift H10 Kegelstumpf 6x2 Grit120 Stück / Piece

1001002127 DiaSin-Schleifstift H10 Kegelstumpf 7x3 Grit120 Stück / Piece

1001002128 DiaSin-Schleifstift H10 Kegelstumpf 8x3 Grit120 Stück / Piece

1001002129 DiaSin-Schleifstift H10 Kegelstumpf 9x4 Grit120 Stück / Piece

1001002130 DiaSin-Schleifstift H10 Kegelstumpf 10x5 Grit120 Stück / Piece

1001002131 DiaSin-Schleifstift H11 Scheibe 6x20 Grit120 Stück / Piece

1001002132 DiaSin-Schleifstift H11 Scheibe 7x30 Grit120 Stück / Piece

1001002133 DiaSin-Schleifstift H11 Scheibe 8x30 Grit120 Stück / Piece

1001002134 DiaSin-Schleifstift H11 Scheibe 9x35 Grit120 Stück / Piece

1001002135 DiaSin-Schleifstift H11 Scheibe 10x35 Grit120 Stück / Piece

1001002136 DiaSin-Schleifstift H12 Kugel 4 Grit120 Stück / Piece

1001002137 DiaSin-Schleifstift H12 Kugel 4,5 Grit120 Stück / Piece

1001002138 DiaSin-Schleifstift H12 Kugel 5 Grit120 Stück / Piece

1001002139 DiaSin-Schleifstift H12 Kugel 6 Grit120 Stück / Piece

1001002140 DiaSin-Schleifstift H12 Kugel 5,5 Grit120 Stück / Piece

1001002141 DiaSin-Schleifstift H12 Kugel 6,5 Grit120 Stück / Piece

1001002142 DiaSin-Schleifstift H12 Kugel 7,0 Grit120 Stück / Piece

1001002143 DiaSin-Schleifstift H12 Kugel 7,4 Grit120 Stück / Piece

Durchmesser: 2,35mm, Stift-
länge: ca.4,5cm, Körnung: 120
Geeignet zur Bearbeitung von 
allen Steinsorten und 
Weichmetallen.

Shank Diameter: 2,35mm, 
Length: ca.4,5cm, Grit: 120
For all natural stone, gemstone 
and non- ferrous metal.

Schaftwerkzeug
Tools for sureface treatment
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Schaftwerkzeug
Tools for sureface treatment

Electroplated Diamond Points
Diamant-Schleifstifte galvanisch belegt

ArtNr.1001001440
30-teiliges Dia-Schleifstifte

ArtNr.1001001442
Dia-Schleifstifte 
Scheibe

ArtNr.1001001446
Dia-Schleifstifte 
Scheibe

ArtNr.1001001462
Dia-Schleifstifte 
Kugel

ArtNr.1001001466
Dia-Schleifstifte Ellipse

Einsatz: Nass- und Trockenschleifen Naturstein, Edelstein, Weichmetalle, Keramik, Glas. Wir empfehlen aber 
überwiegend nass zu arbeiten, um die Standzeit zu verlängern. Schaftdurchmesser: 3mm

Usable for dry and wet use as natural stone, gemestone, non- ferrours metal, glas, ceramic. 
For a longer lifetime we recommend wet use Shank diameter: 3mm

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002024 Dia-Schleifstift C10  Kegel 7x13 Stück / Piece

1001001440 30-teiliges DiaGal-Schleifstifte Set A Stück / Piece

1001001441 30-teiliges DiaGal-Schleifstifte Set B Stück / Piece

1001001442 DiaGal-Schleifstift K01RG Scheibe 6x2 Stück / Piece

1001001443 DiaGal-Schleifstift K02RG Scheibe 6x3 Stück / Piece

1001001444 DiaGal-Schleifstift K03RG Scheibe 6x4 Stück / Piece

1001001445 DiaGal-Schleifstift K04 Scheibe 13x1 Stück / Piece

1001001446 DiaGal-Schleifstift K05RG Scheibe 13x1,5 Stück / Piece

1001001447 DiaGal-Schleifstift K06RG Scheibe 13x2 Stück / Piece

1001001448 DiaGal-Schleifstift K07RG Scheibe 13x2,5 Stück / Piece

1001001449 DiaGal-Schleifstift K08RGScheibe 13x3 Stück / Piece

1001001450 DiaGal-Schleifstift K09RG Scheibe 13x3,5 Stück / Piece

1001001451 DiaGal-Schleifstift K10RG Scheibe 13x4 Stück / Piece

1001001452 DiaGal-Schleifstift K11RG Scheibe 13x4,5 Stück / Piece

1001001453 DiaGal-Schleifstift K12 Scheibe 11x1 Stück / Piece

1001001554 DiaGal-Schleifstift D01 Kugel 1x1 Stück / Piece

1001001456 DiaGal-Schleifstift D03 Kugel 3x3 Stück / Piece

1001001462 DiaGal-Schleifstift D09 Kugel 8x8 Stück / Piece

1001001463 DiaGal-Schleifstift D10 Kugel 10x10 Stück / Piece

1001001464 DiaGal-Schleifstift D11 Kugel 12x12 Stück / Piece

1001001465 Dia-Schleifstift D12 Ellipse 5x12 Stück / Piece

1001001466 Dia-Schleifstift DR01 Ellipse 6x12 Stück / Piece

1001001467 Dia-Schleifstift DR02 Ellipse 6x10 Stück / Piece

1001001468 Dia-Schleifstift AB01RK Zylinder 1x8 Stück / Piece

1001001469 Dia-Schleifstift AB02RK Zylinder 1,5x8 Stück / Piece

1001001470 Dia-Schleifstift AB03RK Zylinder 2x8 Stück / Piece

1001001471 Dia-Schleifstift AB04RK Zylinder 2,5x8 Stück / Piece

1001001472 Dia-Schleifstift AB05RK Zylinder 3x10 Stück / Piece

1001001473 Dia-Schleifstifte AB06RK Zylinder 3,5x10 Stück / Piece

1001001474 Dia-Schleifstift AB07RK Zylinder 4x10 Stück / Piece

1001001475 Dia-Schleifstift AB08 RK Zylinder 5x10 Stück / Piece

1001001476 Dia-Schleifstift A01 Zylinder 1x8 Stück / Piece

1001001477 Dia-Schleifstift A02 Zylinder 1,5x8 Stück / Piece

1001001478 Dia-Schleifstift A03 Zylinder 2x8 Stück / Piece

1001001479 Dia-Schleifstift A04 Zylinder 2,5x8 Stück / Piece

1001001480 Dia-Schleifstift A05 Zylinder 3x10 Stück / Piece

1001001481 Dia-Schleifstift A06 Zylinder 3,5x10 Stück / Piece

1001001482 Dia-Schleifstift A07 Zylinder 4x10 Stück / Piece

1001001483 Dia-Schleifstift A08 Zylinder 5x10 Stück / Piece

ArtNr.1001001473
Dia-Schleifstifte
Rundbogen Zylinder

ArtNr.1001001480-86
Dia-Schleifstifte Zylinder
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ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001484 Dia-Schleifstift A09 Zylinder 6x10 Stück / Piece

1001001485 Dia-Schleifstift A10 Zylinder 7x10 Stück / Piece

1001001486 Dia-Schleifstift A11 Zylinder 8x10 Stück / Piece

1001001487 Dia-Schleifstift T01 Kegel 2,5° Stück / Piece

1001001488 Dia-Schleifstift T02 Kegel 3° Stück / Piece

1001001489 Dia-Schleifstift T03 Kegel 7° Stück / Piece

1001001490 Dia-Schleifstift T04 Kegel 10° Stück / Piece

1001001491 Dia-Schleifstift T05 Kegel 5x10 Stück / Piece

1001001492 Dia-Schleifstift CO1 Kegel 2x10 Stück / Piece

Einsatz: Nass- und Trocken-
schleifen Naturstein, Edelstein, 
Weichmetalle, Keramik, Glas. 
Wir empfehlen aber überwie-
gend nass zu arbeiten, um die 
Standzeit zu verlängern. Schaft-
durchmesser: 3mm
Usable for dry and wet use as 
natural stone, gemestone, non- 
ferrours metal, glas, ceramic. For 
a longer lifetime we recommend 
wet use. Shank diameter: 3mm

ArtNr.1001001487-90
Dia-Schleifstifte Spitzkegel

ArtNr.1001001500
Dia-Schleifstifte Spitzkegel

1001001493 Dia-Schleifstift CO2 Kegel 2,8x15 Stück / Piece

1001001494 Dia-Schleifstift CO3 Kegel 3x10 Stück / Piece

1001001495 Dia-Schleifstift C04 Kegel 3.3x15 Stück / Piece

1001001496 Dia-Schleifstift C05 Kegel 4x10 Stück / Piece

1001001497 Dia-Schleifstift C06 Kegel 5x10 Stück / Piece

1001001498 Dia-Schleifstift C07 Kegel 5x13 Stück / Piece

1001001499 Dia-Schleifstift C08 Kegel 6x10 Stück / Piece

1001001500 Dia-Schleifstift C09 Kegel 6x13 Stück / Piece

1001001501 Dia-Schleifstift C10 Kegel 7x13 Stück / Piece

1001001502 Dia-Schleifstift C11 Kegel 4x10 Stück / Piece

1001001503 Dia-Schleifstift LA01 Kegel 2-1 Stück / Piece

1001001504 Dia-Schleifstift LA02 Kegel 3-2 Stück / Piece

1001001505 Dia-Schleifstift R01 Kegel Stück / Piece

1001001506 Dia-Schleifstift R02 Kegel 3,3-2 Stück / Piece

1001001507 Dia-Schleifstift KA01N Kegelstumpf 2,4x8 Stück / Piece

1001001508 Dia-Schleifstift KA02N Kegelstumpf 3x10 Stück / Piece

1001001509 Dia-Schleifstift CT02 Scheibe 8x0,2 Stück / Piece

1001001510 Dia-Schleifstift B01N Kegelstumpf 13x2 Stück / Piece

1001001511 Dia-Schleifstift B02GW Scheibe 12x2 Stück / Piece

1001001512 Dia-Schleifstift YU01GW Scheibe 11,5x2,5 Stück / Piece

1001001513 Dia-Schleifstift YU02GW Scheibe 10x1,5 Stück / Piece

ArtNr.1001001507 
Dia-Schleifstift 
Kegelstumpf 2,4x8

ArtNr.1001001505
Dia-Schleifstifte Spitzkegel

ArtNr.1001001513
Dia-Schleifstifte Scheibe

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002504 DiaGal Schleifstift Kugel 2x2 Schaft 2,35 Stück / Piece

1001002506 DiaGal Schleifstift Kugel 4x4mm Schaft 2,35 Stück / Piece

1001002507 DiaGal Schleifstift Kugel 5x5mm Schaft 2,35 Stück / Piece

1001002508 DiaGal Schleifstift Kugel 6x6mm Schaft 2,35 Stück / Piece

1001002509 DiaGal Schleifstift Kugel 7x7mm Schaft 2,35 Stück / Piece

1001002510 DiaGal Schleifstift Kugel 8x8mm Schaft 2,35 Stück / Piece

ArtNr.
1001002504-2510
DiaGal Schleifstifte, Schaft 2,35

Schaftwerkzeug
Tools for sureface treatment

Electroplated Diamond Points
Diamant-Schleifstifte galvanisch belegt
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Schleifen
Grinding

Art.Nr.1001002821-2826
Diamant Schleifrad 6″ 
kunststoffgebunden mit Moos-
gummizwischenlage 
passend für AQUILA / Genie, 
Bohrung 1″, 

Nur für den Nasseinsatz.

Art.Nr.1001001971
Galvanisches Diamantschleifrad 6″ 
passend für AQUILA /  Genie, Boh-
rung 1″, Nur für den Nasseinsatz.
Electroplated Diamond wheel for 
AQUILA / Genie, 
for wet use only, 1″ arbor hole

Art.Nr.1001002336
Diamantschleifrad 6″ mit Textur, 
passend für AQUILA
Genie, Bohrung 1″, Nur für den 
Nasseinsatz.
Electroplated Diamond wheel 

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002821 AQUA Top Schleifrad 280 Grit 6″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001002822 AQUA Top Schleifrad 600 Grit 6″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001002823 AQUA Top Schleifrad 800 Grit 6″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001002824 AQUA Top Schleifrad 1200 Grit 6″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001002825 AQUA Top Schleifrad 3000 Grit 6″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001002826 AQUA Top Schleifrad 8000 Grit 6“x1“x1,5“ Stück / Piece

1001003370 AQUA Top Schleifrad 140 Grit 8“x1“x1,5“ Stück / Piece

1001002846 AQUA Top Schleifrad 280 Grit 8″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001002847 AQUA Top Schleifrad 600 Grit 8″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001002848 AQUA Top Schleifrad 1200 Grit 8″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001002849 AQUA Top Schleifrad 3000 Grit 8″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001002850 AQUA Top Schleifrad 8000 Grit 8“x1“x1,5“ Stück / Piece

1001001971 DiaGal Poly Wheel Flat 80 Grit 6″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001002268 DiaGal Poly Wheel Flat 220 Grit 6″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001001972 DiaGal Poly Wheel Flat 280 Grit 6″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001001973 DiaGal Poly Wheel Flat 360 Grit 6″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001001974 DiaGal Poly Wheel Flat 600 Grit 6″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001001975 DiaGal Poly Wheel Flat 1200 Grit 6″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001001981 DiaGal Poly Wheel Flat 80 Grit 8″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001002270 DiaGal Poly Wheel Flat 220 Grit 8″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001001982 DiaGal Poly Wheel Flat 280 Grit 8″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001001983 DiaGal Poly Wheel Flat 360 Grit 8″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001001984 DiaGal Poly Wheel Flat 600 Grit 8″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001001985 DiaGal Poly Wheel Flat 1200 Grit 8″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001002026 DiaGal Poly Wheel Tex 80 Grit 6″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001002336 DiaGal Poly Wheel Tex 220 Grit 6“x1“x1,5“ Stück / Piece

1001002027 DiaGal Poly Wheel Tex 280 Grit 6″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001002337 DiaGal Poly Wheel Tex 360 Grit 6″x1“x1,5“ Stück / Piece

1001002340 DiaGal Poly Wheel Flat 60 Grit, 8″, Breite 
6cm

Stück / Piece

1001002341 DiaGal Poly Wheel Flat 60 Grit, 6″, Breite 
6cm

Stück / Piece

Aquarus Diamond Wheels
Aquarus Diamantschleifräder
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Art.Nr.1001002195-2203
Galvanisches Konvex Diamant-
schleifrad 6″ passend für AQUILA /
Genie, Bohrung 1″, Nur für den Nas-
seinsatz
Electroplated Diamond 
wheel convex for AQUILA / Genie, 
for wet use only, 1″ arbor hole

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003363 DiaGal Poly Wheel 80 Grit 4“x1“x1,5“ Stück / Piece

1001003364 DiaGal Poly Wheel 220 Grit 4“x1“x1,5“ Stück / Piece

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002000 DiaGal Steel Wheel Flat 80 Grit 8″, 5cm Breite Stück / Piece

1001002001 DiaGal Steel Wheel Flat 280 Grit 8″, 5cm Breite Stück / Piece

1001002002 DiaGal Steel Wheel Flat 600 Grit 8″, 5cm Breite Stück / Piece

1001002339 DiaSin Steel Wheel 6“x1“x1,5“ 60 Grit Stück / Piece

1001003366 DiaSin Steel Wheel 8“x1“x1,5“ 60 Grit Stück / Piece

1001003367 DiaSin Steel Wheel 8“x1“x1,5“ 80 Grit Stück / Piece

1001003368 DiaSin Steel Wheel 8“x1“x1,5“ 220 Grit Stück / Piece

Achtung! Nur für den Nasseinsatz geeignet! 

 Attention! For wet use only!

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002195 Konvex Schleifrad 6″ x 1″ x 1″ Grit 100 Stück / Piece

1001002196 Konvex Schleifrad 6″ x 1″ x 1″ Grit 220 Stück / Piece

1001002197 Konvex Schleifrad 6″ x 1″ x 1″ Grit 360 Stück / Piece

1001002198 Konvex Schleifrad 6″ x 1″ x 1″ Grit 600 Stück / Piece

1001002199 Konvex Schleifrad 6″ x 1″ x ½″ Grit 100 Stück / Piece

1001002200 Konvex Schleifrad 6″ x 1″ x ½″ Grit 220 Stück / Piece

1001002201 Konvex Schleifrad 6″ x 1″ x ½″ Grit 360 Stück / Piece

1001002202 Konvex Schleifrad 6″ x 1″ x ½″ Grit 600 Stück / Piece

1001002203 Konvex Schleifrad 6″ x 1″ x ¼″ Grit 100 Stück / Piece

1001002204 Konvex Schleifrad 6″ x 1″ x ¼″ Grit 220 Stück / Piece

1001002205 Konvex Schleifrad 6″ x 1″ x ¼″ Grit 360 Stück / Piece

1001002206 Konvex Schleifrad 6″ x 1″ x ¼″ Grit 600 Stück / Piece

Art.Nr.1001001976
Galvanisches Diamantschleifrad 6″ 
aus Stahl passend für AQUILA / Genie, 
Bohrung 1″, 
Nur für den Nasseinsatz 
Electroplated Diamond wheel with 
all-steel 
body for AQUILA / 
Genie, for wet use only, 1″ arbor hole

Art.Nr. 1001003366-3368
Gesintertes Schleifrad 8“ 
passend für AQUILA 8 und 
Bohrung 1“

Schleifen
Grinding

Aquarus Diamond Wheels
Aquarus Diamantschleifräder
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Grinding
Schleifen

1001003173 DiaGal V Wheel 6“x1“x1“ Grit80 Stück / Piece

1001002883 DiaGal V Wheel 6″ x1″ x1″ Grit 360 Stück / Piece

1001002884 DiaGal V Wheel 6″x1″x1″ Grit 600 Stück / Piece

1001002885 DiaGal V Wheel 6″ x1″ x½″ Grit 360 Stück / Piece

1001002886 DiaGal V Wheel 6″x1″x½″ Grit 600 Stück / Piece

1001002887 DiaGal V Wheel 6″x1″x¼″ Grit 360 Stück / Piece

1001002888 DiaGal V Wheel 6″x1″x¼″Grit 600 Stück / Piece

1001004022 DiaGal V Wheel 6“x1“x1/2“ Grit 80 Stück/ Piece

1001004023 DiaGal V Wheel 6“x1“x1/2“ Grit 120 Stück/ Piece

1001004024 DiaGal V Wheel 6“x1“x1/4“ Grit 80 Stück/ Piece

1001004026 DiaGal V Wheel 6“x1“x1/4“ Grit 120 Stück/ Piece

Art.Nr. 
1001002883-2888
DiaGal V Schleifrad passend für 
AQUILA / Genie, Bohrung 1″, Nur für 
den Nasseinsatz
Electroplated Diamond V-Wheel 
for AQUILA / Genie, for wet use only, 1″ 
arbor hole 

Art.Nr.
1001002394-96
Galvanisches Diamantschleifrad 
konkav 6″ aus Stahl passend für 
AQUILA / Genie, Bohrung 1″, Nur für 
den Nasseinsatz // 
Electroplated Diamond Wheel con-
cave with all-steel body for AQUILA / 
Genie, for wet use only, 1″ arbor hole

1001003098 DiaGal Konkav Schleifrad 6“x1“x1‘‘ Grit 600 Stück / Piece

1001003373 DiaGal Konkav Schleifrad 6“x1“x1“ Grit 360 Stück / Piece

1001003374 DiaGal Konkav Schleifrad 6"x1"x1" Grit 1200 Stück / Piece

1001003171 DiaGal Konkav Schleifrad 6“x1“x1/2“  Grit 80 Stück / Piece

1001003172 DiaGal Konkav Schleifrad 6“x1“x1/4“ Grit 80 Stück / Piece

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002394 DiaGal Konkav Schleifrad 6″ x 1″ Grit 80 Stück / Piece

1001002395 DiaGal Konkav Schleifrad 6″ x 1″ Grit 120 Stück / Piece

1001002396 DiaGal Konkav Schleifrad 6″ x 1″ Grit 220 Stück / Piece

1001002665 DiaGal Konkav Schleifrad 6″ x1″ x1″ Grit 100 Stück / Piece

1001002666 DiaGal Konkav Schleifrad 6″ x1″ x½″ Grit 100 Stück / Piece

1001002667 DiaGal Konkav Schleifrad 6″ x1″ x½″ Grit 220 Stück / Piece

1001002668 DiaGal Konkav Schleifrad 6″ x1″ x¼″ Grit 100 Stück / Piece

1001002669 DiaGal Konkav Schleifrad 6″ x1″ x¼″ Grit 220 Stück / Piece

1001002670 DiaGal Konkav Schleifrad 6″ x1″ x¼″ Grit 360 Stück / Piece

1001002671 DiaGal Konkav Schleifrad 6″ x1″ x¼″ Grit 600 Stück / Piece

Art.Nr.1001002551-2558
DiaGalKonvex Schleifrad
passend für AQUILA / Genie, Bohrung 1″, 
Nur für den Nasseinsatz
Electroplated 
Diamond 
wheel convex 
for AQUILA / 
Genie, 
for wet 
use only, 
1″arbor 
hole 

1001002551 DiaGalKonvex Schleifrad 4″ x1″ x1″ Grit 100 Stück / Piece

1001002552 DiaGalKonvex Schleifrad 4″ x1″ x¾″ Grit 100 Stück / Piece

1001002553 DiaGalKonvex Schleifrad 4″ x1″ x½″ Grit 100 Stück / Piece

1001002554 DiaGaKonvex Schleifrad 4″ x1″ x¼″  Grit 100 Stück / Piece

1001002555 DiaGalKonvex Schleifrad 4″ x1″ x1″ Grit 220 Stück / Piece

1001002556 DiaGalKonvex Schleifrad 4″ x1″ x¾″ Grit 220 Stück / Piece

1001002557 DiaGalKonvex Schleifrad 4″ x1″ x½″ Grit 220 Stück / Piece

1001002558 DiaGalKonvex Schleifrad 4″ x1″ x¼″ Grit 220 Stück / Piece

Aquarus Diamond Wheels
Aquarus Diamantschleifräder
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ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002529 DiaKun Schleifband/Belt 8″, Grit 800, Breite 7,5cm Stück / Piece

1001002700 DiaKun Schleifband/Belt 8″, Grit 280, Breite 7,5cm Stück / Piece

1001002701 DiaKun Schleifband/Belt 8″, Grit 1200, Breite 7,5cm Stück / Piece

1001002702 DiaKun Schleifband/Belt 8″, Grit 3000, Breite 7,5cm Stück / Piece

1001002253 Gummi-Spannrad // Drum 6″ x 1 ½″ Stück / Piece

1001002809 Gummi-Spannrad // Drum 6″ x 2 ½″ Stück / Piece

1001002810 Gummi-Spannrad // Drum 8″ x 3″ Stück / Piece

1001004105 Filz - Polierband  6“x1,5“ Stück / Piece

1001004106 Filz - Polierband  6“x2,5“ Stück / Piece

Achtung! Nur für Nasseinsatz geeignet!  // Attention! For wet use only!

Art.Nr.1001002253
Gummi-Spannrad 6″ 
für Diamant Schleifbänder 
Drum 6″, resilient & 
durable rubber

Art.Nr.1001002700-02
Diamant Schleifband 8″ kunststoffgebun-
den, Nur für den Nasseinsatz
Diamond Belt 8″, for wet use only

Diamond Belts
Diamant Schleifbänder

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002521 DiaKun Schleifband/Belt 6″x1,5″, Grit 80 Stück / Piece

1001002522 DiaKun Schleifband/Belt 6″x1,5″, Grit 120 Stück / Piece

1001002523 DiaKun Schleifband/Belt 6″x1,5″, Grit 280 Stück / Piece

1001002524 DiaKun Schleifband/Belt 6″x1,5″, Grit 600 Stück / Piece

1001002525 DiaKun Schleifband/Belt 6″x1,5″, Grit 800 Stück / Piece

1001002527 DiaKun Schleifband/Belt 6″x1,5″,Grit 1200 Stück / Piece

1001002528 DiaKun Schleifband/Belt 6″x1,5″,Grit 3000 Stück / Piece

Art.Nr.1001002523
DiaKun Schleifband/Belt 
6″x1,5″, Grit 280

Art.Nr.1001002524
DiaKun Schleifband/Belt 
6″x1,5″, Grit 600

Art.Nr.1001002525
DiaKun Schleifband/Belt 
6″x1,5″, Grit 800

Art.Nr.1001002527
DiaKun Schleifband/Belt 
6″x1,5″, Grit 1200

Art.Nr.1001002528
DiaKun Schleifband/Belt 
6″x1,5″, Grit 3000

Grinding
Schleifen

Art.Nr.1001004105-4106
Filz-Polierband 
Wollfilz, 15cm Durchmesser endlos, 
für Gummispannwalze
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Schleifen
Grinding

Diamond Pacific Grinding Wheels 

Art.Nr.1001001596-1598 
Diamant Schleifrad 
kunststoffgebunden mit Moosgummizwischenlage 
„Nova Wheel“  für Genie. Nur für den Nasseinsatz. 
Nova resin-bond diamond  sanding and polishing Wheel 
for Genie, for wet use only, 1″ arbor hole         

Art.Nr.1001001599-1605 
Diamant Schleifrad
Galvanisch gebundenes Schleifrad „Galaxy Wheel“.
Nur für den Nasseinsatz.
Electroplated Diamond Wheel, for wet use only, 
1″ arbor hole.       

1001001625 Genie Nova Wheel 60 Grit, 6″ x 1½″ Stück / Piece

1001001626 Genie Nova Wheel 140 Grit, 6″x 1½″ Stück / Piece

1001001595 Genie Nova Wheel 280 Grit, 6″x 1½″ Stück / Piece

1001001596 Genie Nova Wheel 600 Grit, 6″x 1½″ Stück / Piece

1001001597 Genie Nova Wheel 1200 Grit, 6″x 1½″ Stück / Piece

1001001598 Genie Nova Wheel 3000 Grit, 6″x 1½″ Stück / Piece

1001001594 Genie Nova Wheel 8000 Grit, 6″x 1½″ Stück / Piece

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001605 Genie Galaxy Wheel 80 Grit, 6″x 1½″ Stück / Piece

1001001604 Genie Galaxy Wheel 100 Grit, 6″x 1½″ Stück / Piece

1001001603 Genie Galaxy Wheel 120 Grit, 6″x 1½″ Stück / Piece

1001001602 Genie Galaxy Wheel 180 Grit, 6″x 1½″ Stück / Piece

1001001601 Genie Galaxy Wheel 220 Grit, 6″x 1½″ Stück / Piece

1001001600 Genie Galaxy Wheel 360 Grit, 6″x 1½″ Stück / Piece

1001001599 Genie Galaxy Wheel 600 Grit, 6″x 1½″ Stück / Piece

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002472 BigFoot NovaWheel 280 Grit 2 ⅜″ x 1 ⅛″ Stück / Piece

1001002473 BigFoot NovaWheel 600 Grit 2 ⅜″ x 1 ⅛″ Stück / Piece

1001002474 BigFoot NovaWheel 1200 Grit 2 ⅜″ x 1 ⅛″ Stück / Piece

1001002475 BigFoot NovaWheel 3000 Grit 2 ⅜″ x 1 ⅛″ Stück / Piece

1001002477 BigFoot Galaxy 80 Grit 2 ⅜″ x 1 ⅛″ Stück / Piece

1001002478 BigFoot Galaxy 100 Grit 2 ⅜″ x 1 ⅛″ Stück / Piece

1001002479 BigFoot Galaxy 120 Grit 2 ⅜″ x 1 ⅛″ Stück / Piece

1001002481 BigFoot Galaxy 220 Grit 2 ⅜″ x 1 ⅛″ Stück / Piece

1001001761 Pixie Nova Wheel 280 Grit, 4″ Stück / Piece

1001001762 Pixie Nova Wheel 600 Grit, 4″ Stück / Piece

1001001763 Pixie Nova Wheel 1200 Grit, 4″ Stück / Piece

1001001764 Pixie Nova Wheel 3000 Grit, 4″ Stück / Piece

1001001767 Titan Nova Wheel 280 Grit, 7 ⅝″ Stück / Piece

1001001768 Titan Nova Wheel 600 Grit, 7 ⅝″ Stück / Piece

1001001769 Titan Nova Wheel 1200 Grit, 7 ⅝″ Stück / Piece

1001001770 Titan Nova Wheel 3000 Grit, 7 ⅝″ Stück / Piece

1001001771 Titan Nova Wheel 8000 Grit, 7 ⅝″ Stück / Piece

1001001913 Pixie Galaxy Wheel 80 Grit, 4″ Stück / Piece

1001001912 Pixie Galaxy Wheel 100 Grit, 4″ Stück / Piece

1001001911 Pixie Galaxy Wheel 120 Grit, 4″ Stück / Piece

1001001910 Pixie Galaxy Wheel 180 Grit, 4″ Stück / Piece

1001001909 Pixie Galaxy Wheel 220 Grit, 4″ Stück / Piece

1001001908 Pixie Galaxy Wheel 360 Grit, 4″ Stück / Piece

1001001907 Pixie Galaxy Wheel 600 Grit, 4″ Stück / Piece

Diamond Pacific Schleifräder
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ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003026 Nova Disc 5 ½″ 14000Grit Stück / Piece

1001003027 Nova Disc 5 ½″ 8000Grit Stück / Piece

1001003028 Nova Disc 5 ½″ 3000Grit Stück / Piece

1001003029 Nova Disc 5 ½″ 1200Grit Stück / Piece

1001003030 Nova Disc 5 ½″ 600Grit Stück / Piece

1001003031 Nova Disc 5 ½″ 280Grit Stück / Piece

1001003044 Nova lap magnetic 8″  60Grit Stück / Piece

1001003045 Nova lap magnetic 8″  140Grit Stück / Piece

1001003046 Nova lap magnetic 8″  280Grit Stück / Piece

1001003047 Nova lap magnetic 8″  600Grit Stück / Piece

1001003048 Nova lap magnetic 8″  1200Grit Stück / Piece

1001003049 Nova lap magnetic 8″  3000Grit Stück / Piece

1001003050 Nova lap magnetic 8″  8000Grit Stück / Piece

1001003051 Nova lap magnetic 8″  14000Grit Stück / Piece

1001003052 Nova lap magnetic 8″  50000Grit Stück / Piece

ArtNr.1001003026-3027
Nova Discs 5 ½″ 

ArtNr.1001003045-3049
Nova lap magnetic 8″ 

Art.Nr.1001002827-2831
AQUA Soft Disk magnetisch 
AQUA Soft Disc magnetic 

Art.Nr.1001002649-2652
AQUA Soft Disk 
AQUA Soft Disc 

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002827 AQUA Soft Disk 8″ x 25,2,  Grit 220 magnetisch Stück / Piece

1001002828 AQUA Soft Disk 8″ x 25,2,  Grit 600 magnetisch Stück / Piece

1001002829 AQUA Soft Disk 8″ x 25,2,  Grit 1200 magnetisch Stück / Piece

1001002830 AQUA Soft Disk 8″ x 25,2,  Grit 3000 magnetisch Stück / Piece

1001002831 AQUA Soft Disk 8″ x 25,2,  Grit 80 magnetisch Stück / Piece

1001002649 AQUA Soft Disk 8″ x 25,2, Grit 280 Stück / Piece

1001002650 AQUA Soft Disk 8″ x 25,2, Grit 600 Stück / Piece

1001002651 AQUA Soft Disk 8″ x 25,2, Grit 1200 Stück / Piece

1001002652 AQUA Soft Disk 8″ x 25,2, Grit 3000 Stück / Piece

1001003346 AQUA Disk 8“x25,2,grit 280 Stück / Piece

1001003347 AQUA Disk 8“x25,2,grit 600 Stück / Piece

1001003348 AQUA Disk 8“x25,2,grit 1200 Stück / Piece

1001003349 AQUA Disk 8“x25,2,grit 3000 Stück / Piece

AQUA Soft Disc
AQUA Soft Disc

AQUA soft disc sind speziell gebunde Kunststoff-Diamantscheiben zum 
Schleifen und Polieren von Edelsteinen auf Planschleifmaschinen.

AQUA soft disc with resin-bond diamond for sanding and polishing.

DiamondPacific polishing and sanding disc
DiamondPacific Schleif-und Polierscheiben

Schleifen
Grinding
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Grinding
Schleifen

Art.Nr.
1001002856-58
Magnet-Scheibe // Magnet Disc 

Art.Nr Bezeichnung/Description Einheit/Unit
1001002856 Magnet-Scheibe 6″ (15cm) Stück / Piece

1001002857 Magnet-Scheibe 8″ (20cm) Stück / Piece

1001002858 Magnet-Scheibe 12″ (30cm) Stück / Piece

1001003421 Magnetunterscheibe 8“ mit 1“ Bohrung Stück / Piece

1001003180 Magnetunterscheibe 10“ (25cm) Stück / Piece

1001003067 Magnetunterlage 18“ (45cm) Stück/ Piece

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003789 AQUA Disk 6“,grit 8000, magnetisch Stück / Piece

1001003793 AQUA Disk 6“,grit 3000, magnetisch Stück / Piece

1001003794 AQUA Disk 6“,grit 1200, magnetisch Stück / Piece

1001003795 AQUA Disk 6“,grit 600, magnetisch Stück / Piece

1001003796 AQUA Disk 6“,grit 280, magnetisch Stück / Piece

1001003797 AQUA Disk 6“,grit 50.000 magnetisch Stück / Piece

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003752 AQUA Disk 6",grit 8000 Stück / Piece

1001003754 AQUA Disk 6",grit 50.000 Stück / Piece

1001003755 AQUA Disk 8",grit 8000 Stück / Piece

1001003775 AQUA Disk 6",grit 280 Stück / Piece

1001003776 AQUA Disk 6",grit 600 Stück / Piece

1001003777 AQUA Disk 6",grit 1200 Stück / Piece

1001003778 AQUA Disk 6",grit 3000 Stück / Piece

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003101 AQUA Disk 8"x25,2,grit 3000 magnetisch o.MGU Stück / Piece

1001003102 AQUA Disk 8"x25,2,grit 1200 magnetisch o.MGU Stück / Piece

1001003103 AQUA Disk 8"x25,2,grit 600 magnetisch o.MGU Stück / Piece

1001003104 AQUA Disk 8"x25,2,grit 280 magnetisch o.MGU Stück / Piece

Stück / Piece

1001003346 AQUA Disk 8"x25,2,grit 280 Stück / Piece

1001003347 AQUA Disk 8"x25,2,grit 600 Stück / Piece

1001003348 AQUA Disk 8"x25,2,grit 1200 Stück / Piece

1001003349 AQUA Disk 8"x25,2,grit 3000 Stück / Piece

ArtNr.1001003775
AQUA Disk 6“,grit 280

ArtNr.1001003776
AQUA Disk 6“,grit 600

ArtNr.1001003777
AQUA Disk 6“,grit 1200

ArtNr.100100378
AQUA Disk 6“,grit 3000

ArtNr.1001003752
AQUA Disk 6“,grit 8000

AQUA polishing and sanding disc
AQUA Schleif-und Polierscheiben

Leistungsstarke diamantgebunde Schleif-und Polierscheiben. 
Geeignet für den Einsatz auf Planschleifmaschinen mit Aufnahmeteller 
15cm (6“) und 20cm (8“). Diese Scheiben können mit einem Magnet-
träger verwendet  oder auf den Träger geklebt werden.
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1001002308 DiaGal Planscheibe 6″, Grit 80 Stück / Piece

1001002309 DiaGal Planscheibe 6″, Grit 120 Stück / Piece

1001002310 DiaGal Planscheibe 6″, Grit 220 Stück / Piece

1001002311 DiaGal Planscheibe 6″, Grit 360 Stück / Piece

1001002312 DiaGal Planscheibe 6″, Grit 600 Stück / Piece

1001002313 DiaGal Planscheibe 6″, Grit 1200 Stück / Piece

1001002713 DiaGal Planscheibe 6″, Grit 3000 Stück / Piece

1001002301 DiaGal Planscheibe 6″ x ½″, Grit 80 Stück / Piece

1001002302 DiaGal Planscheibe 6″ x ½″, Grit 120 Stück / Piece

1001002303 DiaGal Planscheibe 6″ x ½″, Grit 220 Stück / Piece

1001002304 DiaGal Planscheibe 6″ x ½″, Grit 360 Stück / Piece

1001002305 DiaGal Planscheibe 6″ x ½″, Grit 600 Stück / Piece

1001002306 DiaGal Planscheibe 6″ x ½″, Grit 1200 Stück / Piece

1001002307 DiaGal Planscheibe 6″ x ½″, Grit 3000 Stück / Piece

1001002707 DiaGal Planscheibe 8″ x ½″, Grit 80 Stück / Piece

1001002708 DiaGal Planscheibe 8″ x ½″, Grit 120 Stück / Piece

1001002709 DiaGal Planscheibe 8″ x ½″, Grit 220 Stück / Piece

1001002298 DiaGal Planscheibe 8″ x ½″, Grit 325 Stück / Piece

1001002299 DiaGal Planscheibe 8″ x ½″, Grit 600 Stück / Piece

1001002300 DiaGal Planscheibe 8″ x ½″, Grit 1200 Stück / Piece

1001002424 DiaGal Planscheibe 8″ x ½″, Grit 3000 Stück / Piece

1001002403 DiaGal Planscheibe 8″, Grit 80 Stück / Piece

1001002404 DiaGal Planscheibe 8″, Grit 120 Stück / Piece

1001002405 DiaGal Planscheibe 8″, Grit 220 Stück / Piece

1001002406 DiaGal Planscheibe 8″, Grit 360 Stück / Piece

1001002407 DiaGal Planscheibe 8″, Grit 600 Stück / Piece

1001002408 DiaGal Planscheibe 8″, Grit 1200 Stück / Piece

1001002423 DiaGal Planscheibe 8″, Grit 3000 Stück / Piece

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002314 DiaGal Planscheibe 6″, Grit 80, Magnetic Stück / Piece

1001002315 DiaGal Planscheibe 6″, Grit 120, Magnetic Stück / Piece

1001002316 DiaGal Planscheibe 6″, Grit 220, Magnetic Stück / Piece

1001002317 DiaGal Planscheibe 6″, Grit 360, Magnetic Stück / Piece

1001002318 DiaGal Planscheibe 6″, Grit 600, Magnetic Stück / Piece

1001002319 DiaGal Planscheibe 6″, Grit 1200, Magnetic Stück / Piece

1001002320 DiaGal Planscheibe 6″, Grit 3000, Magnetic Stück / Piece

Art.Nr.1001002308-2313, -2713 
DiaGal Planscheibe, Diamantplan-
scheibe 6″, ohne Aufnahme 
Electroplated Diamond Disc 6″, 
no hole

Art.Nr.1001002707-2709
DiaGal Planscheibe, Diamantplan-
scheibe 8″, Bohrung ½″ 
Electroplated Diamond Disc 8″x½″

Art.Nr.1001002301-07
DiaGal Planscheibe, Diamantplan-
scheibe 6″, Bohrung ½″ 
Electroplated Diamond Disc 6″x½″

Art.Nr.1001002403-2423
DiaGal Planscheibe, Diamantplan-
scheibe 8″, ohne Aufnahme 
Electroplated Diamond Disc 8″, no hole

Art.Nr.1001002314-2320
DiaGal Planscheibe, Diamantplan-
scheibe 6″, ohne Aufnahme 
Electroplated Diamond Disc 6″, no hole

Grinding
Schleifen

          Galvanische Planscheiben 
 Electroplated disc       
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Schleifen
Grinding

1001002433 DiaGal Planscheibe 12″, Grit 80 Stück / Piece

1001002434 DiaGal Planscheibe 12″, Grit 120 Stück / Piece

1001002435 DiaGal Planscheibe 12″, Grit 220 Stück / Piece

1001002436 DiaGal Planscheibe 12″, Grit 360 Stück / Piece

1001002437 DiaGal Planscheibe 12″, Grit 600 Stück / Piece

1001002438 DiaGal Planscheibe 12″, Grit 1200 Stück / Piece

1001002439 DiaGal Planscheibe 12″, Grit 3000 Stück / Piece

Art.Nr.
1001002433-39
DiaGal Planscheibe, Galvanische 
Diamant Planscheibe, Durchmesser 
30cm, Ohne Bohrung, Nur für den 
Nasseinsatz 
Electroplated Diamond Disc 12″,
non hole, for wet use only

1001002769 DiaGal Planscheibe 10″ m.ALuminium-Rückplatte, Grit 400 Stück / Piece

1001002770 DiaGal Planscheibe 10″ m.ALuminum-Rückplatte, Grit 600 Stück / Piece

1001002772 DiaGal Planscheibe 10″ m.ALuminium-Rückplatte, Grit 1200 Stück / Piece

1001002773 DiaGal Planscheibe 10″ m.ALuminium-Rückplatte, Grit 3000 Stück / Piece

Art.Nr.
1001002769-70, 2772-73
DiaGal Planscheibe 10″, mit Auf-
nahme, passend für Maschinentyp 
Mecapol 3b, Presi // Electroplated 
Diamond Disc 10″

1001003422 DiaGal Planscheibe 16“ Grit 80 Stück / Piece

1001003423 DiaGal Planscheibe 16“ Grit 120 Stück / Piece

1001003424 DiaGal Planscheibe 16“ Grit 220 Stück / Piece

1001003425 DiaGal Planscheibe 16“ Grit 360 Stück / Piece

1001003426 DiaGal Planscheibe 16“ Grit 600 Stück / Piece

1001003427 DiaGal Planscheibe 16“ Grit 1200 Stück / Piece

1001003174 DiaGal Planscheibe 10“, grit 80 Stück / Piece

1001003175 DiaGal Planscheibe 10“, grit 120 Stück / Piece

1001003176 DiaGal Planscheibe 10“, grit 220 Stück / Piece

1001003177 DiaGal Planscheibe 10“, grit 600 Stück / Piece

1001003178 DiaGal Planscheibe 10“, grit 1200 Stück / Piece

1001003179 DiaGal Planscheibe 10“, grit 3000 Stück / Piece

1001003061 DiaGal Planscheibe 18″, Grit 80 Stück / Piece

1001003062 DiaGal Planscheibe 18″, Grit 120 Stück / Piece

1001003063 DiaGal Planscheibe 18″, Grit 220 Stück / Piece

1001003064 DiaGal Planscheibe 18″, Grit 600 Stück / Piece

1001003065 DiaGal Planscheibe 18″, Grit 1200 Stück / Piece

1001003066 DiaGal Planscheibe 18″, Grit 3000 Stück / Piece

ArtNr. 1001001533-35
DiaGal Läpp Schleifteller 
Electroplated Diamond Disc

1001002624 DiaGal Planscheibe m. Aluminumplatte (ALP) 8″ x ½″ Grit 260 Stück / Piece

1001002625 DiaGal Planscheibe m. Aluminumplatte (ALP) 8″ x ½″ Grit 600 Stück / Piece

1001002892 DiaGal Planscheibe m. Aluminumplatte (ALP) 8″ x ½″ Grit 360 Stück / Piece

1001003073 DiaGal Planscheibe m. Aluminumplatte (ALP) 8″ x ½″ Grit 1200 Stück / Piece

Art.Nr.
1001002624-25, 2892, 3073
DiaGal Planscheibe mit Aluminum-
platte (ALP) 8″ x ½″ // Electroplated 
Diamond Disc with aluminum plate 
(ALP) 8″

1001001533 Dia Läpp Schleifteller 125 x 20, Korn 80-100 Stück / Piece

1001001534 Dia Läpp Schleifteller 150 x 20, Korn 80-100 Stück / Piece

1001001535 Dia Läpp Schleifteller 200 x 20, Korn 80-100 Stück / Piece

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
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ArtNr. 1001001390-1400
Diamant Nassschleifpad, Durchmesser: 
100mm, Belag: 3mm, Aufnahme: Klett 
Diamond Pad WET, Diameter: 100mm, 
Coating: 3 mm, Velcro fastener

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001390 DiaPad 100-H3-K50-wet Stück / Piece

1001001391 DiaPad 100-H3-K100-wet Stück / Piece

1001001392 DiaPad 100-H3-K200-wet Stück / Piece

1001001393 DiaPad 100-H3-K400-wet Stück / Piece

1001001394 DiaPad 100-H3-K600-wet Stück / Piece

1001001395 DiaPad 100-H3-K800-wet Stück / Piece

1001001396 DiaPad 100-H3-K3000-wet Stück / Piece

1001001397 DiaPad 100-H3-K5000-wet Stück / Piece

1001001398 DiaPad 100-H3-K1500-wet Stück / Piece

1001001399 DiaPad 100-H3-K1000(Buff)-wet Stück / Piece

Diamond Pads

1001001401 DiaPad 100-K50-dry Stück / Piece

1001001402 DiaPad 100-K100-dry Stück / Piece

1001001403 DiaPad 100-K200-dry Stück / Piece

1001001404 DiaPad 100-K400-dry Stück / Piece

1001001405 DiaPad 100-K800-dry Stück / Piece

1001001406 DiaPad 100-K1500-dry Stück / Piece

1001001407 DiaPad 100-K5000-dry Stück / Piece

1001001408 DiaPad 100-K10000(Buff black)-dry Stück / Piece

1001001409 DiaPad 100-K10000(Buff white)-dry Stück / Piece

1001001793 DiaGal Schleifscheibe K60, soft Stück / Piece

1001001794 DiaGal Schleifscheibe K100, soft Stück / Piece

1001001795 DiaGal Schleifscheibe K200, soft Stück / Piece

1001001796 DiaGal Schleifscheibe K400, soft Stück / Piece

1001001797 DiaGal Schleifscheibe K800, soft Stück / Piece

1001001798 DiaGal Schleifscheibe K1500, soft Stück / Piece

1001001799 DiaGal Schleifscheibe K3000, soft Stück / Piece

1001001801 DiaGal Schleifscheibe K60, starr Stück / Piece

1001001802 DiaGal Schleifscheibe K100, starr Stück / Piece

1001001803 DiaGal Schleifscheibe K200, starr Stück / Piece

1001001804 DiaGal Schleifscheibe K400, starr Stück / Piece

1001001805 DiaGal Schleifscheibe K800, starr Stück / Piece

1001001806 DiaGal Schleifscheibe K1500, starr Stück / Piece

1001001807 DiaGal Schleifscheibe K3000, starr Stück / Piece

ArtNr. 1001001401-1409
Diamant Trockenschleifpad, 
Durchmesser: 100mm, Belag: 2 mm, 
Aufnahme: Klett 
Diamond Pad DRY, Diameter: 100mm, 
Coating: 2 mm, Velcro fastener

ArtNr. 1001001793-1799
Galvanisches Dia-Nassschleifpad, 
Durchmesser: 100mm, Einsatz: Edelstein & 
Naturstein, Nur für den Nasseinsatz 
Diamond Pad Electroplated SOFT, 
Diameter: 100mm, Velcro fastener
Only wet use, For gemstone & natural stone

ArtNr. 1001001801-1807
Galvanisches Dia-Nassschleifpad,
Durchmesser: 100mm, Einsatz: Edelstein & 
Naturstein, Nur für den Nasseinsatz 
Diamond Pad Electroplated, 
Diameter: 100mm, Velcro fastener, Only 
wet use, For gemstone & natural stone

Diamantschleifpads

Schleifen
Grinding
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Grinding
Schleifen

Diamond pads convex
Diamantschleifpads konvex

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001536 DiaKun KonPad 4“ -K50/60-wet Stück / Piece

1001001537 DiaKun KonPad 4“ -K150-wet Stück / Piece

1001001538 DiaKun KonPad 4“ -K300-wet Stück / Piece

1001001539 DiaKun KonPad 4“ -K500-wet Stück / Piece

1001001540 DiaKun KonPad 4“ -K1000-wet Stück / Piece

1001001541 DiaKun KonPad 4“-K2000-wet Stück / Piece

1001001542 DiaKun KonPad 4“-K3000-wet Stück / Piece

1001001543 DiaKun KonPad 4“-K5000-wet Stück / Piece

1001001544 DiaKun KonPad 4“ -K10000-wet Stück / Piece

ArtNr. 1001003222
DiaKun 3“ KonPad-K100-wet
Belag: ca.2,5mm

ArtNr. 1001003223
DiaKun 3“ KonPad-K200-wet
Belag: ca.2,5mm

ArtNr. 1001003225
DiaKun 3“ KonPad-K800-wet
Belag: ca.2,5mm

ArtNr. 1001003224
DiaKun 3“ KonPad-K400-wet
Belag: ca.2,5mm

ArtNr. 1001003226
DiaKun 3“ KonPad-K1500-wet
Belag: ca.2,5mm

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003221 DiaKun 3“ KonPad-K50-wet Stück / Piece

1001003222 DiaKun 3“ KonPad-K100-wet Stück / Piece

1001003223 DiaKun 3“ KonPad-K200-wet Stück / Piece

1001003224 DiaKun 3“ KonPad-K400-wet Stück / Piece

1001003225 DiaKun 3“ KonPad-K800-wet Stück / Piece

1001003226 DiaKun 3“ KonPad-K1500-wet Stück / Piece

1001003227 DiaKun 3“ KonPad-K3000-wet Stück / Piece

ArtNr. 1001003227
DiaKun 3“ KonPad-K3000-wet
Belag: ca.2,5mm

ArtNr. 1001001536
DiaKun KonPad 4“ -K50/60-wet
Belag: ca.2,5mm

ArtNr. 1001001537
DiaKun KonPad 4“ -K150-wet
Belag: ca.2,5mm

ArtNr. 1001001539
DiaKun KonPad 4“ -K500-wet
Belag: ca.2,5mm

ArtNr. 1001001538
DiaKun KonPad 4“ -K300-wet
Belag: ca.2,5mm

ArtNr. 1001001540
DiaKun KonPad 4“ -K1000-wet
Belag: ca.2,5mm

ArtNr. 1001001541
DiaKun KonPad 4“ -K2000-wet
Belag: ca.2,5mm
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Sintered Diamond Blades
Diamantsägeblätter gesintertEinsatz: Nassschnitt für Edel-

stein, Glass, Kristall, Keramik

ArtNr.1001001514-1521
DiaPre-Sägeblatt 
mit eingepressten 
Diamanten 
Diamond Blade 
with pressed in 
Diamonds

Diamond Blades with pressed in Diamonds

Diamantsägeblätter mit eingepressten Diamanten

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001593 DiaPre-Sägeblatt 110x0,2x20mm Stück / Piece

1001001514 DiaPre-Sägeblatt 150x0,2x20mm Stück / Piece

1001002539 DiaPre-Sägeblatt 150x0,2x5/8″ Stück / Piece

1001004059 DiaPre-Sägeblatt 150x0,8x5/8“ Stück / Piece

1001001515 DiaPre-Sägeblatt 200x1,0x30mm Stück / Piece

1001001516 DiaPre-Sägeblatt 250x1,0x30mm Stück / Piece

1001001517 DiaPre-Sägeblatt 300x1,0x30mm Stück / Piece

1001001518 DiaPre-Sägeblatt 350x1,0x30mm Stück / Piece

1001001519 DiaPre-Sägeblatt 400x1,0x30mm Stück / Piece

1001001520 DiaPre-Sägeblatt 450x1,0x30mm Stück / Piece

1001001521 DiaPre-Sägeblatt 500x1,2x30mm Stück / Piece

1001001530 DiaPre-Sägeblatt 600x1,2x30mm Stück / Piece

ArtNr.1001001304
Reduzierring // Reducing Ring

Reducing Rings
Reduzierringe ArtNr.1001001010

DiaSin Sägeblatt //
DiaSin Blade

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002818 Reduzierring 20x ½″x 1mm gerändelt Stück / Piece

1001001304 Reduzierring 30x 19x 1mm gerändelt Stück / Piece

1001001308 Reduzierring 30x 14x 1mm gerändelt Stück / Piece

1001001307 Reduzierring 30x 16x 1mm gerändelt Stück / Piece

1001001305 Reduzierring 30x ⅝″x 1mm gerändelt Stück / Piece

1001001306 Reduzierring 32x 30 x1mm gerändelt Stück / Piece

1001001303 Reduzierring 30x 20x 1mm gerändelt Stück / Piece

1001001301 Reduzierring 30x 22x 1mm gerändelt Stück / Piece

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001302 Reduzierring 30x 25,4x 1mm gerändelt Stück / Piece

1001001932 Reduzierring 32x ⅝″x 1mm gerändelt Stück / Piece

1001001931 Reduzierring 32x 19x 1mm gerändelt Stück / Piece

1001001930 Reduzierring 32x 20x 1mm gerändelt Stück / Piece

1001001928 Reduzierring 32x 22x 1mm gerändelt Stück / Piece

1001001929 Reduzierring 32x 25,4x 1mm gerändelt Stück / Piece

1001001933 Reduzierring 32x ⅞″x 1mm gerändelt Stück / Piece

1001004107 Reduzierring 20x5/8“x1mm gerändelt Stück/ Piece

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003329 DiaSin ECR 150x1,0x30mm Stück / Piece

1001003330 DiaSin ECR 200x1,0x32mm Stück / Piece

1001003331 DiaSin ECR 250x1,1x32mm Stück / Piece

1001003332 DiaSin Gem 110x0,5x20mm Stück / Piece

1001003333 DiaSin Gem 125x0,5x32mm Stück / Piece

1001001010 DiaSin Gem 300x2,2x32mm K100/80 Stück / Piece

1001001011 DiaSin Gem 300x2,2x32mm K200/160 Stück / Piece

ArtNr.1001003332
DiaSin Gem

ArtNr.1001003331
DiaSin ECR

Sägen
Cutting
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Cutting
Sägen

ArtNr. 1001001427

ArtNr. 1001001429

ArtNr. 1001001431

ArtNr. 1001001433

ArtNr.1001001586

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001427 DiaSin-Blatt 115mm GW Granit Stück / Piece

1001001428 DiaSin-Blatt 115mm GW Kalkstein Stück / Piece

1001001429 DiaSin-Blatt 115mm DT Kalkstein Stück / Piece

1001001430 DiaSin-Blatt 115mm DT Granit Stück / Piece

1001001431 DiaSin-Blatt 230mm DT Granit Stück / Piece

1001001432 DiaSin-Blatt 230mm DT Kalkstein Stück / Piece

1001001433 DiaSin-Blatt 230mm GW Kalkstein Stück / Piece

1001001434 DiaSin-Blatt 230mm GW Granit Stück / Piece

1001001586 DiaSin-Blatt 115 x 2,8 x 22,23 PS-Universal Stück / Piece

1001001587 DiaSin-Blatt 230 x 3,6 x22,23 PS-Universal Stück / Piece

Sintered Diamond Saw Blades
Diamantsägeblätter gesintert

Einsatz: Nass- und Trockenschliff für Naturstein
Usable for wet and dry us of natural stone

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003984 Pro-Slicer - 6“ x .006 x 5/8“ Stück / Piece

1001003986 Dia CBN Meteorite 6“x .012 x 5/8“ Stück / Piece

1001003987 Pro-Slicer - 6“x .012 x1“ Stück / Piece

1001003988 Pro-Slicer 8“x.008 x1“/200x 0,2 x 2,54mm Stück / Piece

1001003985 DiaSin JB 6“ x .014 x5/8“ Stück/ Piece

ArtNr. 1001003986
Dia CBN Meorite 6“

ArtNr. 1001003984
Pro Slicer

ArtNr. 1001003985
DiaSin JB 
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Electroplated Diamond Saw Blade
Diamantsägeblätter galvanisch

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001568 DiaGal-Blatt 115 x 2,0 x 22,23 AGSS Stück / Piece

1001001569 DiaGal-Blatt 230 x 2,6 x 22,23 AGSS Stück / Piece

1001001570 DiaGal-Blatt 115 x 2,0 x 22,23 S Stück / Piece

1001001571 DiaGal-Blatt 230 x 2,6 x 22,23 S Stück / Piece

1001001572 DiaGal-Blatt 115 x 2,0 S-F M14 Stück / Piece

1001001573 DiaGal-Blatt 230 x 2,6 S-F M14 Stück / Piece

1001001574 DiaGal-Blatt 115 x 2,0 x 22,23 VK Stück / Piece

1001001575 DiaGal-Blatt 230 x 2,6 x 22,23 VK Stück / Piece

1001001576 DiaGal-Blatt 115 x 2,0 x 22,23 VK-F M14 Stück / Piece

1001001577 DiaGal-Blatt 230 x 2,6 x 22,23 VK-F Stück / Piece

1001001578 DiaGal-Blatt 115 x 2,0 x 22,23 SSCS Stück / Piece

1001001579 DiaGal-Blatt 230 x 2,6 x 22,23 SSCS Stück / Piece

1001001580 DiaGal-Blatt 115 x 2,0 x 22,23 SSCS-F M14 Stück / Piece

1001001581 DiaGal-Blatt 230 x 2,6 x 22,23 SSCS-F Stück / Piece

1001001582 DiaGal-Blatt 115 x 2,0 x 22,23 VKSCS Stück / Piece

1001001583 DiaGal-Blatt 230 x 2,6 x 22,23 VKSCS Stück / Piece

1001001584 DiaGal-Blatt 115 x 2,0 x 22,23 VKSCS-F M14 Stück / Piece

1001001585 DiaGal-Blatt 230 x 2,6 x 22,23 VKSCS-F Stück / Piece

ArtNr.1001001570

ArtNr.1001001572

ArtNr.1001001574

ArtNr.1001001576ArtNr.1001001582 ArtNr.1001001584

ArtNr.1001001578 ArtNr.1001001580

Einsatz f. alle Diamantsägeblätter galvanisch: Nass- und Trockenschnitt für Marmor, Kalkstein, Glas, Keramik, Fliesen, Fiberglas, Kunststoffe
All Electroplated Diamond Blade usable for wet and dry use as marble, limestone, glass, ceramic, tile, fibreglass, synthetic material

Cutting
Sägen
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 Sägen
Cutting 

Einsatz für alle Diamantsägeblätter galvanisch: Nass– und Trockenschnitt für 
Marmor, Kalkstein, Glas, Keramik, Fliesen, Fiberglas, Kunststoffe

All Electroplated Diamond Blade usable for wet and dry use as marble, limestone, 
glass, ceramic, tile, fibreglass, synthetic material

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001566 DiaGal-Blatt 300 x 3,0 x 22,23 VK-wet Stück / Piece

1001001565 DiaGal-Blatt 350 x 3,0 x 22,23 S-wet Stück / Piece

1001001567 DiaGal-Blatt 350 x 3,0 x 22,23 VK-wet Stück / Piece

Diamond Segment Saw Blade
Diamantsägeblätter segmentiert

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001522 DiaSeg-Blatt 400 x 3,5 x 25,5mm Granit Stück / Piece

1001001523 DiaSeg-Blatt 400 x 3,5 x 25,5mm Marmor Stück / Piece

1001001524 DiaSeg-Blatt 400 x 3,5 x 25,5mm Sandstein Stück / Piece

1001001525 DiaSeg-Blatt 400 x 3,5 x 25,5mm Kalkstein Stück / Piece

1001001588 DiaSeg-Blatt 115 x 2,2 x 22,23 NZS LS Stück / Piece

1001001589 DiaSeg-Blatt 230 x 2,8 x 22,23 NZS LS Stück / Piece

Grinding Discs
Schleifteller

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001526 Dia Schleifteller AL 115 x 5 x 22,2 Stück / Piece

1001001527 Dia Schleifteller 115 x 5 x 22,2 Stück / Piece

1001001528 Dia Schleifteller 1-reihig 115 x 5 x 22,2 Stück / Piece

1001001529 Dia Schleifteller 2-reihig 115 x 5 x 22,2 Stück / Piece

1001001590 Dia Schleifteller 75 x 5 x 16 
Kunstharz gebundene DiaSchleifteller, universal

Stück / Piece

1001001591 Dia Schleifteller 115 x 5 x 20 
Kunstharz gebundene DiaSchleifteller, universal

Stück / Piece

1001001592 Dia Schleifteller 125 x 5 x 22,20
Kunstharz gebundene DiaSchleifteller, universal

Stück / Piece

Einsatz: Nass- und Trockenschliff für Beton, Estrich, Granit, Kalkstein, Marmor
Usable for wet and dry use as concrete, floor screed, granit, limestone, marble

ArtNr.1001001522-1525
Diamant Sägeblatt für den Nassein-
satz, Belag: 28 gelötete Diamant Seg-
mente, Segmenthöhe: ca.10mm 
Diamond blade with soldered 
segments, for wet use only

ArtNr.1001001588 Lasergeschweißtes 
Diamantsägeblatt für den Nass- und 
Trockeneinsatz, genuteter Belag mit 
verzahnten Segmenten //
Diamond blade laser welded, 
for dry and wet use

ArtNr.1001001565

ArtNr.1001001566

ArtNr.1001001526

ArtNr.1001001527

ArtNr.1001001528

ArtNr.1001001529

ArtNr.1001001590
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ArtNr.1001001426
Druckluft-Nass Winkelschleifer 
Mit Druckluftrückführung, 230V/50Hz
Luftbedarf: 200l/min, 
Gewicht: 2kg
Leistung: 880 W, 
Umdrehungszahl: 0-5000, 
ohne Aufnahmeteller

ArtNr.1001001426
Compressed Air Angle Grinder 
For wet grinding, with compressed 
air repatriation, 230V/50Hz
Air need: 200 l/min, Weight: 2 kg, 
Performance: 880 W, 
Revolutions per minute: 0-5000, 
without pad holder

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001369 Winkelschleifer W3600 nass Stück // Angle Grinder W3600 E wet Stück / Piece

1001002877 Winkelschleifer W500 trocken // Angle Grinder W500 dry Stück / Piece

1001001426 Druckluft-Nass Winkelschleifer Stück // Compressed Air Angle Grinder Stück / Piece

ArtNr.1001002877   
Winkelschleifer W500 trocken
230V/50Hz Leistung 750 W; 
U/min 2000
Leichter, handlicher Winkelschleifer zum 
Schleifen mit Schleifpapier 120 mm 
oder Bakelit Schleifsteine 100 mm 
Deutsches Markenfabrikat, Kabel-
länge 5 m, mit Bügelgriff und 
Getriebeabdeckung aus Kunststoff 
Max. Schleifkörper: 120mm
Leerlaufdrehzahl:    2000 U/min
Leistungsaufnahme:   750 Watt
Werkzeugaufnahme:    M14
Gewicht     2,5 kg

ArtNr.1001001369  
Angle Grinder W3600 E wet 
230V/50Hz performance 1050 W; 
rpm 3600   
Roburst, strong corner grinder with 
higher power electronic speed 
regulator. 
Power:     1050 Watt 
No. of revolutions:   1500 - 3600 rpm
Spindle thread:    M14
Weight:      2,8 kg

ArtNr.1001002877   
Angle Grinder W500 dry
230V/50Hz performance 750 W; 
U/min 2000   
Light, handy corner grinder with emery 
paper 120 mm or Bakelite Wetzstone 
100 mm. 
Max. grinding wheels:    120mm
Idling speed:     2000 rpm
Power input:     750 Watt
Spindle thread:     M14   
Weight:      2,5 kg

ArtNr.1001001369  
Winkelschleifer W3600 E Nass 
230V/50Hz Leistung 1050 W; 
U/min 3600 
Robuster, starker Winkelschleifer mit 
hoher Leistung und elektronischer 
Drehzahlregelung sowie zentraler 
Wasserzuführung durch die Spindel,  
Deutsches Markenfabrikat, Kabel-
länge 5 m, nur zu verwenden mit 
passendem Trenntransformator, mit 
Bügelgriff und Spindelarretierung 
Leistung:    1050 Watt
Umdrehungszahl:   1500 - 3600 U/min
Aufnahmespindel:    M14   
Gewicht:     2,8 kg

Air Angle Grinder
Winkelschleifer

ArtNr.1001001369  
Winkelschleifer W3600 E Nass
Angle Grinder W3600 E wet 

ArtNr.1001002877   
Winkelschleifer W 500 trocken
Angle Grinder W 500 dry

ArtNr.1001001426
Druckluft-Nass Winkelschleifer 
Compressed Air Angle Grinder

Trennen & Sieben
Cutting & Sieving
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ArtNr. 
1001003095
Polierfilz mit SF-
Ans. weiß 130x40

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003091 Aufnahmeteller Vibrostop M14 100 mm, SF-Verschluss Stück / Piece

1001003092 Aufnahmeteller 125/SF Plastik mit Klett Stück / Piece

1001003093 Aufnahmeteller 100/SF Plastik mit Klett Stück / Piece

1001003094 Aufnahmeteller 120/SF Alurücken m.Moosgummi Stück / Piece

1001003095 Polierfilz mit SF-Ans. weiß 130x40 Stück / Piece

1001001918 Polierfilz 125mm weiß mit Gewindeansatz M14 Stück / Piece

1001003096 Aufnahmeteller 150 SF Plastik ohne Klett Stück / Piece

1001001411 Aufnahmeteller 100-M14-Klett Stück / Piece

1001001412 Aufnahmeteller 120-M14-Klett Stück / Piece

1001001532 Aufnahmeteller 75cm M14-Klett Stück / Piece

ArtNr. 
1001003093
Aufnahmeteller 
100/SF Plastik mit Klett

ArtNr. 
1001003091
Aufnahmeteller Vibrostop M14 
100 mm, SF-Verschluss

ArtNr. 
1001003092
Aufnahmeteller 
125/SF Plastik mit Klett

ArtNr. 1001001918
Polierfilz 125mm M14 //
Polishing Felt M14

Kombination von: 
ArtNr.1001003091 und 
1001003095 //
Combination of:
ArtNr.1001003091 and 
1001003095 

ArtNr. 
1001003094
Aufnahmeteller 
120/SF Alurücken m.Moosgummi

ArtNr. 1001001411
Aufnahmeteller 100mm M14-Klett // 
Holder 100mm M14

ArtNr. 1001001532
Aufnahmeteller 75mm M14-Klett
Holder 75mm M14

ArtNr. 1001002044
Mossgummibelag // 
Cellular Rubber coating

Zubehör für Winkelschleifer
Accessories for angle grinder

Cutting & Sieving
Trennen & Sieben
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Diamond Chain Saw
Diamantkettensägen

ArtNr.  544109 & 54410

ArtNr. 544109;54410       
Diamantkettensäge 695GC
Gewicht: 9.6 kg (ohne Schwert u. Kette) 
Schwertlänge: bis zu 40 cm 
Motordrehzahl: 
9300 U/min max, 2700 im Leerlauf 
Sägenabmessungen: 
48cm x 36cm x 30cm
Leistung: 4.8 kW (6.4 ps) 9000 U/min 
Wasserversorgung: min. 1,5 bar
Motortyp: 2-Takt-Einzylinder, luftgekühlt 
Kraftstoffmischverhältnis:  
25:1 (4%) Kraftstoff zu Öl 
Hubraum: 94 cc 
Kraftstofftankinhalt: 1 Liter 
Vibrationspegel: 3.9/4.1 Meter/Sek 2 
(Vorder/Hinter Griff) 
Schalldruckpegel: 106 dB (A) bei 1 m 
(Betreiber Ohr)

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
545100 680GC-12 Benzinsäge, 30cm Schwert & EuroMax29 Diamantkette Stück / Piece

545101 680GC-14 Benzinsäge, 35cm Schwert & EuroMax29 Diamantkette Stück / Piece

544109 695GC-14 Komplettpaket, 35cm Schwert, EuroMax-32 DiaKette Stück / Piece

544110 695GC-16 Komplettpaket, 40cm Schwert, EuroMax-35 DiaKette Stück / Piece

ArtNr. 545100;545101
Diamantkettensäge 680GC
Gewicht: 9,5 kg mit Schwert und Kette 
Schwertlänge: bis zu 35 cm
Motordrehzahl: 11500 +/- 500 U/min, 
2800- 3200 U/min im Leerlauf
Leistung: 
4,2 kW (5,7 PS) bei 9000 U/min
Motortyp: 2-Takt-Einzylinder, luftgekühlt 
Hubraum: 80 cm³,  
Kettengeschwindigkeit: 
27 m/s im Freilauf
Sägenabmessungen: 
45cm L. x 29cm H. x 25cm Breite 
Schalldruckpegel: 100 dB bei 1 m 
Vibrationspegel: 10,5 Meter/Sek. 2 
(Vordergriff) 
Wasserversorgung: min. 1,5 bar 
Kraftstoffmischverhältnis: 25:1 (4 %) 
Kraftstoff zu Öl 
Kraftstofftankinhalt: 0,88 Liter; 
15-18 Minuten Arbeitszeit pro Tank

ArtNr. 545100 & 545101

ArtNr. 544109;54410       
Diamantkettensäge 695GC
Weight: 21 lbs/9.6 kg (without bar 
and chain)
Bar Length: up to 16″ (40 cm)
Engine Speed: 9300 +/- 150 rpm max, 
2700 rpm idle
Horsepower: 6.4 @ 9000 rpm
Engine Type: 2-stroke, single cylinder, 
air cooled
Displacement: 5.7 cu. inch (94cc)
Powerhead Dimensions: 19″L x 14″H 
x 12″W (48 cm x 36 cm x 30 cm)
Vibrations LeveI: 3.9/4.1 meters/sec2 
(front/rear handle)
Water Supply: 
minimum 20 psi (1.5 bar)
Fuel Mix Ratio: 25:1 (4%) fuel-to-oil
Fuel capacity: 0.26 gal (1.0 liter)

ArtNr. 545100;545101
Diamantkettensäge 680GC
Weight: 21 lbs (9.5 kg) with bar and 
chain
Bar Length: up to 14 in (35 cm)
Engine Speed: 11500 +/- 500 rpm, 
2800-3200 rpm idle
Horsepower: 
5 hp (3.7 kW) @ 9500 rpm
Engine Type: 2-stroke, single cylinder, 
air cooled
Displacement: 4.7 cu. inch (76.5 cc)
Chain Speed: 5300 fpm (27 m/s), 
free running
Powerhead Dimensions: 
18 inches (45 cm) Length 11.5 inches 
(29 cm) Height 10 inches (25 cm) Width
Noise Level: 100 dBA @ 3 ft (1 m)
Vibrations leveI 10.5 meters/second2 
(front handle)
Water Supply: 
minimum 20 psi (1.5 bar)
Fuel Mix Ratio: 25:1 (4%) fuel-to-oil
Fuel Capacity: 0.23 gal (.88 liter), 
15-18 minutes run time per tank

Für Zubehör, Diamantketten, Reparaturen und weitere Informationen nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf.
Please contact us for further information of diamond chains and other ICS accessories or repairs.

Cutting & Sieving
Trennen & Sieben
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ArtNr.1001002185 
Screens
Separating screens for manually 
separating parts from media. 14-½″ 
diameter x 2-½″ deep (approximately 
.25 cu. ft.). Also useful for separating 
undersize media from usable media. 
Made of high impact polymer with 
integral screen. One-piece molding 
eliminates problems with parts and 
media sticking at the joints of two-
piece screens. 

ArtNr.1001002185
Sieb-Set
Set bestehend aus 5 Sieben 
im Durchmesser ca.35cm 
und 1 Behälter.
Siebabstufung von 12mm-63mm

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001002185 Sieb-Set // Separating Screen Set-5 with Container Stück / Piece

1001002530 Sieb 40x5cm, 1mm Maschenweite Stück / Piece

1001002531 Sieb 40x5cm, 2mm Maschenweite Stück / Piece

1001002532 Sieb 40x5cm, 3mm Maschenweite Stück / Piece

1001002533 Sieb 40x5cm, 4mm Maschenweite Stück / Piece

ArtNr.
1001002185 
Sieb-Set // Screens

ArtNr.
1001002530-2533
Sieb-Set 
metall  // 
Screens 
metal

ArtNr.
1001003846 
Sieb 0,5mm Maschen-
weite // Screen

ArtNr.
1001003847
Sieb 1mm Maschen-
weite // Screen

ArtNr.
1001003848
Sieb 1,5mm Maschen-
weite // Screen

ArtNr.
1001003849
Sieb 2,0mm Maschen-
weite // Screen

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003846 Sieb 20x5cm, 0,5mm Maschenweite Stück / Piece

1001003847 Sieb 20x5cm, 1mm Maschenweite Stück / Piece

1001003848 Sieb 20x5cm, 1,5mm Maschenweite Stück / Piece

1001003849 Sieb 20x5cm, 2mm Maschenweite Stück / Piece

1001003850 Sieb 20x5cm, 2,5mm Maschenweite Stück / Piece

ArtNr.
1001003850
Sieb 2,5mm Maschen-
weite // Screen

Cutting & Sieving
Trennen & Sieben
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ArtNr.
1001003851
Sieb 3mm Maschen-
weite // Screen

ArtNr.
1001003852
Sieb 3,5mm Maschen-
weite // Screen

ArtNr.
1001003853
Sieb 4mm Maschen-
weite // Screen

ArtNr.
1001003854
Sieb 5mm Maschen-
weite // Screen

ArtNr.
1001003850
Sieb 6mm Maschen-
weite // Screen

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003851 Sieb 20x5cm, 3mm Maschenweite Stück / Piece

1001003852 Sieb 20x5cm, 3,5mm Maschenweite Stück / Piece

1001003853 Sieb 20x5cm, 4mm Maschenweite Stück / Piece

1001003854 Sieb 20x5cm, 5mm Maschenweite Stück / Piece

1001003855 Sieb 20x5cm, 6mm Maschenweite Stück / Piece

Cutting & Sieving
Trennen & Sieben

Information drilling adapter and accessories
Informationen zu Bohradapter und Zubehör

Zur Nutzung eines Wasserbohrspühladapters benötigen Sie eine Ständer-bzw.
Säulenbohrmaschine. Dabei ist auf eine gute Lagerung des Bohrfutters (1) zu 
achten. Für exakte Bohrungen darf das Bohrfutter nur sehr geringes Spiel haben. 
Der Bohrspühlkopf wird im Bohrfutter eingespannt und der Wasseranschluss (2) 
des Bohrspühlkopfs über einen Schlauch am Wasserhahn angeschlossen. Die 
Wassermenge kann über den Durchflussbegrenzer (3) geregelt werden. Bohren 
Sie niemals trocken !!

(1)

Sie können in den Bohrspühlkopf (ArtNr.1001001030) 
diverse Bohrer (4) oder Zusatzaufnahmen (4) einset-
zen. Für diese Adapter gibt es verschiedene Bohrer-
durchmesser. Sie findnen diese auf Seite 7.

(4)(4)

(4)

ArtNr.1001001030
Bohrspühlkopf G 1/2 -14, 13mm
mit verschieden Einsatzmög-
lichkeiten

Bohrspühlkopf AQUADrillJack 
(ArtNr.1001002350) 
für gesinterte oder galvanische 
Bohrer mit 8 oder 10mm Schaft
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Was ist ein zentrifugaler Magnet-Finisher?

Die Maschine hat einen direkten Antrieb und wird durch 
einen Ventilator gekühlt. Die magnetische Scheibe be-
steht aus mehreren Hochleistungsmagneten, die präzise 
in einer Formscheibe eingebettet sind.
Die Polarität wechselt sich ständig, dadurch können sich 
die Schleifmedien in der flüssigen Lösung frei bewegen 
und ständig die Richtung und Lage ändern. Dieses, kom-
biniert mit Zentrifugalkraft, ermöglicht einen sehr ruhigen 
und schnellen Arbeitskreislauf. 
„Magnetic Finishing“ ist die beste Methode, um kleine 
Nichteisenmetalle effizient zu polieren und zu schleifen. 
Durch die rostfreien Edelstahl Stifte, die kleiner als .010in 
(0,254mm) im Durchmesser und .250in (6,35mm) in der 
Länge sind, sind Sie in der Lage Bereiche mit Unter-
schneidungen, Aussparungen, Schlitzen, usw. zu polie-
ren, wie es mit keiner bisherigen Methode möglich war.
Die zentrifugalen Magnet Finisher sind im Vergleich zu 
vielen anderen Schleif- und Polierfinishern sehr leise. 
Bei weichen Nichteisenmetallen, kann der Schleif- und 
Poliervorgang unter 30 Minuten dauern. Schon dies allein 
bedeutet eine schnellere Bearbeitungszeit im Vergleich 
zu anderen Methoden. Das zentrifugale magnetische 
Trommeln als automatisierter Prozess, richtet sich ins-
besonders an alle erdenklichen komplizierten Teile zum 
Polieren, wo andere Verfahren versagen. Bitte beachten 
Sie, dass bei großen, glatten oder ebenen Oberflächen 
die Politur streifig erscheinen kann. Es wird hier empfoh-
len eine leichte Politur oder einen weiteren Durchlauf im 
Trockenbehälter durchzuführen. 

What is a Centrifugal Magnetic Finisher?

Magnetic Finishing presents itself as the pinnacle of 
methods to efficiently burnish and polish small nonferrous 
metals. With media as small as .010 in diameter and .250 
in length, these stainless steel pins are able to work in 
areas such as undercuts, recesses, slots, etc, where no 
previous method has been found suitable.
Centrifugal Magnetic Finishing is quiet by comparison to 
many other forms of finishing. Typically on soft nonferrous 
metals, the finishing cycle can be as low as 30 minutes. 
This alone assures faster turnaround time on parts when 
compared to any other method. 
Centrifugal magnetic tumbling as an automated process 
addresses the most intricate and detailed parts imagina-
ble in finishes where others fail. It should be noted that 
on large, smooth or flat surfaces the finish will appear 
frosted and a slight buffing or a run in a dry finisher is 
recommended. 
The machine is a direct drive, fan cooled design. The 
magnetic disk is made up of many powerful magnets that 
are precisely placed in a cast disk. The alternating polarity 
is constantly changing, thereby allowing the media to 
move freely in a liquid solution that constantly changes its 
makeup. This, combined with centrifugal force, allows for 
super quiet and fast time cycles.

Centrifugal Magnetic Finisher
Zentrifugaler Magnet-Finisher

Model CMF-410 CMF-900 CMF-1200
PS 1/32 1/3 1/3

AMPS 220V50Hz / 115V60Hz 1.0 / 2.0 2.0 / 4.0 2.0 / 4.0

Fassungsvermögen in Gramm 100 400 800

Ring Fassungsvermögen 8-12 100 225

Vorwärts/Rückwärts Lauf Ja Ja Ja

Variable Geschwindigkeit Ja Ja Ja

Behälterdurchmesser Inch 4 9 12

Behälterdurchmesser mm 100 230 300

Zeitschaltuhr automatisch programmierbar programmierbar

115V 60Hz Ja Ja Nein

230V 50Hz Ja Ja Ja

Zentrifugaler Magnet-Finisher
Centrifugal Magnetic Finisher
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ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001141 Magnet Finisher CMF-410, 230V Stück / Piece

1001001106 Magnet Finisher CMF-900, 230V Stück / Piece

1001001157 Magnetic Finisher CMF-1200, 230V Stück / Piece

Modelle für 115V/60Hz lieferbar
auf Anfrage.
For model in 115V/60Hz please
contact us.

ArtNr.1001001141 CMF-410
Der CMF 410 Magnet Finisher ist der 
kleinste Finisher zum Schleifen und 
Polieren von Silber-, Gold-, und Platin-
Schmuckteilen sowie NE Metallen. Er 
eignet sich besonders für Kundenauf-
träge in Kurzzeiten von 30Min.-1Std. 
und Einzelanfertigung. Optional kann er 
mit WET Bowl oder DRY Bowl zu einer 
vollwertigen Maschine ausgestattet 
werden. ca.7,7kg

ArtNr.1001001106 CMF-900
Der CMF-900 Magnet Finisher ist für
Firmen geeignet, die eine größere 
Menge an Teilen bearbeiten müssen. 
Der Behälter hat einen Durchmes-
ser von 9″(230cm) und kann 400g 
Edelstahl-stifte fassen. Die Edelstahl-
stifte sind nicht im Lieferumfang. Der 
CMF-900 ist voll programmierbar inkl. 
Signalsummer, regelbarer Geschwin-
digkeit sowie Vor- und Rückwärtslauf. 

ArtNr.1001001157 CMF-1200
Der CMF -1200 ist der größte Magnet
Finsher. Dieses Modell hat einen 
Behälter von 12″(30cm) und kann 800g 
Edelstahlstifte fassen. Die Edelstahl-
stifte sind nicht im Lieferumfang. Der 
CMF-1200 hat die gleiche Funktionen 
wie der CMF900. Er ist voll program-
mierbar mit regelbarer Geschwindigkeit 
und Vor- und Rückwärtslauf.

ArtNr.1001001141 CMF-410
Raytech’s smallest capacity Magnetic 
Finisher has a 4″/ 100mm diameter 
chamber that finishes the equivalent of 
8-10 rings. The machine comes com-
plete with ample  amount of pins and 
compound. Pin capacity 100 grams. 
The CMF-410 has a fixed speed com-
plete with mechanical timer and molded 
bowl & cover. Model CMF-410 has 
1/32HP motor, 1.0 amps at 230V, 50Hz.

ArtNr.1001001106 CMF-900
Model CMF-900 is designed to meet the
needs of the larger size manufacturers.
The bowl measures 9″/230mm and 
carries a pin capacity of 400gms 
(purchased separately) and a parts 
equivalent of 100 rings. The model 
CMF-900 is fully programmable and 
features variable speed and forward 
reverse functions. Model CMF-900 has 
a 1/3 HP motor and 2.0 amps at 230V, 
50Hz.

ArtNr.1001001157 CMF-1200
Model CMF-1200 is the largest in 
the family of Centrifugal Magnetic 
Finishers. This model features a 
12″/300mm diameter bowl and has a 
pin capacity of 800gms (purchased 
separately). It also carries all the same 
features and functions as the models 
900. 
Fully programmable and features 
variable speed and forward/reverse 
functions. The CMF-1200 operates at 
230V 50Hz/60Hz, 2.0 amps

ArtNr.1001001141 CMF-410

ArtNr.1001001106 CMF-900

ArtNr.1001001157 CMF-1200

Centrifugal Magnetic Finisher
Zentrifugaler Magnet-Finisher
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Accessories Magnet Finisher
Zubehör Magnet Finisher

ArtNr.1001001012-1013
Magnetic Separator

ArtNr.1001001097
Teilehalter für Ringe // 
Part Holder

ArtNr.1001001142
Behälter // Bowl
Lieferung ohne Poliermittel //
delivery without polishing material

ArtNr. 
1001002279-80
Compound B and D

ArtNr.1001001291-93
Edelstahlstifte //
Stainless Steel Magnetic Pins

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001012 Magnetic Separator 400/600 Stück / Piece

1001001113 Magnetic Separator 900/1200 Stück / Piece

1001001097 Teilehalter CMF410 // parts holder Mag.Finisher Stück / Piece

1001001098 Teilehalter CMF610 // parts holder Mag.Finisher Stück / Piece

1001001096 Zusatzbehälter CMF-410 // spare bowl Stück / Piece

1001001142 Zusatzbehälter CMF-410 // CBD DRY bowl Stück / Piece

1001001143 Zusatzbehälter CMF-410 // CBW WET bowl Stück / Piece

1001001076 Zusatzbehälter CMF-610 // CBD DRY bowl Stück / Piece

1001001077 Zusatzbehälter CMF-610 // CBW WET bowl Stück / Piece

1001001075 Zusatzbehälter CMF-610 // spare bowl Stück / Piece

1001001107 Zusatzbehälter CMF-900 // spare bowl Stück / Piece

1001001156 Zusatzbehälter CMF1200 // spare bowl Stück / Piece 

1001001291 3mm mag. Edelstahl Stifte // Stainless steel mag. pins 1kg kg

1001001290 3mm mag. Edelstahl Stifte // Stainless steel mag. pins 250g g

1001001293 5mm mag. Edelstahl Stifte // Stainless steel mag. pins 1kg kg

1001001292 5mm mag. Edelstahl Stifte // Stainless steel mag. pins 250g g

1001002279 Compound B, Seifenzusatz für Ceramik & Plastik Media Stück / Piece

1001002280 Compound D, Zusatz für Magnetstifte Stück / Piece

Zentrifugaler Magnet-Finisher
Centrifugal Magnetic Finisher
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Finishing Media
Schleifmedia

Keramik

Keramisch gebundene Schleifmedien 
sind sehr aggressive Schleifmittel, 
die ein schnelles Vorschleifen ermög-
lichen. Dieses sehr ergiebige Schleif-
media ist für das Entgraten von 
maschinell gefertigten Teilen 
bestens geeignet.

Ceramilite

Dies ist eine Mischung aus Kerami-
schen und Kunststoffgebundenen 
Schleifmedien. Die Metallbearbeitung 
ist nicht so schnell wie beim kerami-
schem Schleifmedia, doch wesentlich 
schneller als bei Plastik gebundenen. 
Das Schleifergebnis ist feiner als bei 
keramischen Mitteln und allen ande-
ren Plastikschleifkörpern.

Plastik Media

Das Schleifmittel erzielt eine feine 
Oberflächenbearbeitung. Dieses 
Mittel wird in der Industrie am meisten 
eingesetzt. Um eine fein geschliffene 
Oberfläche zu erhalten, müssen die 
Teile entsprechend vorgeschliffen und 
vorbehandelt sein.
Pyramiden: Braun mittlerer Schliff, 
Grün feiner Schliff, Weiß sehr feiner 
Schliff.

Porzellan Media

Alternative zum Schleifen mit Edel-
stahlstiften in Magnet Finishern beim 
Polieren. Das Porzellan Schleifmedia 
kann nur mit Raytech Compound D 
verwendet werden. 
Es wird eine Arbeitszeit von 4-6 Stun-
den empfohlen. Bei größeren Mengen 
empfehlen wir mit einem Tumbler zu 
arbeiten.

ArtNr.1001001224-1229
Ceramic Media

ArtNr.1001001230-1233
Ceramilite Media

ArtNr.1001001234-1243
Plastik Media

ArtNr.1001001244-1255
Porzellan Media

Ceramic

Ceramic media is the heaviest media 
and is also the fastest finisher. Bon-
ded of the highest quality materials 
available, selected aluminum oxide 
abrasives produce constant quality. 
This durable, long-lasting media is 
extremely versatile for deburring ma-
chined, cast, or fabricated parts.

Ceramilite

The clean-running light media that is 
between ceramic and plastic bonds. 
Metal removal is not quite as fast on 
bulk or dense materials as ceramic, 
but measurably faster than plastic.
Finish is finer than ceramic and 
brighter than the standard opaque 
finish produced by plastic.

Plastic Media

Formulated for very fine surface con-
ditioning. Low R.M.S. finishes
are commonly achieved. Plastic 
medias are widely used in the precis-
ion metal industries. Also due to fine 
surface finishes achieved, parts are 
prepared for preplate, pre-anodize, or 
decorative polishing. Brown, V-Cut, 
Cone (medium cut), Green (light cut), 
and White (very fine cut).

Porcelain Media

The alternative to steel or stainless 
steel media for final finishing and used 
with Raytech’s Compound D. Please 
note that there is a break-in period of 
4-6 hours required.
In with larger sizes is recommended 
for good vibratory action.

Centrifugal Magnetic Finisher
Zentrifugaler Magnet-Finisher
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Finishing Media
Schleifmedia

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001224 Ceramic 5/16 x ⅞″ Triangeles 9kg kg

1001001225 Ceramic 5/16 x ⅞″ Triangles 22kg kg

1001001226 Ceramic ⅜ x ⅞″ Angle Cut Cylinders 9kg kg

1001001227 Ceramic ⅜ x ⅞″ Angle Cut Cylinders 22kg kg

1001001228 Ceramic ⅜″ Polyhedrons 9kg kg

1001001229 Ceramic ⅜″ Polyhedrons 22kg kg

1001001230 Ceramilite ⅝″ V cut cylinders 9kg kg

1001001231 Ceramilite ⅝″ V cut cylinders 22kg kg

1001001232 Ceramilite ⅝ x ¾″ Angle cut cylinders 9kg kg

1001001233 Ceramilite ⅝ x ¾″ Angle cut cylinders 22kg kg

1001001234 Plastic ¼″ brown pyramids 2kg kg

1001001235 Plastic ¼″ brown pyramids 22kg kg

1001001236 Plastic ¼″ white pyramids 2kg kg

1001001237 Plastic ¼″ white pyramids 22kg kg

1001001238 Plastic ¼″ green pyramids 2kg kg

1001001239 Plastic ¼″ green pyramids 22kg kg

1001001240 Plastic ½″ V cut cylinders 2kg kg

1001001241 Plastic ½″ V cut cylinders 22kg kg

1001001242 Plastic 9/16″ XF Cones 9kg kg

1001001243 Plastic 9/16″ XF Cones 22kg kg

1001001244 Porcelain balls 1mm, 2kg kg

1001001245 Porcelain balls 1mm, 6,8kg kg

1001001246 Porcelain balls 2mm, 2kg kg

1001001247 Porcelain balls 2mm, 6,8kg kg

1001001248 Porcelain balls 3mm, 2kg kg

1001001251 Porcelain balls 3mm, 6,8kg kg

1001001252 Porcelain balls 4mm, 2kg kg

1001001253 Porcelain balls 4mm, 6,8kg kg

1001001254 Porcelain balls 6mm, 2kg kg

1001001255 Porcelain balls 6mm, 6,8kg kg

Zentrifugaler Magnet-Finisher
Centrifugal Magnetic Finisher



95

Finishing Media
Schleifmedia

ArtNr.1001001262 
Dri-Shine VII
Nussschalen // Nut-Shell

ArtNr.1001001256 
Dri-Shine I
Nussschalen mit Poliermittel 
Nut-Shell with Red Rouge

Dri Shine I: Nussschalen getränkt in rotem Poliermittel. Diese ungleichförmigen Korndurch-
messer des Poliermittels ermöglichen eine Bearbeitungszeit von 5 Stunden und erzielen 
eine schöne Färbung. // 
A nut-shell based media treated with Red Rouge. This irregular particle-size media, when allo-
wed to run in excess of 5 hours in a vibrating tumbler, provides excellent coloring characteristics.

Dri Shine III: Maiskörner mit getränktem Poliermittel erreichen ein vergleichbares Ergebnis 
oder sogar besseres Polierergebnis wie DriShine I. // 
A corn cob-based media treated with Raytech’s proprietary polishing compound performs equal 
to or better than Dri Shine I. Clean to use as rouge stain is eliminated.

DriShine VII: Feine Nussschalen für die Endpolitur. Einsatz nur im CMF410&610 im entspre-
chenden Trockenbehälter. Bis zur Markierung im Behälter mit Nussschalen füllen und 20-45 
Minuten laufen lassen. // 
A nut based media that can be used as final polish in most applications, Dri-Shine VII was 
designed specifically for use with CMF-410 &610 DRY bowls. Fill to the media line on the bowl. 
Cycle times will run from 20to45 minutes depending on you application.

Ray-Cubes: 5mm Hartholz Würfel ohne Poliermittel für Tumbler Einsatz. Geben Sie Polish 
Paste für die Endpolitur bei Plastik hinzu oder Turbo Brite bei der Endpolitur bei Metall. // 
5mm in size, untreated hardwood cubes for use in rotary tumblers or vibratory machines. 
Use Polish Paste I for final polish on plastics or Turbo Brite for final polish on metals. Use 
Raytech’s Grinding Paste I for smoothing, grinding and radiusing on plastic parts prior to final 
polish.

Raytech Polish Paste: Reaktiverungspaste für Ray Cube Media (Hartholz Würfel), Neh-
men Sie 1 Teelöffel pro 5 # von Ray Cubes. // 
A recharging agent for the Ray Cube Media, mix 1 teaspoon per 5# of Ray Cubes. Raytech 
Grinding Paste: Use with Ray Cubes to obtain smoothing effects prior to final polish. Simply 
add (1) teaspoon per 5# of media.

Raytech Grinding Paste: Verwenden Sie RayCubes,um eine fein glänzende Oberfläche bei 
der Endpolitur zu erhalten. Nehmen Sie 1 Teelöffel pro 5 # von der Raytech Grinding Paste. 
// Great for smoothing & grinding. Use with Ray-Cubes for smoothing, grinding and radiusing 
on plastic parts prior to final polish. Mix 1 teaspoon per 5 pounds of Ray-Cubes.

Turbo® Brite™: Dieser Zusatz kann mit allen behandelten oder unbehandelten Dri- Shine 
Produkten und Harthölzern verwendet werden. Es verbessert das Polieren von Metall und 
Arbeiten am besten auf nicht NE- Metallen. Folgen Sie der Anleitung auf der Verpackung. // 
This additive can be used with all treated or untreated Dri-Shine products and hardwoods to en-
hance polishing of metal and works best on nonferrous metals. Directions for use on packaging.

Tumble Soap: Empfehlung für die Endpolitur von wertvollen Metallen, Messing, Bronze und 
ähnliche Materialien mit Plastik, Keramik oder Metallmedien. Verwenden Sie etwa 1 tsp. pro 
Pint Wasser. // 
Recommended for fine finishing and burnishing precious metals, brass, bronze, and similar ma-
terials with plastic, ceramic or metal media. Use approximately 1 teaspoon per pint of water. 

Dri-Shine VII Reactivator: Reaktiviert nach 4-6 Arbeitsgängen das DriShine VII Schleif-
media. Es wirkt im DriShine VII nach wenigen Minuten. Nehmen Sie für den CMF410 ½ 
Teelöffel und für den CMF 410 und 1 Teelöffel für den CMF610. // Reactivate your Dri-Shine 
VII for optimal results. Reactivate every 4 to 6 cycles to keep Dri-Shine VII media active. Re-
activator will work into the Dri-Shine VII in only a few minutes. Use ½ teaspoon of Reactivator 
in the CMF-410 Dry Bowl, and one teaspoon in the CMF-610 Dry Bowl.

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001256 Dri-Shine I Nussschalen mit Poliermittel rot getränkt 6,8kg kg

1001001261 Dri-ShineI Nussschalen mit Poliermittel rot getränkt 13,6kg kg

1001001262 Dri-ShineIII Maiskörner mit Poliermittel getränkt 6,8kg kg

1001001263 Dri-ShineIII Maiskörner mit Poliermittel getränkt 13,6kg kg

1001001264 Ray hardwood cubes 6,8kg kg

1001001866 Ray hardwood cubes 13,6kg kg

1001001867 Raytech Turbo Brite 5oz. Stück / Piece

1001001868 Raytech Turbo Brite 20oz. Stück / Piece

1001001869 Raytech Grindig Paste Stück / Piece

1001001870 Tumble Soap 1pound Stück / Piece

1001001871 Dri-Shine VII Nussschalen 2,2kg kg

1001001872 Dri-Shine VII Reactivator Stück / Piece

1001001873 Dri-Buff Stück / Piece

ArtNr.1001001873 
Dri-Buff 

ArtNr. 1001001872 
Dri-Shine VII Reactivator

Zentrifugaler Magnet-Finisher
Centrifugal Magnetic Finisher
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Trommelmaschine AQ47

Regelbare Trommelpoliermaschine für 
NE-Metalle, Schmuck und Steine. Die 
AQ57 Trommelmaschine wird über einen 
Zahnriemen angetrieben und hat eine 
5-stufige Drehzahleinstellung. Über eine 
Schaltuhr kann der Arbeitsgang bis 60 
Minuten  stufenlos geregelt werden.
Die Trommel besteht aus Acrylglas mit
einem Schnellverschluss.
Folgende Arbeitsweisen sind über die 
Schaltung wählbar:
a) konstante Drehrichtung der Trommel
b) automatischer Drehrichtungswechsel 
    nach ca. 30 Sekunden

Für die Schmuckpolitur mit Polierkugeln 
aus Edelstahl wird nur eine niedrige 
Drehzahlstufe (1) empfohlen.

Technische Daten:
230V, 50Hz
60 Watt
Maße: 27x22x12cm
Gewicht: 5,5kg
Trommelinhalt: 1 Liter
Behälterdurchmesser: 18,5cm

ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001003208 Edelstahlpoliermedia Oval 3x4mm, 450g Stück / Piece

1001003209 Edelstahlpoliermedia Kugel 4mm, 450g Stück / Piece

1001003210 Edelstahlpoliermedia T-Nadeln 2x7,5mm, 450g Stück / Piece

1001003211 Edelstahlpoliermedia Mix Zylinder/T-Nadeln/Kugel 450g Stück / Piece

1001003207 Trommelmaschine AQ57/ Rotary tumbler AQ57 Stück / Piece

ArtNr.1001003208
Edelstahlpoliermedia Oval 
3x4mm, 450g

ArtNr.1001003209
Edelstahlpoliermedia Kugel 
4mm, 450g

ArtNr.1001003211
Edelstahlpoliermedia Mix 
Zylinder/T-Nadeln/Kugel 450g

ArtNr.1001003207
Trommelmaschine AQ57 // 
Rotary tumbler AQ57

Rotary tumbler AQ57

Adjustable rotary tumbler machine for 
NE-Metall, jewellery and stone.
The AQ47 rotary tumbler has a belt drive 
and a 5- stage speed adjustment.
Infinitely variable with timer
The bowl consists of acryl glass and has 
a quick-release fastener.
Following operating methods you can 
use:
a) constant direction of rotation
b) automatic change of rotation after         
    30 seconds

Technical data:
230V, 50Hz
60 Watt
size: 27x22x12cm
weight: 5,5kg
Volume: 1 Liter
bowl diameter: 18,5cm

Metall Finisher

Trommelmaschine für Metall

Trommelmaschine AQ47
Rotary tumbler AQ57
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ArtNr. Bezeichnung / Description Einheit / Unit
1001001636 Pumpen Leder // Pump leathers Genie/Pixie Stück / Piece

1001001637 Wartungsset // Maintenance Kit Genie Stück / Piece

1001001638 Abstandshalter // Spacer Genie ¼″ Stück / Piece

1001001639 Abstandshalter // Spacer Genie ½″ Stück / Piece

1001001640 Abstandshalter // Spacer Genie ⅝″ Stück / Piece

1001001641 Abstandshalter // Spacer Genie ¾″ Stück / Piece

1001001642 Abstandshalter // Spacer Genie 1″ Stück / Piece

1001001643 Abstandshalter // Spacer Genie 1 ⅜″ Stück / Piece

1001001635 Adapter // Adaptor Genie right Stück / Piece

1001001730 Reduzierringe // Reducing Ring Stück / Piece

1001001791 Antriebsriemen // Drive Belt for Titan/Pixie Stück / Piece

1001001914 Antriebsriemen // Belt Genie Stück / Piece

1001001072 Konische Spindel // Tapered spindle Stück / Piece

1001001071 Adapter f. konische Spindel //  
Adaptor for using tapered spindle

Stück / Piece

1001002050 Geysir // Geyser for Genie Stück / Piece

1001001927 Flockungsmittel zur Bindung des Schleifstaubs, 5l Liter / litre

1001003491 Adapter AQUILA6 rechts Stück/Piece

1001003492 Adapter AQUILA6 linkes Stück/Piece

1001003568 Handauflange/hand rest Stück/Piece

ArtNr.1001001638-1643
Abstandshalter // Spacer

ArtNr.1001001071
Adapter für konische Spindel 
Adapter for using tapered spindle

ArtNr.1001001072
Konische Spindel // Tapered spindle

ArtNr.1001002900
Lager Pixie // Bearings Pixie

ArtNr.1001001636
Pumpenleder // Pump leathers
Genie/Pixie

Accessories and replacement parts
Zubehör und Ersatzteile

ArtNr.1001003491
Adapter AQUILA6 rechts // Adapter 
AQUILA6 right side

ArtNr.1001001914
Antriebsriemen // Belt Genie

ArtNr.1001001730
Reduzierringe
von 1“ ( 25,4mm) auf 
12,8mm,15,9mm,19mm
// Reducing ring

ArtNr.1001003492
Adapter AQUILA6 links // Adapter 
AQUILA6 left side

Zubehör und Ersatzteile

Accessories and replacement parts
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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN AQUARUS ONLINESHOP
§ 1 Geltungsbereich
Die folgenden allgemeinen Geschäftsbedingungen regeln das Vertragsverhältnis zwischen Aquarus Stone Development & Tools und den Verbrauchern und Unter-
nehmern, welche über den Onlineshop oder mittels des Katalogs Waren kaufen. Entgegenstehende oder von unseren Geschäftsbedingungen abweichende Bedin-
gungen werden von uns nicht anerkannt. Die Vertragssprache ist Deutsch.
Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger ( bei der wiederkehrenden Lieferung gleichartiger 
Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) auch nicht vor Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß Artikel 246 §2 in Verbindung mit § 1 Absatz 1 und 2 
EGBGB sowie unserer Pflichten gemäß § 312g Absatz 1Satz 1 BGB in Verbindung im Artikel 246 §3 EGBGB.
§ 2 Vertragsschluss
(1) Die Angebote im Internet sowie im Katalog stellen keine verbindlichen Angebote dar. 
(2) Die Bestellung der Ware durch den Käufer gilt als verbindliches Vertragsangebot. Sofern sich aus der Bestellung nichts anderes ergibt, sind wir berechtigt, dieses 
innerhalb von sieben Tagen anzunehmen. Ein Kaufvertrag über die Ware kommt erst zustande, wenn wir ausdrücklich die Annahme des Kaufangebots erklären oder 
wenn wir die Ware – ohne vorherige ausdrückliche Annahmeerklärung an Sie versenden. 
(3) Bei einer Bestellung per eMail oder Telefax erhalten Sie unverzüglich per E-Mail bzw. Telefax eine automatisierte Zugangsbestätigung, welche jedoch noch keine 
Annahme Ihres Angebots darstellt. 
(4) Bei einer telefonischen Bestellung kommt der Kaufvertrag zustande, wenn wir Ihr Angebot sofort annehmen. Wird das Angebot nicht sofort angenommen, dann 
sind Sie auch nicht mehr daran gebunden. 
§ 3 Zahlung
Die Bezahlung der Ware erfolgt per Vorauskasse und/oder Nachnahme. Die genauen Zahlungsmodalitäten ergenben sich aus dem Angebotstext. 
§ 4 Lieferung, Gefahrenübergang
(1) Die Lieferung erfolgt durch Sendung des Kaufgegenstands an die vom Käufer mitgeteilte Adresse. 
(2) Die Lieferung erfolgt gegen die im Angebot angegebenen Verpackungs- und Versandkosten. Für Auslandslieferungen wird, soweit nichts anderes angegeben 
ist, der Preis für Verpackung und Versand gesondert nach Gewicht berechnet. Wenn der Käufer eine spezielle Art der Versendung wünscht, bei der höhere Kosten 
anfallen, so hat er auch diese Mehrkosten zu tragen. 
(3) Erwirbt der Käufer den Kaufgegenstand für seine gewerbliche oder berufliche Tätigkeit, geht die Gefahr des zufälligen Untergangs und der zufälligen Verschlech-
terung des Kaufgegenstands auf ihn über, sobald der Verkäufer den Kaufgegenstand dem Spediteur, dem Frachtführer oder der sonst zur Ausführung der Versen-
dung bestimmten Person oder Anstalt ausgeliefert hat. 
§ 5 Eigentumsvorbehalt
Der Kaufgegenstand bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum.
§ 6 Widerrufsbelehrung

Für den Fall, dass Sie Verbraucher im Sinne des § 13 BGB sind, also den Kauf zu Zwecken tätigen, die überwiegend weder ihrer gewerblichen noch ihrer 
selbständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden können, haben Sie ein Widerrufsrecht nach Maßgabe der folgenden Bestimmungen. 
Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem 
Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat. 
Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns.
Firma: AQUARUS StoneDevelpment&Tools Daniela Kreuzer
Adresse: Übermatzhofen 12
E-Mail: bestellung@aquarus.net 
Fax: 09143 85571
mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, 
informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist 
reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der 
zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt 
haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei 
uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei 
denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir können 
die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückge-
sandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist. Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab 
dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die 
Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden. Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. Sie müssen für einen etwa-
igen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der 
Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist. 

Widerrufsformular
Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es zurück an:
Firma: AQUARUS StoneDevelpment&Tools Daniela Kreuzer
Adresse: Übermatzhofen 12
E-Mail: bestellung@aquarus.net 
Fax: 09143 85571
Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) 
den von mir/uns (*) 
abgeschlossenen Vertrag über
den Kauf der folgenden Waren (*):
Bestellt am (*)
/erhalten am (*)
Name des/der Verbraucher(s):
Anschrift des/der Verbraucher(s):

Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier)
Datum:
(*) Unzutreffendes streichen.
Ende der Widerrufsbelehrung

(1) Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Lieferung von Waren, die nicht vorgefertigt sind und für deren Herstellung eine individuelle Auswahl oder Bestimmung durch 
den Verbraucher maßgeblich ist oder die eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse des Verbrauchers zugeschnitten sind (z. B. T-Shirts mit Ihrem Foto und Ihrem 
Namen), bei Lieferung versiegelter Waren, die aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder der Hygiene nicht zur Rückgabe geeignet sind, wenn ihre Versiegelung 
nach der Lieferung entfernt wurde oder bei Lieferung von Ton- oder Videoaufnahmen oder Computersoftware in einer versiegelten Packung, wenn die Versiegelung 
nach der Lieferung entfernt wurde. 
(2) Bitte vermeiden Sie Beschädigungen und Verunreinigungen. Senden Sie die Ware bitte möglichst in Originalverpackung mit sämtlichem Zubehör und mit allen 
Verpackungsbestandteilen an uns zurück. Verwenden Sie ggf. eine schützende Umverpackung. Wenn Sie die Originalverpackung nicht mehr besitzen, sorgen Sie 
bitte mit einer geeigneten Verpackung für einen ausreichenden Schutz vor Transportschäden, um Schadensersatzansprüche wegen Beschädigungen infolge mangel-
hafter Verpackung zu vermeiden. 
(3) Bitte rufen Sie vor Rücksendung unter der Tel.Nr.09143-85570 bei uns an, um die Rücksendung anzukündigen. Auf diese Weise ermöglichen Sie uns einsüben, 
soweit Ihre Gegenforderung auf demselben Vertragsverhältnis beruht.

Allgemeine Geschäftbedingungen
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Zoll Millimeter Zoll Millimeter
⅛″ 3,175 mm 3″ 76,200 mm
¼″ 6,350 mm 3 ¼″ 82,550 mm
⅜″ 9,525 mm 3 ½″ 88,900 mm
½″ 12,700 mm 3 ¾″ 95,250 mm
⅝″ 15,875 mm 4″ 101,60 mm
¾″ 19,050 mm 4 ¼″ 107,95 mm
⅞″ 22,225 mm 4 ½″ 114,30 mm
1″ 25,400 mm 4 ¾″ 120,65 mm

1 ¼″ 31,750 mm 5″ 127,00 mm
1 ½″ 38,100 mm 6″ 152,40 mm
1 ¾″ 44,450 mm 7″ 177,80 mm
2″ 50,800 mm 8″ 203,20 mm

2 ¼″ 57,150 mm 9″ 228,60 mm
2 ½″ 63,500 mm 10″ 254,00 mm
2 ¾″ 69,850 mm 12″ 304,80 mm

Umrechnungstabelle // Conversion Table 

(4) Bitte beachten Sie, dass die in den vorstehenden Absätzen 2 und 3 genannten Modalitäten nicht Voraussetzung für die wirksame Ausübung des Widerrufsrechts sind.
§ 7 Aufrechung/Zurückbehaltungsrecht
(1) Ein Recht zur Aufrechnung steht Ihnen nur dann zu, wenn Ihre Gegenforderung rechtskräftig festgestellt worden ist oder von uns nicht bestritten wird.
(2) Sie können ein Zurückbehaltungsrecht nur ausüben, soweit Ihre Gegenforderung auf demselben Vertragsverhältnis beruht.
§ 8 Transportschäden
(1) Werden Waren mit offensichtlichen Transportschäden angeliefert, so reklamieren Sie solche Fehler bitte sofort bei dem Zusteller und nehmen Sie bitte schnellstmöglich 
Kontakt zu uns auf. 
(2) Die Versäumung einer Reklamation oder Kontaktaufnahme hat für Ihre gesetzlichen Gewährleistungsrechte keine Konsequenzen. Sie helfen uns aber, unsere eigenen 
Ansprüche gegenüber dem Frachtführer bzw. der Transportversicherung geltend machen zu können. 
§ 9 Gewährleistung
(1) Soweit nicht ausdrücklich etwas anderes vereinbart ist, richten sich Ihre Gewährleistungsansprüche nach den gesetzlichen Bestimmungen des Kaufrechts (§§ 433 ff. 
BGB). 
(2) Wenn Sie Verbraucher im Sinne des § 13 BGB sind, beträgt die Verjährungsfrist für Gewährleistungsansprüche bei gebrauchten Sachen abweichend von den gesetzli-
chen Bestimmungen - ein Jahr. Diese Beschränkung gilt nicht für Ansprüche aufgrund von Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit oder 
aus der Verletzung einer wesentlichen Vertragspflicht, deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung des Vertrags überhaupt erst ermöglicht und auf deren Einhaltung 
der Vertragspartner regelmäßig vertrauen darf (Kardinalpflicht) sowie für Ansprüche aufgrund von sonstigen Schäden, die auf einer vorsätzlichen oder grob fahrlässigen 
Pflichtverletzung des Verwenders oder seiner Erfüllungsgehilfen beruhen.
(3) Im Übrigen gelten für die Gewährleistung die gesetzlichen Bestimmungen.
(4) Wenn Sie Unternehmer im Sinne des § 14BGB sind, gelten die gesetzlichen Bestimmungen
mit folgenden Modifikationen:
- Für die Beschaffenheit der Ware sind nur unsere eigenen Angaben und die Produktbeschreibung des Herstellers verbindlich, nicht jedoch öffentliche Anpreisungen und 
Äußerungen und sonstige Werbung des Herstellers.
- Sie sind verpflichtet, die Ware unverzüglich und mit der gebotenen Sorgfalt auf Qualitäts- und Mengenabweichungen zu untersuchen und uns offensichtliche Mängel bin-
nen 7 Tagen ab Empfang der Ware anzuzeigen. Zur Fristwahrung reicht die rechtzeitige Absendung. Dies gilt auch für später festgestellte verdeckte Mängel ab Entdeckung. 
Bei Verletzung der Untersuchungs- und Rügepflicht ist die Geltendmachung der Gewährleistungsansprüche ausgeschlossen.
- Bei Mängeln leisten wir nach unserer Wahl Gewähr durch Nachbesserung oder Ersatzlieferung (Nacherfüllung). Im Falle der Nachbesserung müssen wir nicht die erhöh-
ten Kosten tragen, die durch die Verbringung der Ware an einen anderen Ort als den Erfüllungsort entstehen, sofern die Verbringung nicht dem bestimmungsgemäßen 
Gebrauch der Ware entspricht.
- Schlägt die Nacherfüllung zweimal fehl, können Sie nach Ihrer Wahl Minderung verlangen oder vom Vertrag zurücktreten.
- Die Gewährleistungsfrist beträgt ein Jahr ab Ablieferung der Ware.
§ 10 Haftung
(1) Unbeschränkte Haftung: Wir haften unbeschränkt für Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit sowie nach Maßgabe des Produkthaftungsgesetzes. Für leichte Fahrlässigkeit 
haften wir bei Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers und der Gesundheit von Personen. 
(2) Im Übrigen gilt folgende beschränkte Haftung: Bei leichter Fahrlässigkeit haften wir nur im Falle der Verletzung einer wesentlichen Vertragspflicht, deren Erfüllung die 
ordnungsgemäße Durchführung des Vertrags überhaupt erst ermöglicht und auf deren Einhaltung Sie regelmäßig vertrauen dürfen (Kardinalpflicht). Die Haftung für leichte 
Fahrlässigkeit ist der Höhe nach beschränkt auf die bei Vertragsschluss vorhersehbaren Schäden, mit deren Entstehung typischerweise gerechnet werden muss. Diese 
Haftungsbeschränkung gilt auch zugunsten unserer Erfüllungsgehilfen.
§ 11 Schlussbestimmungen
(1) Auf Verträge zwischen uns und Ihnen ist ausschließlich deutsches Recht anwendbar unter Ausschluss der Bestimmungen der United Nations Convention on Contracts 
for the International Sale of Goods (CISG, „UN Kaufrecht“).
(2) Sind Sie Kaufmann, juristische Person des öffentlichen Rechts oder öffentlich-rechtliches Sondervermögen, so ist Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus oder im 
Zusammenhang mit Verträgen zwischen uns und Ihnen der Geschäftssitz des Verkäufers.
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AQUARUS Stone Development & Tools
Daniela-Marie Kreuzer

Übermatzhofen 12 D-91788 Pappenheim
Tel: +49 0 9143 85570 Fax:+49 0 9143 85571

info@aquarus.net www.aquarus.net


